

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 27 gennaio 2007

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00198 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

Dal 30 ottobre vengono resi noti nelle ultime pagine della *Gazzetta Ufficiale* i canoni di abbonamento per l'anno 2007. Contemporaneamente sono state spedite le offerte di rinnovo agli abbonati, complete di bollettini postali premarcati (di colore rosso) per la conferma dell'abbonamento stesso. Si pregano i signori abbonati di far uso di tali bollettini e di utilizzare invece quelli prestampati di colore nero solo per segnalare eventuali variazioni.

Si rammenta che la campagna di abbonamento avrà termine il 28 gennaio 2007 e che la sospensione degli invii agli abbonati, che entro tale data non avranno corrisposto i relativi canoni, avrà effetto dal 25 febbraio 2007.

Si pregano comunque gli abbonati che non intendano effettuare il rinnovo per il 2007 di darne comunicazione via fax al Settore Gestione *Gazzetta Ufficiale* (numero 06-8508-2520) ovvero al proprio fornitore.

Si comunica, altresì, che a decorrere dal 1° gennaio 2007, è istituita la quinta serie speciale della *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, destinata alla pubblicazione di avvisi e bandi di gara aventi ad oggetto contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture.

La nuova serie della «Gazzetta Ufficiale» sarà edita il lunedì, il mercoledì ed il venerdì.

Le rimanenti inserzioni continueranno ad esseré pubblicate nella Parte Seconda che sarà edita il martedì, il giovedì e il sabato.

Gli abbonati per il 2007 riceveranno entrambe le serie di fascicoli.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	Pag.	1
— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	»	4
Annunzi giudiziari:	Pag.	13
— Notifiche per pubblici proclami	»	13
— Ammortamenti	»	81
— Eredità	>>	83
— Riconoscimento di proprietà	>>	84
— Proroga termini	>>	84
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	>>	86
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	>>	86
Altri annunzi:	Pag.	86
— Espropri	»	86
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	>>	87
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	96
— Avvisi ad opponendum	>>	96
\bigcirc		
Rettifiche	»	97
Indice degli annunzi commerciali	Pag	σ 97

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FENIT - S.p.a.

Sede legale in Roma, via di Porta Pinciana n. 6 Capitale sociale € 120.000 interamente versato Codice fiscale n. 08577340584

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Roma alla via di Porta Pinciana n. 6, per il giorno 15 febbraio 2007 alle ore 12 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 26 febbraio stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni dell'amministratore unico;
- Bilancio dell'esercizio 2006 e relative relazioni: deliberazioni seguenti;
 - 3. Rinnovo Organi sociali;
 - 4. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

L'amministratore unico: dott. Sandro Acciaioli.

S-610 (A pagamento).

I VIAGGI DEL VENTAGLIO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via dei Gracchi n. 35 Capitale sociale € 9.809.732 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 02830600157

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Milano, via dei Gracchi n. 35, in prima convocazione per il giorno 28 febbraio 2007 alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 marzo 2007, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di bilancio al 31 ottobre 2006 e delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Integrazione del Collegio sindacale, sindaci supplenti;
 - 3. Conferimento di incarico a società di revisione.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano richiesto all'intermediario depositario delle azioni il rilascio dell'apposita comunicazione, ai sensi di legge e di statuto.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, resterà depositata presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. nei termini di legge, con facoltà per gli azionisti di ottenerne copia. La documentazione sarà altresì consultabile sul sito internet www.ventaglio.com

Con riferimento al punto 2. all'ordine del giorno, si rammenta che la materia è disciplinata dall'art. 19 dello statuto sociale, che prevede in particolare che la nomina dei componenti del Collegio sindacale avvenga sulla base di liste presentate da azionisti che da soli o insieme ad altri soci rappresentino almeno il 3% delle azioni con diritto di voto all'assemblea ordinaria. Le liste dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno dieci giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione.

I signori soci sono invitati a presentarsi almeno un'ora prima dell'inizio dei lavori dell'assemblea onde agevolare le operazioni di registrazione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Virginio Colombo

S-604 (A pagamento).

Società per azioni Esercizi Aeroportuali - S.E.A.

Sede legale in Segrate, Aeroporto Milano Linate Capitale sociale sottoscritto € 27.500.000,00 interamente versato R.E.A. n. 472807

Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 00826040156

Convocazione assemblea ordinaria

Ai sensi dell'art. 2367 del Codice civile è convocata l'assemblea ordinaria dei soci della «Società per azioni Esercizi Aeroportuali S.E.A.» per il giorno 17 febbraio 2007, ore 10 in prima convocazione, e per il giorno 18 febbraio 2007, ore 7 in seconda convocazione, presso l'Aeroporto di Milano Linate (Segrate), Aerostazione 2° piano, Sala Orsetta, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina amministratori;
- 2. Esame della aggiornata situazione economico-patrimoniale e finanziaria della società.

Ai sensi dello statuto possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale della società - Ufficio cassa.

Milano Linate, 17 gennaio 2007

Il presidente: avv. Giuseppe Bonomi.

M-83 (A pagamento).

FINMECCANICA - Società per azioni

Sede in Roma, piazza Monte Grappa n. 4
Capitale sociale € 1.869.269.754,00 interamente versato
Registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 00401990585
Partita I.V.A. n. 00881841001

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 febbraio 2007 alle ore 16 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 1° marzo 2007 alle ore 12 in seconda convocazione, in Roma presso la Cassa nazionale di Previdenza e Assistenza Forense, via Ennio Quirino Visconti n. 8, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Consigliere prof. Ernesto Monti: deliberazioni ai sensi dell'art. 5 del decreto Ministeriale 30 dicembre 1998, n. 516.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti per i quali sia pervenuta, entro il termine, previsto dall'art. 13.1 dello statuto di due giorni antecedenti la data fissata per l'assemblea, la comunicazione per l'intervento in assemblea effettuata da un intermediario autorizzato ai sensi della pormativa vigente.

Si segnala altresì che l'art. 13.1 dello statuto prevede, ai fini dell'intervento in assemblea, che le azioni depositate non vengano ritirate prima che l'assemblea abbia avuto luogo.

Si ranmenta ai signori azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate che il diritto di intervenire in assemblea può essere esercitato esclusivamente previa consegna dei certificati azionari ad un intermediario autorizzato, in tempo utile a consentire la relativa immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione.

La relazione degli amministratori sull'unico argomento all'ordine del giorno viene messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. entro i termini previsti dalla normativa vigente. La stessa sarà resa disponibile anche sul sito internet di Finmeccanica (www.finmeccanica.it).

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente e amministratore delegato: Pier Francesco Guarguaglini

S-584 (A pagamento).

SMERALDA BUNKER TRADE - Società per azioni

Sede in Napoli, via A. Depretis n. 102

Capitale sociale € 775.000,00 sottoscritto

Capitale sociale € 232.500,00 versato

Iscritta al n. 04374451211 registro imprese Ufficio di Napoli

Codice fiscale n. 04374451211

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci, i signori consiglieri ed i signori sindaci sono convocati all'assemblea ordinaria dei soci della società che si terrà in Napoli presso la Tirrenia di Navigazione S.p.a. in Napoli, via Rione Siringano n. 2, il giorno 12 febbraio 2007 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- 1. Messa in liquidazione volontaria della società;
- 2. Deliberazioni connesse e conseguenti.

Napoli, 17 gennaio 2007

L'Organo amministrativo: Francesco Organista.

C-1613 (A pagamento).

I GRANDI VIAGGI - S.p.a.

Sede Sociale in Milano, Via della Moscova, 36 Capitale sociale Euro 23.400.000 i.v. Iscritta nel Registro delle Imprese di Milano al n. 297123 R.E.A. Milano n. 1319276 Codice fiscale e Partita IVA 09824790159

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea, in sede straordinaria ed ordinaria, presso la Banca Popolare di Milano, in Milano, «Sala delle Colonne», via San Paolo n. 12, in prima convocazione per il giorno 28 febbraio 2007 alle ore 10.00, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 marzo 2007, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Proposta di modifica degli artt. 9, 11, 13, 15 e 18 dello statuto sociale, nonché introduzione nello stesso dell'art. 21 titolato: «Dirigente preposto alla redazione dei documenti contabili societari», al fine di adeguare lo statuto sociale alle disposizioni della L. 262/2005 e del D. Lgs. 303/2006: rinumerazione degli articoli dello statuto sociale. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 ottobre 2006, Relazione degli Amministratori sulla Gestione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione; deliberazioni inerenti e conseguenti. Presentazione del Bilancio consolidato al 31 ottobre 2006.
- 2. Nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del loro numero e della durata in carica.
- 3. Determinazione del compenso spettante agli amministratori per l'esercizio 1° novembre 2006-31 ottobre 2007.
- 4. Nomina dei componenti del Collegio sindacale e del suo Presidente; determinazione dei relativi compensi.
- 5. Conferimento dell'incarico alla società di revisione ai sensi dell'art. 159 D.Lgs. 58/1998; approvazione del relativo compenso.
- 6. Copertura della responsabilità civile derivante agli Amministratori in ragione del loro mandato.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli Azionisti che abbiano richiesto all'intermediario depositario delle azioni, almeno due giorni prima dell'adunanza, il rilascio dell'apposita comunicazione ai sensi di legge e di statuto.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno prevista dalla normativa vigente resterà depositata presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.A. nei termini di legge, con la facoltà per gli azionisti di ottenerne copia.

Ai sensi dell'art. 13 dello Statuto sociale, nel testo risultante a seguito della proposta di modifica sottoposta all'assemblea in sede straordinaria, in adeguamento alla nuova normativa, ed illustrata nell'apposita Relazione, gli amministratori vengono nominati dall'Assemblea sulla base di liste presentate dagli azionisti, nelle quali i candidati devono essere elencati in numero non superiore a undici, ciascuno abbinato ad un numero progressivo. Ogni candidato può presentarsi in una sola lista a pena di ineleggibilità. In caso di presentazione di una pluralità di liste, gli azionisti che presentano ciascuna lista non devono essere collegati in alcun modo, nemmeno indirettamente, con gli azionisti che presentano le altre liste. Pertanto, ogni azionista non può presentare o concorrere a presentare, neppure per interposta persona o fiduciaria, più di una lista. Non possono quindi presentare o concorrere a presentare più di una lista azionisti che rientrino nelle seguenti categorie: a) gli aderenti ad un patto parasociale avente ad oggetto le azioni della Società; b) un soggetto e le società da esso controllate; c) le società sottoposte a comune controllo; d) una società e i suoi amministratori o direttori generali. In caso di violazione di queste regole non si tiene conto del voto dell'azionista rispetto ad alcuna delle liste presentate. Hanno diritto di presentare le liste soltanto gli azionisti che da soli o insieme ad altri azionisti rappresentino almeno il 2,5% (duevirgolacinque per cento) del capitale sociale sottoscritto al momento della presentazione della lista o quella diver-

sa e minore percentuale del capitale sociale che sarà stabilita con regolamento della Consob. Le liste, corredate dei curricula professionali dei soggetti designati e sottoscritte dai soci che le hanno presentate, con attestazione della propria qualità di soci, devono essere consegnate presso la sede sociale almeno quindici giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione. All'atto della presentazione della lista, deve essere depositata anche una dichiarazione di assenza di patti o collegamenti di qualsiasi genere con altri soci. Entro lo stesso termine, devono essere depositate le dichiarazioni con le quali i singoli candidati accettano la propria candidatura e dichiarano, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità e di incompatibilità previste dalla legge, nonché l'esistenza dei requisiti eventualmente prescritti dalla legge e dai regolamenti per i membri del Consiglio di Amministrazione e l'eventuale menzione dell'idoneità a qualificarsi come indipendente ai sensi della normativa vigente. Gli azionisti depositanti delle liste devono consegnare la documentazione attestante la propria qualità di azionisti almeno due giorni liberi prima della data della riunione assembleare. In ciascuna lista deve essere contenuta ed espressamente indicata la candidatura di almeno due soggetti aventi i requisiti di indipendenza stabiliti per i sindaci dall'art. 148, comma 3, d.lgs. 58/1998, per il caso che l'Assemblea determini il numero dei consiglieri superiore a sette, ai sensi dell'art. 147-ter, comma 4, d.lgs. 58/1998 (d'ora innanzi «Amministratore Indipendente»). Al termine della votazione, risultano eletti i candidati delle due liste che hanno ottenuto il maggior numero di voti, con i seguenti criteri: a) dalla lista che ha ottenuto il maggior numero di voti (d'ora innanzi «Lista di Maggioranza»), viene tratto un numero di consiglieri pari al numero totale dei componenti il Consiglio, come previamente stabilito dall'assemblea, meno uno; risultano eletti, in tali limiti numerici, i candidati nell'ordine numerico indicato nella lista e, comunque, in caso di Consiglio formato da più di sette componenti ed in sostituzione dell'ultimo dei candidati che risulterebbe eletto, l'Amministratore Indipendente indicato per primo nella lista stessa; b) dalla lista che ha ottenuto il secondo numero di voti (d'ora innanzi «Lista di Minoranza»), viene tratto un consigliere, in persona del candidato indicato col primo numero nella lista medesima; tuttavia: 1) in caso di Consiglio formato da non più di sette componenti, qualora all'interno della Lista di Maggioranza non risulti eletto nemmeno un Amministratore Indipendente, risulterà eletto, anziché il capolista della Lista di Minoranza, il primo Amministratore Indipendente indicato nella Lista di Minoranza; ii) in caso di Consiglio formato da più di sette componenti, qualora all'interno della Lista di Maggioranza risulti eletto un solo Amministratore Indipendente, risulterà eletto, anziché il capolista della Lista di Minoranza, il primo Amministratore Indipendente indicato nella Lista di Minoranza. Al candidato elencato al primo posto della Lista di Maggioranza spetta la carica di Presidente del Consiglio di Amministrazione. Qualora le prime due liste ottengano un numero pari di voti, si procede a nuova votazione da parte dell'Assemblea, mettendo ai voti solo le prime due liste. Qualora sia stata presentata una sola lista, l'Assemblea esprime il proprio voto su di essa e qualora la stessa ottenga la maggioranza relativa, risultano eletti amministratori i candidati elencati in ordine progressivo fino a concorrenza del numero fissato dall'Assemblea, fatta salva comunque la necessità che uno (o due, in caso di Consiglio formato da più di sette componenti) fra gli eletti possano qualificarsi come indipendenti ex art. 147 ter. Il candidato indicato al primo posto della lista risulta eletto Presidente del Consiglio di Amministrazione. In mancanza di liste, il Consiglio di Amministrazione viene nominato dall'Assemblea con le maggioranze di legge. L'Amministratore Indipendente che, successivamente alla nomina, perda i requisiti di indipendenza, deve darne immediata comunicazione al Consiglio di Amministrazione e, in ogni caso, decade dalla carica. La nomina del Collegio Sindacale avviene ai sensi dell'art. 18 dello statuto sociale vigente; le liste presentate devono essere depositate presso la sede sociale almeno 10 giorni prima di quello fissato per l'assemblea in prima convocazione. În conformità a quanto previsto dall'art. 148, comma 2-bis del D. Lgs. 58/1998, il presidente del Collegio sindacale viene nominato dall'Assemblea tra i sindaci eletti dalla minoranza. I Signori Soci sono pregati di presentarsi almeno mezz'ora prima dell'inizio dei lavori dell'assemblea onde agevolare le operazioni di registrazione.

> p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: Dott. Luigi Clementi

> > Notaio Roveda Arrigo

IG-13 (A pagamento).

Nautica Partenopea - Società consortile per azioni

Sede in Napoli, piazzetta Matilde Serao n. 19 R.E.A. n. 517432 Codice fiscale n. 06725050634

Convocazione di assemblea ordinaria

Preso atto della impossibilità operativa dell'Organo amministrativo, ai sensi e per gli effetti dell'art. 2406 del Codice civile, il sottoscritto dott. Pasquale Petillo nella sua qualità di Presidente del Collegio sindacale della società Nautica Partenopea Società consortile per azioni, con sede legale in Napoli alla piazzetta Matilde Serao n. 19, R.E.A. n. 517432, codice fiscale n. 06725050634, quale espressione di volontà collegiale del vigente Collegio sindacale della società costituito con il medesimo e con i signori dott. Luigi Maria Rocca e dott. Mario Ragozino convoca l'assemblea ordinaria della società da tenersi in Napoli in prima convocazione, il giorno 13 febbraio 2007 alle ore 23, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 14 febbraio 2007 alle ore 12, alla piazzetta Matilde Serao n.7, presso l'ufficio del medesimo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Disamina ed approvazione del bilancio, conto economico e nota integrativa chiuso al 31 dicembre 2004;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Disamina ed approvazione del bilancio, conto economico e Nota Integrativa chiuso al 31 dicembre 2005;
 - 4. Relazione del Collegio sindacale;
 - 5. Nomina dell'Organo amministrativo;
 - 6. Nomina del Collegio sindacale;
- 7. Disamina e discussione di una proposta per la messa in liquidazione della società, e suo scioglimento;
 - 8. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2366 del Codice civile la presente convocazione di assemblea viene notificata ai soci interessati mediante pubblicazione sul Foglio annunzi legali della *Gazzetta Ufficiale* come previsto dallo Statuto. Considerata l'importanza degli argomenti da trattare si raccomanda la viva partecipazione di tutti gli interessati.

Napoli, 12 gennaio 2007

(Firma illeggibile).

C-1614 (A pagamento).

Mare - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Napoli, via Schipa n. 115 Capitale sociale € 182.000,00 interamente versato Registro imprese di Napoli n. 06614480637 Codice fiscale n. 06614480637

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Mare S.p.a. in liquidazione sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 12 febbraio 2007 alle ore 16, presso lo studio del Liquidatore in Napoli alla piazzetta Matilde Serao n. 19, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 13 febbraio 2007 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2006;
- 2. Informativa del Liquidatore sulla liquidazione della società; delibere conseguenti;
- Informativa del Liquidatore sullo stato delle vertenze giudiziarie in corso; delibere conseguenti.

Napoli, 9 gennaio 2007

Il liquidatore: dott. Fabrizio Borgo.

C-1612 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIAL

AEDES - S.p.a.

Sede in Milano, Bastioni di Porta Nuova n. 21
Capitale sociale € 26.252.868,46 sottoscritto e versato
R.E.A. di Milano n. 112395
Numero registro delle imprese di Milano
e codice fiscale n. 00824960157
Partita I.V.A. n. 13283620154

Avviso ai portatori di obbligazioni della tranche A emesse nell'ambito del prestito obbligazionario a tasso variabile 2003-2010 «Aedes società per azioni Ligure Lombarda per imprese e Costruzioni».

Con riferimento al prestito obbligazionario in oggetto ed al regolamento che lo disciplina (in particolare agli articoli: 1 - Importo ed emissione delle obbligazioni) 2 - Durata; 3 - Interessi; 4 - Rimborso), si comunica che la data di rimborso e di scadenza delle obbligazioni della tranche A è il 31 marzo 2008, fatto salvo quanto previsto all'art. 5 del regolamento.

Si rende noto altresì che gli interessi relativi alle obbligazioni della tranche A per il 1° trimestre 2008 saranno calcolati sulla quotazione dell'Euribor a tre mesi e liquidati alla data di scadenza in unica soluzione contestualmente al rimborso del capitale.

A tal fine, la quotazione dell'Euribor verrà rilevata nel secondo giorno lavorativo antecedente il primo giorno di decorrenza del trimestre antecedente la data di scadenza.

Milano, 17 gennaio 2007

Aedes S.p.a. Il presidente: dott. Alfio Noto

S-619 (A pagamento).

BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA - Soc. coop. a r.l.

Iscritto all' albo delle banche

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Capogruppo del gruppo bancario
Banco Popolare di Verona e Novara
(iscritto all' albo dei gruppi bancari)
Sede legale in Verona, piazza Nogara n. 2
Capitale sociale al 4 luglio 2006
€ 1.351.181.934,00 interamente versato
Codice fiscale, partiva I.V.A. e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Verona 03231270236

Prestito obbligazionario «Banco Popolare di Verona e Novara S.c. a r.l. 2003-2007 legato all' andamento di un basket di fondi, 19ª emissione» (codice titolo IT0003411383).

Si informa che le obbligazioni, in scadenza il giomo 20 gennaio 2007, saranno rimborsate, così come previsto dall'art. 5 del regolamento del prestito, al prezzo di $\in 106,875,58$ per ogni $\in 100,00$ di valore nominale, al lordo delle imposte e tasse poste dalla legge a carico degli obbligazionisti.

Da tale data le obbligazioni saranno infruttifere.

Verona, 17 gennaio 2007

Banco Popolare di Verona e Novara L'amministratore delegato: dott. Fabio Innocenzi

S-621 (A pagamento).

BPL CONSUMER - S.r.l.

Iscritta al n. 34312 nell' elenco generale degli intermediari finanziari tenuto dall'Ufficio italiano dei cambi e nell'elenco speciale tenuto dalla Banca d'Italia (ai sensi, rispettivamente, degli articoli 106 e 107 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993) Sede legale in Milano, via Tortona n. 25 Capitale sociale € 10.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Milano numero 03658730969

BIPITALIA DUCATO - S.p.a.

Sede legale in Lucca, Italia, via Carlo Angeloni n. 45 Capitale sociale € 30.500.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Lucca numero 04114010962

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 la «Legge sulla cartolarizzazione dei crediti e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 il «Testo Unico Bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 155 del 6 Luglio 2005, BPL Consumer S.r.l. (1"Acquirente") comunica che in data 17 Gennaio 2007 ha acquistato pro soluto da Bipitalia Ducato S.p.A. (l"'Originator") ogni e qualsiasi credito derivante da e/o in relazione a finanziamenti erogati sulla base di contratti di finanziamento (rispettivamente, i "Finanziamenti" e i "Contratti di Finanziamento") stipulati, ai sensi della disciplina del credito al consumo, da Bipitalia Ducato S.p.A. con i propri clienti (ivi inclusi, a mero scopo esemplificativo (a) il diritto a ricevere tutte le somme dovute a partire dal giorno successivo al 15 Gennaio 2007 (la "Data di Valutazione") dai relativi debitori a titolo di rata o ad altro titolo; (b) gli indennizzi liquidati in forza di una polizza di assicurazione di cui sia beneficiario l'Originator e le somme ricevute in forza di una qualsiasi garanzia relativa ai Contratti di Finanziamento di cui sia beneficiario l'Originator; e (d) le relative garanzie e tutti i privilegi e le cause di prelazione che assistono i predetti diritti e crediti, e tutti gli accessori a essi relativi ad esclusione dei premi relativi alle polizze assicurative concluse dal relativo debitore in relazione ai Contratti di Finanziamento (collettivamente i "Crediti")) che alla Data di Valutazione avevano, oltre alle caratteristiche descritte ai punti da (a) a (j) (inclusi) del succitato avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana in data 6 Luglio 2005, le seguenti caratteristiche: (k) Bipitalia Ducato S.p.A. vanta nei confronti di ciascun debitore un saldo creditorio complessivo in linea capitale (al netto delle eventuali rate

scadute e non pagate) non superiore a Euro 34.998,68, ai sensi dei relativi contratti di credito al consumo; (1) per i crediti che derivano da finanziamenti senza vincolo di destinazione, concessi ed erogati direttamente al debitore e recanti la dicitura "prestito personale", l'ammontare residuo per capitale (al netto delle eventuali rate scadute e non pagate) è compreso tra l'importo di Euro 14.659,20 e l'importo di Euro 34.982,74; (m) per i crediti che derivano da finanziamenti vincolati esclusivamente all'acquisto di beni diversi dai beni di cui ai successivi punti o alle prestazioni di servizi, concessi al debitore ed erogati all'esercizio commerciale convenzionato, l'ammontare residuo per capitale (al netto delle eventuali rate scadute e non pagate) è compreso tra l'importo di Euro 2.304,45 (incluso) e l'importo di Euro 34.927,65 (incluso); (n) per i crediti che derivano da finanziamenti vincolati esclusivamente all'acquisto di un'automobile nuova (intendendosi per automobile nuova l'autoveicolo registrato al P.R.A. (Pubblico Registro Automobilistico) e la cui data di prima immatricolazione risale a non oltre 2 anni dalla data di stipulazione del relativo contratto di credito al consumo), concessi al debitore ed erogati all'esercizio commerciale convenzionato, l'ammontare residuo per capitale (al netto delle eventuali rate scadute e non pagate) è compreso tra l'importo di Euro 18.224,93 (incluso) e l'importo di Euro 34.998,68 (incluso); (o) per i crediti che derivano da finanziamenti vincolati esclusivamente all'acquisto di un'automobile usata (intendendosi per automobile usata l'autoveicolo registrato al P.R.A. (Pubblico Registro Automobilistico) e la cui data di prima immatricolazione risale ad oltre 2 anni dalla data di stipulazione del relativo contratto di credito al consumo) concessi al debitore ed erogati all'esercizio commerciale convenzionato, l'ammontare residuo per capitale (al netto delle eventuali rate scadute e non pagate) è compreso tra l'importo di Euro 9.374,12 (incluso) e l'importo di Euro 34.698,08 (incluso); (p) i contratti di credito al consumo da cui derivano i crediti sono stati stipulati da Bipitalia Ducato S.p.A. dal 05 novembre 2004 (incluso) al 14 dicembre 2006 (incluso); (q) i contratti di credito al consumo da cui derivano i crediti con rate a scadere prima del 19 aprile 2013; e (r) i contratti di credito al consumo hanno un tasso annuo effettivo globale, di cui all'articolo 122 del decreto legislativo del 1° settembre 1993, n. 385, applicabile a ciascun credito, non superiore al 23,71%.

Sono, tuttavia, esclusi dalla cessione i crediti nascenti dai contratti di finanziamento che presentano alla Data di Valutazione una o più delle caratteristiche descritte ai punti da (i) a (xiv) (inclusi) del succitato avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana in data 6 Luglio 2005.

L'Acquirente ha conferito incarico a Bipitalia Ducato S.p.A. ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti affinché per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare a Bipitalia Ducato S.p.A. ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi Contratti di Finanziamento o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi durante l'orario d'ufficio per ogni ulteriore informazione alla BPL Consumer S.r.l., con sede legale in Via Tortona, 25, 20144 Milano, o a Bipitalia Ducato S.p.A., Via Carlo Angeloni, 45, 55100 Lucca.

Milano, 18 Gennaio 2007 BPL CONSUMER S.R.L. Tito Musso Amm. Unico

CF FINANCE - S.r.l.

Roma, via Eleonora Duse n. 53 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07196881002

Avviso di cessione pro soluto (ai sensi degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 la «Legge sulla cartolarizzazione» e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 il «Testo Unico Bancario»).

CF Finance S.r.I., società costituita ai sensi dell'articolo 3 della Legge sulla Cartolarizzazione, con sede legale in Roma, Via Eleonora Duse 53, iscritta al n. 34357 dell'Elenco Generale tenuto presso l'Ufficio Italiano Cambi ai sensi dell'articolo 106 del Testo Unico Bancario, nonché iscritta all'Elenco Speciale tenuto presso la Banca d'Italia ai sensi dell'articolo 107 del Testo Unico Bancario, codice ABI n. 327270 (di seguito, "CF Finance" o la "Società"), comunica che, in forza di un contratto quadro per la cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco (di seguito, l'"Accordo Quadro") stipulato in data 28 marzo 2003 con Credifarma S.p.A., con sede legale in Roma, Via dei Caudini 2 (di seguito, "Credifarma" o il "Cedente"), con efficacia a far tempo dal 22 gennaio 2007, o - se successiva - dalla data di pubblicazione del presente avviso (di seguito, la "Data di Cessione"), CF Finance ha acquistato pro soluto ed in blocco da Credifarma, ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione e dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario, un portafoglio di crediti (di seguito, i "Crediti") derivanti da contratti di anticipazione di credito (di seguito, i "Contratti di Anticipazione") stipulati tra Credifarma e talune farmacie private abilitate alla fornitura di medicinali agli assistiti del Servizio Sanitario Nazionale ed iscritte alla Associazione Provinciale dei Titolari di Farmacia competente per territorio e aderenti a Federfarma (di seguito, le "Farmacie" o i "Debitori") in relazione ai crediti dalle Farmacie vantati nei confronti delle A.S.L. e rispetto ai quali ciascuna Farmacia ha rilasciato a Credifarma un mandato all'incasso, irrevocabile e con rappresentanza (di seguito, il "Mandato Irrevocabile all'Incasso").

I Crediti includono, inter alia, l'insieme di ogni e qualsiasi diritto di credito, anche futuro e/o eventuale, che abbia scadenza successiva al 19 gennaio 2007 (di seguito, la "Data di Valutazione") vantato dal Cedente nei confronti dei Debitori a seguito e per effetto della stipulazione dei Contratti di Anticipazione, ivi inclusi, ma senza limitazione: (i) il credito relativo all'importo in linea capitale risultante dalle distinte contabili riepilogative (di seguito, le "DCR") presentate dai Debitori al Cedente e da quest'ultimo accettate e finanziate ai sensi del relativo Contratto di Anticipazione e (ii) il credito relativo agli interessi dovuti dai Debitori al tasso e secondo le modalità previste nel Contratto di Anticipazione. I Crediti comprendono altresi, senza limitazione: (i) qualsiasi credito per interessi moratori derivanti dal ritardato pagamento delle somme dovute dai Debitori; (ii) qualsiasi credito derivante dal non corretto o ritardato adempimento delle obbligazioni dei Debitori ivi compresi i danni risarcibili ai sensi di contratto e/o di legge e alle spese sostenute dal Cedente a seguito dell'inadempimento dei Debitori e della eventuale risoluzione del Contratto di Anticipazione successivamente alla Data di Valutazione (ivi incluse le spese legali e giudiziarie sostenute in sede di recupero di quanto dovuto dai Debitori); (iii) qualsiasi ulteriore credito derivante dal Contratto di Anticipazione per costi, commissioni, oneri ed accessori dovuti; (iv) tutti i diritti di garanzia e le azioni riconosciuti al Cedente a seguito della stipulazione del Contratto di Anticipazione; e (v) qualsiasi diritto o facoltà di compensazione riconosciuto al Cedente ai sensi dei Contratti di Anticipazione, ivi inclusa la facoltà di compensare le somme pagate al Cedente dalle A.S.L. in forza dei Mandati Irrevocabili all'Incasso con le somme dovute dai Debitori ai sensi dei Contratti di Anticipazione.

- I Crediti sono stati selezionati sulla base dei seguenti criteri:
- 1. essere dovuti da Debitori che:
- (i) non si trovano in stato di insolvenza o di liquidazione volontaria, né sono stati sottoposti a fallimento, concordato preventivo o a qualsiasi altra procedura concorsuale applicabile, né sono o sono stati segnalati a sofferenza presso la Centrale dei Rischi;
- (ii) non sono soci a responsabilità illimitata di società in relazione alle quali si sono verificate le circostanze di cui al precedente paragrafo (a);
- (iii) sono abilitati alla fornitura di medicinali agli assistiti del Servizio Sanitario Nazionale ed iscritti alla Associazione Provinciale dei Titolari di Farmacia competente per territorio e aderenti a Federfarma;
- (iv) svolgono la propria attività nella forma di imprese individuali ovvero di società di persone;
- (v) non sono stati autorizzati dal Cedente ad avvalersi della facoltà di cui all'articolo 9.6 delle condizioni generali applicabili al Contratto di Anticipazione (c.d. Convenzione sulle Condizioni Generali per le Operazioni con i Farmacisti);
- (vi) nel caso di persone fisiche, non sono deceduti in data anteriore alla Data di Cessione, ovvero, nel caso di società di persone, non è deceduto in data anteriore alla Data di Cessione il socio che ha la direzione della Farmacia;
- (vii) non hanno trasferito la (o comunque disposto della) titolarità della Farmacia in data anteriore alla Data di Cessione; e
- (viii) alla Data di Cessione, non sono inadempienti nei confronti del Cedente;
- originare da Contratti di Anticipazione, soggetti alla legge italiana, validamente conclusi e pienamente efficaci e vincolanti, che siano in essere alla Data di Cessione;
- originare da Contratti di Anticipazione denominati in Lire Italiane o euro che prevedano un tasso di interesse variabile indicizzato al tasso EURIBOR a tre mesi con un margine di almeno 200 punti base;

- 4. essere liberamente cedibili;
- 5. essere liberi da vincoli o gravami di alcun genere;
- 6. derivare da Contratti di Anticipazione stipulati dal Cedente;
- derivare da Contratti di Anticipazione il cui Debitore non sia la Pubblica Amministrazione;
- derivare da Contratti di Anticipazione nell'ambito dei quali (i) il Debitore ha conferito al Cedente il Mandato Irrevocabile all'Incasso in relazione alle somme dovute dalle A.S.L ai Debitori medesimi e (ii) tale Mandato è valido, efficace e vincolante alla Data di Cessione;
- 9. essere relativi a DCR ordinarie;
- essere relativi a DCR per le quali il Debitore ha richiesto il finanziamento dell'intero importo;
- essere relativi a DCR per le quali, alla Data di Cessione, non si è registrato nessun incasso, ancorché parziale, in linea capitale;
- 12. essere relativi a DCR il cui importo non è inferiore ad Euro 200;
- 13. essere relativi a DCR per prestazioni erogate tra il 1° e il 31 Luglio 2006 nell'ambito territoriale delle Province di Agrigento con l'esclusione delle DCR di importo superiore a € 240.821,00 e Palermo con l'esclusione delle DCR di importo superiore a € 147.763,00;
- 14. essere relativi a DCR per prestazioni erogate tra il 1° e il 31 Agosto 2006 nell'ambito territoriale delle Province di Agrigento, Messina e Palermo con l'esclusione delle DCR di importo superiore a € 139.999,00;
- essere relativi a DCR per prestazioni erogate tra il 1° e il 30 Settembre
 2006 nell'ambito territoriale delle Province di Agrigento e Palermo;
- 16 essere relativi a DCR per prestazioni erogate tra il 1° e il 31 Ottobre 2006 nell'ambito territoriale delle Provincia di Catania con l'esclusione delle DCR di importo superiore a € 137.424,00;
- 17. essere relativi a DCR per prestazioni erogate tra il 1° e il 30 Novembre 2006 nell'ambito territoriale delle Province di Enna e Siracusa con l'esclusione delle DCR di importo superiore a € 83.354,00;

18. essere relativi a DCR per prestazioni erogate tra il 1° e il 31 Dicembre 2006 nell'ambito territoriale delle seguenti Province L'Aquila, Teramo, Chieti, Pescara, Ancona, Pesaro, Ascoli Piceno, Macerata, Bari, Brindisi, Foggia, Lecce, Taranto, Nuoro, Oristano, Sassari, Cagliari, Firenze, Lucca, Massa, Prato, Livorno, Grosseto, Pisa e Trapani.

CF Finance ha inoltre conferito incarico al Cedente affinché, in suo nome e per suo conto, proceda all'incasso dei Crediti in qualità di servicer. In forza di fale incarico i Debitori ceduti e i loro eventuali garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare al Cedente (o estinguere nei suoi confronti) i Crediti nelle forme nelle quali il pagamento (o l'estinzione) dei Crediti era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione, e comunque in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere in seguito comunicate ai Debitori ceduti. Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione di apposito avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana. Quanti hanno stipulato con il Cedente un Contratto di Anticipazione e la relativa Convenzione sulle Condizioni Generali per le Operazioni con i Farmacisti, nonché i loro garanti, successori o aventi causa, al fine di verificare la propria posizione alla luce dei criteri sopra indicati potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Credifarma S.p.A., Via dei Caudini 2, 00185 Roma,

tel. (06) 444.85.254, nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo.

Pierlyigi D'Abramo

(Procuratore) Per CF Finance S.r.l.

IVA ACQUISIZIONI - S.r.l.

Società costituita ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione, con sede legale in Via Alfieri n. 1, Conegliano (TV) («IVA Acquisizioni»)

Avviso di cessione pro soluto ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 («Legge sulla Cartolarizzazione»)

Iva Acquisizioni S.r.l. comunica di aver acquistato dai sotto indicati cedenti un insieme di crediti aventi caratteristiche omogenee ed individuabili in blocco sulla base dei seguenti criteri: crediti IVA derivanti da eccedenze di imposta detraibili chieste a rimborso ai sensi degli Articoli 30 e 38-bis, secondo comma, del D.P.R. 26 ottobre 1972, n. 633, e successive modificazioni ed integrazioni (i) che siano crediti non rimborsabili integralmente in conto fiscale, (ii) che risultino dalla dichiarazione IVA annuale del relativo cedente quale eccedenza di credito richiesta a rimborso (e non da computare in detrazione nell'anno successivo), e (iii) che siano stati acquistati da IVA Acquisizioni per mezzo di atti notarili di cessione stipulati in data 22 gennaio 2007 presso il notaio Cinotti di Roma fra IVA Acquisizioni e ciascuno dei seguenti soggetti:

- BEN VAUTIER S.P.A., società con sede legale in Napoli, al V.le A. Gramsci nr. 13, iscritta al Registro delle Imprese di Napoli, codice fiscale e numero di registrazione 06884570638;
- SANT'ILARIO SOCIETA' COOPERATIVA EDILIZIA, società con sede legale in Milano via Arese, 10, iscritta al Registro delle Imprese di Milano, codice fiscale e numero di registrazione 01895910121;
- FEDER PETROLI INTERNATIONAL S.P.A. società con sede legale in Piazzale delle Belle Arti, 6 Roma iscritta al Registro delle Imprese di Roma, codice fiscale e numero di registrazione 08495721006.

Conegliano, 24 gennaio 2007

L'Amministratore Unico - Dr. Andrea Perin

IG-14 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE CIVILE DI CATANZARO

Il presidente del Tribunale, letta l'istanza di autorizzazione a procedere alla notifica dell'atto di citazione ai sensi dell'art. 1158 del Codice civile depositato da Lupisella Antonietta, in data 28 dicembre 2006, agli eredi di Basile Lucia nata a Stalettì (CZ) il 13 dicembre 1899 e deceduta in Roma il 31 maggio 1990; Visto il parere favorevole del P.M, Autorizza la notifica per pubblici proclami onerando l'istante a provvedere al deposito di una copia dell'atto da notificare presso la Casa comunale di Catanzaro, a pubblicare un estratto dello stesso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Catanzaro, 9 gennaio 2007

Avv. Raffaella Casale Nuovo.

TAR CAMPANIA

Con ordinanza n. 845/06 la II Sez. del TAR Napoli ha disposto l'integrazione del contraddittorio autorizzando a notifica per pubblici proclami con le seguenti indicazioni: TAR Campania Napoli, procedimento n. R.G. 4876/06 ricorrente Landolfi Fabrizia provvedimento impugnato: decreto prot. 15189/P del 10 luglio 2006 del direttore generale dell'Ufficio scolastico regionale per la Campania (approvazione graduatorie concorso ordinario a dirigente scolastico), lo svolgimento del processo può essere seguito consultando il sito www.giustizia-amministrativa.it attraverso l'inserimento del numero di r.g. del procedimento, il testo integrale del ricorso può essere consultato sul sito www.campania.istruzione.it

Avv. Maurizio Russo.

C-1615 (A pagamento)

TAR CAMPANIA

Con ordinanza n. 844/06 la II Sez. del TAR Napoli ha disposto l'integrazione del contraddittorio autorizzando la notifica per pubblici proclami con le seguenti indicazioni: TAR Campania Napoli, procedimento n. R.G. 4875/06, ricorrente Antonio Curzio, provvedimento impugnato; decreto prot. 15189/P del 10 luglio 2006 del direttore generale dell'Ufficio scolastico regionale per la Campania (approvazione graduatorie concorso ordinario a dirigente scolastico), lo svolgimento del processo può essere seguito consultando il sito www.giustizia-amministrativa.it attraverso l'inserimento del numero di r.g. del procedimento, il testo integrale del ricorso può essere consultato sul sito www.campania.istruzione.it

Avv. Maurizio Russo.

C-1616 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI Sezione Distaccata di Capri

Ricorso per il riconoscimento di proprietà per intervenuta usucapione (ai sensi dell'art. 1159-bis del Codice civile)

Istante il signor Raffaele Esposito, nato a Capri il 27 settembre 1937 ed ivi residente alla via Tamborio n. 5, codice fiscale n. SPSR-FL37P27B696A, rappresentato e difeso, giusta procura in calce al presente ricorso dagli avvocati Vincenzo Iovino, Maria Rosaria Apicella e Domenico Boniello, presso i quali è elettivamente domiciliato in Capri alla via P.S. Cimino n. 26.

Oggetto: appezzamento di terreno sito in Capri alla contrada Tamborio, di natura vigneto, dell'estensione di circa mq 1.258, confinante con, via Tamborio, proprietà aventi causa da Vuotto Pasquale, proprietà aventi causa da Brunetti Caterina, riportato nel N.C.T. del Comune di Capri con la particella n. 532 del foglio 6.

Il giudice letto il ricorso ha autorizzato il ricorrente alle formalità previste dall'art. 3 legge n. 346/76 mediante affissione per 90 giorni sia all'albo del Tribunale di Napoli che del Comune di Capri nei termini di legge.

Opposizione nel termine di 90 giorni ai sensi del citato art. 3 legge n. 346/76.

Raffaele Esposito.

C-1618 (A pagamento).

C-1516 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LIVORNO

Notifica (ex art. 150 C.P.C.)

Gli avvocati Silvestro Perrotta e Rita Bartalini Bigi, procuratori della signora Nardulli Maria nata il 26 luglio 1930 a Siracusa, codice fiscale: NRDMRA30L66I745F, in forza del decreto emesso dal Tribunale di Livorno in data 9 marzo 2006, pubblicato il 10 marzo 2006 con il quale si autorizza l'attrice ad effettuare la notificazione dell'atto di citazione per pubblici proclami da effettuarsi mediante pubblicazione per una volta sul quotidiano II Tirreno cronaca di Livorno, contestualmente disponendo il deposito dell'atto e del decreto presso il Comune di Livorno e l'inserimento di un estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 150 C.P.C., notificano che la signora Nardulli Maria ha proposto davanti al Tribunale di Livorno azione di usucapione per sentirsi dichiarare unica proprietaria dell'appartamento per civile abitazione sito in Livorno, via Mentana 76, , identificato al N.C.E.U. di Livorno, foglio 18B, n. 881, sub 5, categ. A4, classe 4, già catastalmente intestato a: Silluzio Sofia nata il 26 giugno 1917, Silluzio Carmelina nata il 6 febbraio 1934, Silluzio Ninetta nata il 1º luglio 1929, Nardulli Maria nata 26 luglio 1930 e Scalora Paolo usufruttuario nato il 18 febbraio 1900 e deceduto il 27 aprile 1998, attualmente intestato a Nardulli Maria.

La prima udienza si terrà davanti il Tribunale di Livorno il 28 giugno 2007, ore 9,

Le signore Silluzio Sofia, Silluzio Carmelina, Silluzio Ninetta se intendono opporsi alla domanda sono invitate a costituirsi in giudizio nel termine di giorni venti prima dell'udienza sopra fissata, con avvertimento che la costituzione oltre il suddetto termine comporta le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C.

Livorno, 15 dicembre 2006

Avv. Silvestro Perrotta - Avv. Rita Bartalini Bigi

C-1375 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PAOLA Sezione Distaccata di Scalea

Con atto di citazione notificato il 2 febbrajo 2005 dal Condominio Residence «Calabaia», innanzi all'intestato Tribunale, veniva convenuta in giudizio la sig.ra Masiello Beatrice, nata a Napoli il 22 gennaio 1948 ed ivi residente alla via F. Baracca n. 30, per aver occupato abusivamente un'area scoperta di proprietà condominiale.

La signora Masiello, costituendosi in giudizio proponeva domanda riconvenzionale avente ad oggetto l'accertamento dell'acquisto per intervenuta usucapione in suo favore, dell'immobile sito in Belvedere M.mo nel Condominio Residence «Calabaia», catastalmente distinto dalla particella n. 588, foglio 42 di mq 26.

A seguito di ordinanza, la dott.ssa Ilaria De Magistris, giudice unico del Tribunale di Paola - Sezione distaccata di Scalea, disponeva l'integrazione del contraddittorio di tutti i condomini del Condominio Residence «Calabaia» sito in Belvedere M.mo (CS), per l'udienza dell'8 maggio 2007.

Con atto del 21 dicembre 2006, la signora Masiello chiedeva al presidente del Tribunale di Paola di essere autorizzata alla notifica per pubblici proclami dell'atto di integrazione del contraddittorio.

Il presidente del Tribunale, con decreto del 4 gennaio 2007 autorizzava.

Gli interessati potranno opporsi nei termini e modi di legge.

Avv. Mario Nocito.

TRIBUNALE DI TERAMO

Con atto di citazione del 6 dicembre 2006, Pedicone Maria ha chiesto che il Tribunale di Teramo dichiari che ha acquistato per usucapione i seguenti beni immobili:

a) Comune di Bellante: fg. 12, p.lla 161; fg. 24 p.lle 59, 61, 352, 354, 417, 418, 421, 467, 469 e 472; fg. 25, p.lle 84, 85, 94 e 95; fg. 26, p.lla 86; fg. 29, p.lle 66 e 67;

b) Comune di Campli: fg. 48, p.lle 113 e 118.La prima udienza avrà luogo il 4 luglio 2007.

Avv. Fernando Angeloni.

C-1500 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MANTOVA

Ricorso (ex art. 1159-bis del Codice civile e legge 10 maggio 1976, n. 346) (Usucapione speciale per Piccola Proprietà Rurale)

Con ricorso del 4 marzo 2006 dep. il 6 novembre 2006 la signora Merlo Assunta, nata a Casaloldo (MN) il 13 agosto 1932, residente in Piubega (MN), fraz. S. Fermo n. 85, con il proc. dom. avv. Francesco Denti ha richiesto al Tribunale di Mantova l'accertamento della piena e libera proprietà del terreno sito in Piubega (MN) frazione San Fermo, censito al catasto terreni al fg. 15, mapp. 106 (già fg. XVI mapp. 133) di mq 230, cl. «seminativo», reddito dominicale € 2,58, reddito agrario € 2,14, sussistendo presupposti e requisiti previsti dall'art. 1159-bis del Codice civile e legge 10 maggio 1976, n. 346. Su istanza della ricorrente ex art. 50 disp. att. C.P.C. Il Tribunale di Mantova, previo parere favorevole del P.M., ha autorizzato la notifica del ricorso-decreto per pubblici proclami con provvedimento del 16 novembre 2006 cron. N. 1993/06.

Avv. Francesco Denti.

S-605 (A pagamento).

TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

Estratto

Il presidente del Tribunale di Reggio Emilia, con decreto 14 dicembre 2006, ha ordinato la notifica con pubblicazione per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della citazione col quale Mantovani Licinio ha convenuto in giudizio avanti al Tribunale di Reggio E. sez. dist. Guastalla per la udienza 26 marzo 2007 Bonini Giovanni fu Carlo nato a Gualtieri il 3 maggio 1875 per sentire dichiarare che ha acquistato la piena ed esclusiva proprietà dello appezzamento di terreno distinto nel NCT del Comune di Gualtieri al foglio n. 18, particella n. 163, sem. irr. arb. cl. 1ª, della superficie di are 73 e centiare 09 con regio decreto € 75,07 ed R.A. € 83,05 per intervenuta usucapione ordinaria ventennale; trascrizione della sentenza, voltura catastale.

Avv. PierLino Benatti.

C-1514 (A pagamento).

C-1504 (A pagamento).

TAR LAZIO Roma

Notifica per pubblici proclami del ricorso e dei motivi aggiunti iscritti al n. 10936/03, pendenti innanzi al TAR Lazio-Roma, Sez. I ter, promossi dal dott. Maurizio Ianieri

Con il ricorso in epigrafe il ricorrente, rappresentato e difeso dal Prof. Avv. F.G. Scoca, ricorreva contro il Ministero dell'Interno, in persona del Ministro p.t., per l'annullamento previa sospensione, dell'elenco di ammissione al corso di formazione per l'accesso alla qualifica di viceprefetto Decorrenza 1 gennaio 2003; della scheda valutativa del dott. Ianieri della Commissione nominata per la progressione in carriera-Ministero dell'Interno-Consiglio di Amministrazione per gli affari concernenti il personale dell'Amministrazione civile ruolo n. 506, scrutinio del 25 giugno 2003; della proposta di graduatoria dello scrutinio per l'ammissione al corso di formazione per l'accesso alla qualifica di viceprefetto con decorrenza dal 1.1.2002; del quaderno di scrutinio per l'ammissione al corso di formazione per l'accesso alla qualifica di viceprefetto-decorrenza 1,12002; della Circolare n. 91 del 20 ottobre 2000 del Ministero dell'Interno-Direzione generale per l'Amministrazione Generale e per gli Affari del Personale Direzione Centrale del Personale Amministrazione del Personale; di ogni altro atto, Servizio I consequenziale, presupposto o comunque connesso, ove lesivo della posizione del ricorrente.

A seguito del rilascio da parte dell'Amministrazione resistente della scheda valutativa del 22 giugno 1999 per la promozione a Direttore di Sezione–decorrenza 1.1.1999, del Ministero dell'Interno-Consiglio di

Amministrazione per gli Affari Concernenti il Personale dell'Amministrazione Civile e del quaderno di scrutinio per la promozione alla qualifica di Direttore di Sezione-decorrenza 1.1.1999, il Dott. Ianieri ha proposto motivi aggiunti al fine di avvalorare le eccezioni di illegittimità sollevate con il ricorso introduttivo del giudizio alla luce delle contraddizioni risultanti dai due documenti.

Sulla scorta delle illegittimità denunciate con il ricorso e con i motivi aggiunti, violazione e mancata applicazione del D.L.gs. 19 maggio 2000, n. 139, della legge 28 luglio 1999, n. 266, dell'art. 3 della legge n. 241/1990, eccesso di potere per illogicità ed irrazionalità manifeste, disparità di trattamento, violazione e mancata applicazione del D.P.R. 24 aprile 1982, n. 340, carenza assoluta di motivazione, violazione dei generali principi di par condicio tra i concorrenti, incongruità, sviamento di potere, violazione e falsa applicazione delle Circolari ministeriali n. 29/2002 e n. 91/2000, contraddittorietà, travisamento e carenza istruttoria, il Dott. Ianieri ha chiesto l'annullamento dei provvedimenti impugnati e il risarcimento dei danni.

Con sentenza n. 14204/2006, depositata il 12.12.2006, la Sezione I Ter del Tar Lazio ha ordinato al ricorrente di integrare il contraddittorio, con dispensa della indicazione nominativa dei controinteressati, per pubblici proclami.

Roma, 22 gennaio 2007

Prof. Avv. Franco Gaetano Scoca

CONSIGLIO DI STATO

In data 12 gennaio 2007 il Consiglio di Stato ha autorizzato la notifica per pubblici proclami a tutti i controinteressati (Paola Andreotti, Marina Angeli, Mariachiara Antolini, Simona Antonazzo, Romina Basei, Roberta Bernardi, Katia Beber, Giovanna Binelli, Chiara Boldrini, Patrizia Brugnara, Marisa Brun, Oriana Caliari, Chiara Cappelletti, Claudia Carotta, Maria Raffaella Caviglioli, Rosanna Ciola, Roberta Cognola, Luca Core, Floriana Lina Cotroneo, Francesca Darderi, Lucia Debiasi, Laura Della Torre, Alessandra Demozzi, Cinzia Detassis, Mario D'agnese, Clemente Fortunato Emmanueli, Roberto Feroldi, Sonia Gentilini, Giorgio Giovannini, Cristina Giupponi, Sabrina Lelli, Isabella Lo Preiato, Marika Lorenzi, Vittoria Lovisatti, Maria Rita Magistro, Maura Maino, Elianaagata Marchese, Andrea Marchesi, Cristina Margonari, Alessandra Mattani, Tatiana Marzani, Chiara Menestrina, Maria Giulia Minei, Rita Moratelli, Chiara Motter, Monica Motter, Andrea Nicolini, Claudia Ottaviani, Monica Paoli, Angelo Fiorenzo Pappagallo, Claudia Parla', Teresa Periti, Roberta Pontalti, Angela Postiglione, Claudia Resinelli, Ilaria Ricci, Valentina Rizzi, Silvia Roatti, Laura Rozza, Maria Nicoletta Saracchini, Ilaria Setti, Marzia Stedile, Letizia Tevini, Cristina Tezzele, Claudia Tortoioli, Stefano Trainotti, Chiara Vadagnini, Lilia Vadagnini, Laura Varsallona, Maurizio Villani, Maria Viveros, Serena Zanella, Paola Zeni, Tiziana Zoanetti, Paola Zuech) del ricorso n. 10328/2006 proposto dalla Provincia Autonoma di Trento (P.A.T.) contro Arianna Modena ed altri, per la riforma della Sentenza n. 289 del 22 agosto 2006 con la quale il T.R.G.A. di Trento ha

accolto il ricorso proposto per l'annullamento "1) della determinazione del Dirigente del Servizio Gestione Risorse Umane e Scuola e F.P. della P.A.T. n. 61 dd. 8.8.2005 ad oggetto "Approvazione e pubblicazione delle graduatorie provinciali per titoli definitive previste dall'art. 2 ter della L.P. 28 agosto 1989, n. 6 come introdotto dall'art. 2 della L.P. 15 marzo 2005, n. 5 e connessa graduatoria - A051"; 2) della successiva determinazione n. 66 dd. 16.8.2005 ad oggetto "Rettifica della determinazione (...) n. 61 del'8 agosto 2005 (...)"; 3) della graduatoria provinciale definitiva II ciclo - Scuola secondaria fascia 3 A051 "Materie letterarie e latino nei Licei e nell'Istituto Magistrale" del 20.8.2005; 4) della graduatoria provinciale definitiva per nomine a tempo determinato II ciclo - Scuola secondaria Fascia n. 3 A051 del 20.8.2005 come rettificate dalla precedente determinazione dirigenziale, nonché 5) della determinazione dirigenziale n. 84 del 22.8.2005 e di tutti gli atti infraprocedimentali, presupposti, consequenziali anche non conosciuti e eventuali atti connessi". Con il ricorso in appello qui notificato per pubblici proclami la P.A.T. chiede, in riforma della sentenza, il rigetto del ricorso di primo grado, in quanto il Servizio Scuole della P.A.T. nello stilare la graduatoria non doveva attribuire 30 punti alle ricorrenti per la loro abilitazione di specializzazione all'insegnamento secondario (SSIS), trattandosi di un corso di durata solo annuale.

Roma, 12 gennaio 2007

Avv. Fabio LORENZONI

TRIBUNALE DI PIACENZA

Estratto di atto di citazione depositato in data 14 giugno 2006 unitamente all'istanza di notifica per pubblici proclami accolta con provvedimento del presidente del Tribunale di Piacenza in data 26 giugno 2006

TRAMELLI NATALINA, residente in Broni, Via Emilia, 136, rappresentata e difesa dall'Avv. Antonella Achilli e domiciliata presso il suo studio in Stradella, Via Dallagiovanna n.1, come da delega a margine atto premesso

1) che l'esponente possiede da oltre 20 anni in modo continuo, pubblico e pacifico, i seguenti immobili: fabbricato di abitazione composto da due vani al piano terra e due al piano primo e quota di diritto sul cortile comune sito in Castel San Giovanni , Frazione Fontana Pradosa, Via San Gregorio n.4, al Catasto Fabbricati come segue:

FG 18, n.103 sub 1, cat. A/4, cl.1, vani 4, r.c. 53,71;

- 2) che il fabbricato al punto 1 risulta intestato a Tranelli Natalina per 2/4, a Tramelli Angelo, nato a Sarmato il 20.2.1898, per la quota di ¼, ed a Tramelli Ida nata a Sarmato il 19.04.1900, per la quota di ¼;
- 3) che Tramelli Angelo risulta deceduto nel 1963 e Tramelli Ida risulta deceduta nel 1933;
- 4) l'esponente possiede pure da oltre 20 anni in modo continuo, pubblico e pacifico il fabbricato composto da un vano al piano terra e da un vano al piano primo, piccolo fabbricato rustico a portico e quota di diritto su cortile comune con
 il n.103 sub. 1 (indicato al punto 1, anch'esso oggetto di usucapione), contraddistinto
 al Catasto Fabbricati: Foglio 18, n.103 sub2, cat. A/4, cl.1, vani 2,5, r.c. 33,57
- 5) che il fabbricato di cui al punto 4, risulta intestato a Tramelli Ernesto, nato a Sarmato, il 12.4.1875,
- 6) che Tramelli Ernesto, è deceduto nell'anno 1953;

7) che i signori Tramelli Angelo, Tramelli Ida, Tramelli Ernesto sono emigrati in America e precisamente nel Montana;

Ciò premesso l'esponente

CITA

Gli EREDI di TRAMELLI ANGELO, TRAMELLI IDA, TRAMELLI ERNÉSTO, impersonalmente e collettivamente a comparire innanzi al Tribunale di Piacenza, per l'udienza di comparizione del 15/5/2007 ore di rito, invitando gli stessi a costituirsi nel termine di 20 giorni prima dell'udienza indicata ai sensi e nelle forme di cui all'art.168 c.p.c. ed a comparire all'udienza ai sensi e nelle forme di cui all'art.168 bis c.p.c. con l'avvertimento che la costituzione fuori dal termine comporta le decadenze di cui all'art.167 c.p.c. e con avvertimento che in mancanza di tempestiva e rituale comparizione e costituzione si procederà in loro dichiarata contumacia per sentire accogliere le seguenti

CONCLUSIONI

Voglia l'Ill.mo Tribunale di Piacenza, dichiarare che Tramelli Natalina, nata a Castel San Giovanni (PC), in data 24.12.1913, residente in Broni, Via Emilia,136, C.F. TRM NLN 13T64 C261U, ha acquistato per usucapione ventennale la proprietà dei seguenti beni immobili siti nel Comune di Castel San Giovanni, Frazione Fontana Pradosa, Via San Gregorio e contraddistinti catastalmente come segue:

C. Fabbricati, Foglio 18, n.103 sub 1, cat. A/4, cl.1, vani 4, r.c. 53,71

C. Fabbricati, Foglio 18, n.103 sub 2, cat. A/4, cl.1, vani 2,5, r.c. 33,57

Si chiede l'ammissione di prova per testi sulle circostanze in premessa.

Stradella-Piacenza, lì 29.4.2006

firmato Avv. Antonella Achilli

Antonella Achill

COMUNE DI FORNO DI ZOLDO (Provincia di Belluno)

Notifica per pubblici proclami (art. 150. C.P.C.)

Accertamento delle terre di uso civico del Comune di Forno di Zoldo Delibera di Consiglio n. 18 del 23 maggio 2006 - L. 16 giugno 1927 n. 1766 - R.D. 26 febbraio 1928 n. 332 - L.R. 22 luglio 1994 n. 31. Avviso di deposito presso la segreteria comunale degli atti relativi alla procedura di reintegra e classificazione a categoria A dei beni descritti nella tabella F1 del Piano di riordino delle terre di uso civico".

SI AVVISA

CHE con deliberazione del Consiglio Comunale n. 18 del 23 maggio 2006 di approvazione il Piano di accertamento e riordino degli usi civici ai sensi della L. 16 giugno 1927 n. 1766, del R.D. 26 febbraio 1928 n. 332 e della L.R. 22 luglio 1994 n. 31 è stato stabilito di procedere alla reintegra nel patrimonio civico comunale e conseguente voltura catastale delle particelle di terreno, classificato a categoria A, indicate catastalmente alla tabella F1 - "terre d'usurpo" allegata del piano di riordino delle terre di uso civico.

CHE con medesima delibera è stato stabilito di attivare, in via amministrativa, per i beni elencati nella tabella F1, un eventuale esperimento di conciliazione in via stragiudiziale, ai sensi dell'art. 29 della L. 1766/1927, tra privati possessori ed Amministrazione Comunale, al fine di definire pacificamente ed in via conclusiva il procedimento di reintegra dei beni.

CHE la tabella F1 e gli elaborati pertinenti alla procedura di reintegra delle "terre d'usurpo" si trovano depositati presso la segreteria comunale dalla data di pubblicazione del presente avviso sulla Gazzetta Ufficiale ove resteranno per continuativi giorni 90 (novanta) a disposizione di chiunque vi abbia interesse per la consultazione e l'esame.

CHE l'estrazione di copie sarà possibile solo a seguito di istanza scritta da parte degli interessati, da prodursi in carta semplice e previo pagamento dei costi di riproduzione e che la riproduzione di elaborati cartografici e mappe avrà luogo con i mezzi disponibili presso gli uffici comunali, trattandosi di documenti non di diretta redazione interna al Comune.

CHE eventuali osservazioni od opposizioni dovranno essere presentate dagli interessati in entro e non oltre il termine di deposito del presente avviso (novanta giorni dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale) e che la presentazione potrà avvenire sia direttamente a mano agli uffici comunali che mediante piego raccomandato con ricevuta di ritorno e le osservazioni o le opposizioni dovranno contenere l'esposizione dei motivi sui quali sono fondate.

CHE la presente costituisce notificazione per pubblici proclami ai sensi dell'art. 150 c.p.c.

Per gli atti d'ufficio

IL SINDACO

Fausta De Feo

4,

TRIBUNALE DI TREVISO Sezione Distaccata di Castelfranco Veneto

Atto di citazione

signori **DOMENICO MARCHESAN** MRCDNC42T02C190T) nato a Castello di Godego (TV) il 02.12.1942 e ANNA MARIA SCREMIN (C.F. SCRNMR48S69Z103C) nata a Montagnèe (Belgio) il 29.11.1948 entrambi residenti in Castello di Godego (TV), alla via Grande n. 30/A, rappresentati e difesi giusta procure a margine del presente atto dall'avv. Nadia De Franceschi ed elettivamente domiciliati presso lo studio dell'avv. Pierantonio Menapace, in Castelfranco Veneto (TV), Piazza Europa Unita, n, 5 ATTORI CONTRO BENACCHIIO MARIA LUCIA nata a S. Zenone degli Ezzelini il 11.11.1926; BENACCHIO ANTONIO nato a S. Zenone degli Ezzelini il 09.08.1928; **BENACCHIO CATERINA** nata a S. Zenone degli Ezzelini il 08.12.1929; BENACCHIO MARIO nato a S. Zenone degli Ezzelini il 10.04.1931; BENACCHIO ADA nata a S. Zenone degli Ezzelini il 07.11.1932; BENACCHIO GINO nato a S. Zenone degli Ezzelini il 01.03.1934; **BENACCHIO BRUNO** nato a S. Zenone degli Ezzelini il 11.12.1935; **BENACCHIO LUCIA** nata a S. Zenone degli Ezzelini il 05.06.1937; BENACCHIO EMILIA nata a S. Zenone degli Ezzelini il 07.05.1940; BENACCHIO CECILIA nata a S. Zenone degli Ezzelini il 17.11.1941; BENACCHIO RITA nata a S. Zenone degli Ezzelini il 25.2.1944; BENACCHIO AMELIA nata a S. Zenone degli Ezzelini il 21.10.1945; MARCHESAN LIDIA nata a Castello di Godego il 04.02.1936; MARCHESAN MARIO nato a Castello di Godego il

07.12.1933; MARCHESAN CARLO nato a Castello di Godego il 18.09.1937; MARCHESAN ERMINIO nato a Castello di Godego il 15.03.1945; MARCHESAN ILARIO nato a Castello di Godego di 26.05.1942; MARCHESAN PIETRO nato a Castello di Godego il 28.6.1940; MARCHESAN LUIGINA nata a Castello di Godego il 22.12.1938; MARCHESAN MARIA nata a Castello di Godego il 09.09.1948; MARCHESAN BERTILLA nata a Castello di Godego il 29.07.1952; MARCHESAN BRUNA nata a Castello di Godego il 09.04.1958; MARCHESAN LINA nata a Castello di Godego il 14.04.1950; MARCHESAN IGINIO nato a Castello di Godego il 05.02.1947; MARCHESAN LIVIO nato a Castello di Godego il 12.07.1958; MARCHESAN MARCELLO nato a Castello di Godego il 07.09.1948; MARCHESAN ROBERTO nato a Castello di Godego il 15.05.1965; MARCHESAN EMILIA nata a Castello di Godego il 12.02.1945; MARCHESAN GIANNI nato a Castello di Godego il 14.01.1953; **CONVENUTI PREMESSO che** gli odierni attori sono proprietari di alcuni fondi siti nel Comune di Castello di Godego (fg. 4), che coltivano personalmente; che limitrofo alla proprietà degli attori è il fondo identificato al C.T. Comune di Castello di Godego (TV) FG. 4 mappale 355; che detto terreno risulta intestato alla signora Adelia Marchesan (MRCDLA15L50C190W), proprietaria giusta atto Notaio Francesco Chiavacci del 31.7.1956 nr. 14.984 Rep. (doc. 1); che sin dal 1956 il signor Guido Marchesan, fratello della signora Adelia Marchesan, assieme al figlio Domenico, odierno attore, si è occupato ed ha coltivato sia i terreni di sua

proprietà sia il terreno di proprietà della signora Adelia Marchesan; che successivamente al matrimonio, a fare data dal 1971, anche la signora Anna Maria Scremin, odierna attrice, ha coltivato detto terreno, assieme ai fondi di proprietà di famiglia; che gli attori pertanto possiedono, uti domini, il fondo per cui è causa pacificamente ed ininterrottamente quanto meno dal 1970; che anche successivamente alla morte del padre, Guido Marchesan, il figlio Domenico Marchesan e la nuora hanno continuato a coltivare il terreno detto; che nel testamento Guido Marchesan ha disposto a favore del figlio, lasciandogli l'attrezzatura agricola necessaria alla lavorazione dei fondi (doc. testamento olografo signor Guido Marchesan) (doc. 2); che la signora Adelia Marchesan, nubile e senza prole, è deceduta in data 22 ottobre 1994 (doc. 3 copia dell'estratto dell'atto di morte sign.ra Adelia Marchesan); <u>che</u>, pertanto, in considerazione del criterio rappresentazione, chiamati all'eredità della signora Adelia Marchesan devono considerarsi, oltre al signor Domenico Marchesan, odierno attore, i signori Benacchio Maria Lucia, Antonio, Caterina, Mario, Ada, Gino. Bruno, Lucia, Emilia, Cecilia, Rita, Amelia figli della signora Marcellina Marchesan deceduta in data 16.01.1974 e del signor Valentino Benacchio, deceduto in data 30.04.1976; i signori Marchesan Lidia, Mario, Carlo, Erminio, Ilario, Pietro, figli dei signori Bruno Marchesan deceduto nel 1987 e Natalia Morosin deceduta in data 7.5.1974; i signori Marchesan Luigina, Maria, Bertilla, Bruna, Rina figli dei signori Marchesan Guido, deceduto in data 20.3.1993 e Imelda Priamo deceduta in data 10.1.2000, fratelli del signor Domenico Marchesan, odierno attore; i signori Marchesan Lina,

Iginio, Livio, Marcello, Roberto, Emilia, Gianni, figli del signor Marchesan Adelino deceduto in data 15.12.1985 e Lago Agnese (doc. 4 situazione di famiglia originaria); che in capo ai signori Domenico Marchesan e Anna Maria Scremin, coniugi in regime di comunione legale dei beni è ravvisabile una situazione di compossesso, pacificamente ed ininterrottamente protrattasi per oltre venti anni, in uno spirito di stretta collaborazione nell'interesse unitario della famiglia; che il compossesso da parte della signora Scremin si è manifestato in una serie di concrete attività di signoria sul bene (intestazioni fatture, assunzione di decisioni amministrative) inequivocabilmente corrispondenti all'esercizio del diritto di proprietà (doc. 5); che dopo la morte del padre, signor Guido Marchesan, il figlio Domenico, unitamente alla moglie Anna Maria Scremin, ha esercitato il godimento esclusivo della cosa comune idoneo a configurarsi quale manifestazione del dominio esclusivo sulla res da parte dell'interessato attraverso un'attività apertamente contrastante ed inoppugnabilmente incompatibile con il possesso altrui; che dallo svolgimento di tali attività, corrispondenti all'esercizio del diritto di proprietà, si può desumere in via presuntiva l'animus rem sibi habendi; che peraltro il loro diritto non è mai stato contestato dagli altri chiamati all'eredità della signora Adelia Marchesan, tra i quali nessuno ha manifestato volontà di accettare: il relativo diritto è ad oggi prescritto; che, tutto ciò considerato, il signor **DOMENICO MARCHESAN** e la signora **ANNAMARIA SCREMIN** intendono promuovere azione di accertamento dell'avvenuta usucapione; che, per quanto sopra premesso, comproprietari del fondo in relazione al

quale si intende vedere accertata l'intervenuta usucapione a favore del signor Domenico Marchesan e della signora Anna Maria Scremin, e, quindi, contraddittori necessari della presente azione devono considerarsi i signori BENACCHIO MARIA LUCIA, BENACCHIO ANTONIO, BENACCHIO CATERINA, BENACCHIO MARIO, BENACCHIO ADA, BENACCHIO GINO, BENACCHIO BRUNO, BENACCHIO LUCIA, BENACCHIO EMILIA, BENACCHIO CECILIA, BENACCHIO RITA, BENACCHIO AMELIA, MARCHESAN LIDIA, MARCHESAN MARIO, MARCHESAN CARLO, **MARCHESAN** MARCHESAN ERMINIO, ILARIO. MARCHESAN PIETRO, MARCHESAN LUIGINA, MARCHESAN MARIA, **MARCHESAN** BERTILLA, MARCHESAN MARCHESAN LINA, MARCHESAN IGINIO, MARCHESAN LIVIO, MARCHESAN MARCELLO, MARCHESAN ROBERTO, MARCHESAN EMILIA, MARCHESAN GIANNI, tutto ciò premesso e considerato in fatto e in diritto i signori **DOMENICO MARCHESAN** e ANNAMARIA **SCREMIN**, come in premessa rappresentati e difesi CITANO i signori <u>LUCIA</u>, BENACCHIIO - MARIA BENACCHIO ANTONIO, BENACCHIO CATERINA, BENACCHIO MARIO, BENACCHIO ADA, BENACCHIO GINO, BENACCHIO BRUNO, BENACCHIO LUCIA. BENACCHIO EMILIA, BENACCHIO BENACCHIO RITA, BENACCHIO AMELIA, MARCHESAN LIDIA, MARCHESAN MARIO, MARCHESAN CARLO, MARCHESAN ERMINIO, MARCHESAN ILARIO, MARCHESAN PIETRO, MARCHESAN LUIGINA, MARCHESAN MARIA, MARCHESAN

BERTILLA, **MARCHESAN** BRUNA, **MARCHESAN** MARCHESAN IGINIO, MARCHESAN **MARCHESAN** LIVIO, MARCELLO, MARCHESAN ROBERTO, MARCHESAN EMILIA MARCHESAN GIANNI a comparire avanti l'intestato Tribunale di Treviso, sezione distaccata di Castelfranco Veneto (TV) all'udienza del 18 giugno 2007 ore di rito, invitandoli a costituirsi in giudizio nel termine di venti giorni prima dell'udienza indicata ai sensi dell'art. 166 e a comparire, nell'udienza indicata, dinanzi al giudice indicato con l'avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167, per ivi sentire accogliere le seguenti CONCLUSIONI IN VIA PRINCIPALE: accertare e dichiarare che gli odierni attori hanno esercitato per oltre vent'anni e comunque per il tempo richiesto dalla legge l'acquisto della proprietà a titolo originario per intervenuta usucpione ex art. 1158 c.c. Il possesso uti domini sul bene sito in Castello di Godego (TV) e censito al C.T. FOGLIO 4 Mn/355 godendone per l'intero, ininterrottamente e pacificamente in modo pieno e continuato ed esclusivo, senza violenza e clandestinità e per l'effetto dichiarare che gli attori DOMENICO MARCHESAN e ANNA MARIA SCREMIN, coniugi in regime di comunione dei beni, sono proprietario dell'immobile sito in Castello di Godego (TV) censito al CT FOGLIO 4 mn 355, ordinarsi la trascrizione dell'emananda sentenza presso i registri del competente Ufficio del Territorio. IN OGNI CASO: Spese, diritti e onorari di causa rifusi. IN VIA ISTRUTTORIA: l'attore produce, mediante deposito del fascicolo in cancelleria, i documenti elencati in narrativa da 1 a 5: 1. atto di compravendita Notaio Francesco Chiavacci del 31 luglio 1956 rep. 14.984;
2. copia testamento Guido Marchesan; 3. copia certificato di morte Adelia Marchesan; 4. certificati di situazione di famiglia Guido Marchesan; 5. copia fatture intestate agli attori per lavori sul fondo; 6. planimetria. Chiedono di essere ammessi a provare per testi le seguenti circostanze:

1. "Vero che Domenico Marchesan e Anna Maria Scremin possiedono da oltre venti anni il terreno indicato con il colore rosso nella planimetria che si rammostra, prodotta sub doc. 6"; 2. "Vero che dal 1971 i signori Domenico Marchesan e Anna Maria Scremin coltivano il fondo di cui al capitolo che precede, ne hanno pagato le tasse relative almeno dal 1990, hanno incaricato terzi di compiere attività di semina"; 3. Wero che gli odierni attori posseggono in maniera pacifica ed ininterrotta il fondo di cui al capitolo 1 dal 1970 circa"; 4. "Vero che i signori Marchesan e Scremin, fin dal 1995 la incaricano di eseguire lavori di aratura e di trebbiatura nel fondo di cui al capitolo 1". Si indicano a testi sui capitoli da 1) a 3) i signori: Denis Marchesan e David Marchesan, Francesco Canil, Bruno Beltrame, Graziano Stangherlin, tutti di Castello di Godego (TV), sul capitolo nr. 4 il signor Orazio Lago di S. Martino di Lupari (PD). Il sottoscritto procuratore dichiara ai sensi dell'art. 9 L. 488/1999 che il valore della presente controversia è indeterminato. Piombino Dese, lì 20 luglio 2006 f.to Avv. Nadia De Franceschi.

C-1509 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BASSANO DEL GRAPPA

Notifica per pubblici proclami (ai sensi dell'art. 150 C.P.C.)

Il sottoscritto avv. Giampaolo Baù, proc. e dif. dei sigg.ri MOSELE ALDO (C.F. MSL LDA 39A18 A465T), MOSELE ANNA (C.F. MSL NNA 30A57 A465B) e MOSELE SANDRO (C.F. MSL SDR 46B02 A465A), ha citato, personalmente ovvero chi sia loro erede o avente causa, i sigg.ri: 1) De Paoli Giovanna fu Giovanni ved. Mosele; 2) Mosele Antonio n. ad Asiago il 06.08.1926; 3) Mosele Giovanni n. ad Asiago il 08.04.1930; 4) Mosele Guido n. ad Asiago il 31.10.1933; 5) Mosele Lia n. ad Asiago il 21.05.1940; 6) Dalle Ave Antonia fu Antonio; 7) Mosele Adriano n. ad Asiago il 18.01.1939; 8) Mosele Aldo n. ad Asiago il 02.02.1946; 9) Mosele Angelo detto Luli fu Giobatta n. ad Asiago il 20.04.1910; 10) Mosele Anna n. ad Asiago il 12.04.1931; 11) Mosele Attilio n. ad Asiago il 05.10.1884; 12) Mosele Barberina n. ad Asiago il 17.01.1930; 13) Mosele Letizia n. ad Asiago il 07,05.1937; 14) Mosele Matteo detto Luli fu Giobatta n. il 19.3.1899; 15) Mosele Sandro n. ad Asiago il 29.10.1904; 16) Mosele Vittorio n. ad Asiago il 07.03.1905; 17) Paganin Emma fu Antonio Mosele; 18) Epifani Serenella n. a Todi l'11.05.1948; 19) Fontana Giovanni n. a Valdastico il 26.01.1932; 20) Mosele Carlo n ad Asiago il 14.02.1954; 21) Mosele Emma Natalina n. ad Asiago il 23.12.1915; 22) Mosele Fernando n. ad Asiago il 16.01.1943; 23) Mosele Placido n. ad Asiago il 25.03.1946; 24) Mosele Silvana n. ad Asiago il 29.06.1939, 25) Dalle Ave Antonia; 26) Mosele Carlo n. ad Asiago il 07.03.1905; 27) Mosele Adriano fu Giobatta; 28) Mosele Aldo fu Giobatta 29) Mosele Angelo n. ad Asiago il 20.04.1910; 30) Mosele Anna fu Giobatta; 31) Mosele Attilio fu Giobatta, 32) Mosele Letizia Fu Giobatta; 33) Mosele Matteo fu Giuseppe; 34) Mosele Sandro fu Giobatta; 35) Mosele Vittorio fu Giobatta; 36) Paganin Emma fu Antonio; 37) Mosele Renato n. ad Asiago il 03.03.1939; 38) Dalle Ave Antonia fu Antonio; 39) Fracaro Elda n. ad Asiago il 28.02.2958; 40) Mosele Matteo n. ad

npaolo Baù

Asiago il 19.3.1899; 41) Paganin Emma fu Antonio; 42) Rigoni Antonio n. ad Asiago il 29.07.1947; 43) Mosele Adriano n. ad Asiago il 07.05.1937 e 44) Mosele Letizia n. ad Asiago il 12.04.2931, a comparire avanti al Tribunale di Bassano Del Grappal Magistrato Designando, il 22.05.2007, ore 9.00, con invito a costituirsi nel termine di venti giorni prima dell'udienza appena indicata ai sensi e nelle forme stabilite dall'art. 166 c.p.c. e con espresso avvertimento che la costituzione oltre il suddetto termine implica le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c., per ivi in loro presenza o legittima dichiarata contumacia, sentire accogliere la domanda di usucapione in loro favore dei seguenti immobili: 1) Mosele Aldo: Comune di Asiago, C.T.: Fg. n. 1: Mappali n. 778, di ca 46; n. 779, di a 3 e ca 52; n. 1887, di ca 85; n. 1889, di a 1 e ca 60; n. 1890, di a 5 e ca 10; n. 1924, di ca 26; n. 671, di ca 17; n. 1868, di ca 40; n. 2191 (ex 1923/b), di ca 51. Comune di Asiago, C.T.: Fg. n. 4: Map. n. 388, di a 23 e ca 4. Comune di Asiago, C.F.: Fg. n. 1: Mappali n. 675 sub 7, Cat. A/4, Cl. 3 di vani 2,5, Via Ceresara, Piano T, variazione n. 90.1/1984 del 09.04.1984 in atti dal 30/09/1998 FRZ CLS PF. 98/99, n. 675 sub 8, Cat. A/4, Cl. 3 di vani 2, Via Ceresara, Piano T-1-2, variazione n. 90.1/1984 del 09.04.1984 in atti dal 30/09/1998 FRZ CLS PF. 98/99. 2) Mosele Anna: Comune di Asiago, C.T.: Fg. n. 4: Mappali n. 157, di ca 30; n. 161, di a 1 e ca 88; n. 164, di a 9 e ca 3; n. 432, di a 17 e ca 48; n. 440, di a 7 e ca 95. 3) Mosele Sandro: Comune di Asiago, C.F.: Sez. D, Fg. n. 23, Map. n. 555, Cat. A/4, Classe 6, di vani 5,5. Ordinare al competente Conservatore dei R.R.I.I. di procedere alle trascrizioni con esonero da ogni responsabilità. Con decreto in data 28 Settembre 2006 il Presidente F.F. del Tribunale di Bassano del Grappa ha autorizzato la notifica per pubblici proclami del predetto atto di citazione.

Bassano del Grappa, lì 30.11.2006

C-1513 (A pagamento).

۲,

CORTE DEI CONTI

Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente comunicazione. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

N.	N.ro	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE						
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	decreto interruzione
_1	47579	ESPOSITO	Luigia	20/10/1890	Napoli	22/11/1966	Portici	2109/int/2006
2	47560	PAGLIARULO	Rocco	05/08/1911	Trevico	24/12/1956	Trevico	2110/int/2006
3	/765	CRESCENZO	Salvatore	17/10/1921	Sarno	10/05/2005	Sarno	2111/int/2006
4	10433	BOTTILLO	Domenico	22/03/1927	Roccabascerana	28/07/2006	Montesarchio	2112/int/2006
5	16280	PANE	Ferdinando	03/01/1922	Castellammare Di Stabia	01/08/2006	Carinaro	2113/int/2006
6	46210	SORRENTINO	Luigia	17/03/1899	Gragnano	10/02/1965	Napoli	2114/int/2006
7	2385	DI SAN LUCA	Clemente Giovanni	03/04/1909	Napoli	24/11/1992	Napoli	2115/int/2006
8	11091	DE VUONO	Luigi	17/04/1919	Aprigtiano	31/01/1990	Napoli	2116/int/2006
9	11163	DEL GIUDICE	MICHELE	02/05/1899	Vieste	15/05/1986	Napoli	2117/int/2006
10	11235	MASCIA	Vittorio	11/07/1916	Napoli	14/03/1995	Napoli	2118/int/2006
11	11241	п е	н	п	./ .	tr	tt tt	2119/int/2006
12	12321	DE NAPOLI	Antonio	10/08/1917	Chiusano Di San Domenico	29/03/1988	Napoli	2120/int/2006
13	12330	DE BLASIO	Giovanni	20/07/1903	Сариа	23/03/1995	Napoli	2121/int/2006
14	12624	D'AMO	Raffaele	27/03/1910	Lequile	01/06/1992	Napoli	2122/int/2006
15	23511	ISOLA	Sabato	25/03/1912	Montoro Superiore	05/03/2006	Napoli	2123/int/2006
16	23499	IUORIO	CIRO	16/01/1915	Napoli	21/08/1993	Napoli	2124/int/2006
17	12735	TRAPANESE	Alfonso	09/09/1920	Cava De'Tirreni	11/06/2003	Cava De'Tirreni	2125/int/2006
18	11790	DONADIO	Carmine	24/10/1928	Prata Di Principato Ultra	05/02/2006	Avellino	2126/int/2006
19	16196	CONSOLMAGNO	Eva	03/11/1921	Aquara	27/02/1996	Aquara	2127/int/2006
20	39679	IZZO	Gaetano	30/07/1910	Calvi Risorta	18/02/1976	Calvi Risorta	2128/int/2006
21	39681	, ,		a		e e	и и	2129/int/2006
22	12323	BAVIGLIO	Cosimo	03/06/1920	Perito	09/11/1999	Perito	2130/int/2006
23	12930	DI MAIO	Mario	10/03/1914	Castellammare Di Stabia	18/09/2002	Sorrento	2131/int/2006
24	16010	BAERT	Errico	19/07/1906	Ercolano	03/02/1983	Napoli	2132/int/2006
25	14945	FRANZESE	Gaetano	28/07/1917	Saviano	17/07/1991	Napoli	2133/int/2006

						<u> </u>		
N.	N.ro	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE					decreto	
	ricorso	Cognome	Nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	interruzione
26	7226	RISI	Giulio	02/01/1895	Fisciano	22/05/1979	Mercato San Severino	2134/int/2006
27	9956	GALIANO	Vincenzo	24/07/1921	Napoli	11/11/1986	Napoli	2135/int/2006
28	48876	TOMASETTA	Salvatore	12/01/1911	avellino	26/06/1967	avellino	2066/int/2006
29	38487	REA	Carmine	10/12/1915	Pomigliano D'Arco	26/01/1995	Napoli	2136/int/2006
30	5619	DEL PERCIO	Alfonso	09/06/1929	Battipaglia	19/11/2001	Salerno	2138/int/2006
31	5988	SCAFURO	Nicolina	03/03/1892	Mercato San Severino	29/03/1972	Mercato San Severino	2139/int/2006
32	4710	MAZZARO	Antonio	17/12/1910	Castel Campagnano	18/07/1996	Castel Campagnano	2140/int/2006
33	4713	MAZZARO	Luigi Arrico	02/01/1915	Castel Campagnano	26/09/1994	Caserta	2141/int/2006
34	16472	ESPOSITO-	Angelo	04/01/1915	Torre Annunziata	17/07/1981	Torre Annunziata	2142/int/2006
35	16466	н п	n n		w e 13	> .	е к п	2143/int/2006
36	21309	CHIANESE	Antonio	25/02/1927	Castellammare Di Stabia	12/04/1998	Castellammare Di Stabia	2144/int/2006
37	21312	CHIANESE	и е п		/.			2145/INT/2006
38	12766	D'ADDONA	Ferdinando	18/04/1911	San Lorenzo Maggiore	04/04/2001	San Lorenzo Maggiore	2146/int/2006
39	11801	CIOTOLA	Nunziante	13/04/1919	Napoli	12/04/1989	Napoli	2148/int/2006
40	38725	CORRENTE	Biagio	28/11/1908	Cicerale	05/03/1986	Agropoli	2149/int/2006
41	13751	FORTE	Salvatore	16/05/1923	Salerno	02/08/1991	Salerno	2150/int/2006
42	10988	BRUNO	Fedele	07/06/1912	Paola	28/06/2001	Rio De' Janeiro (Brasile)	2151/int/2006
43	10424	LOMBARDI	Giovanni	22/07/1922	Napoli	28/02/1984	Napoli	2153/int/2006
44	47555	MASTROLIA	Carmelo	25/05/1898	Valva	17/04/1969	Valva	2152/int/2006
45	47556	BEVILACQUA	Gennaro	2509/1892	Napoli	30/07/1970	Napoli	2154/int/2006
46	45668	OLIVIERO	Vincenzo	28/02/1921	Ercolano	06/04/1996	Napoli	2155/int/2006
47	47554	CRISTIANO	Luigi	15/12/1895	Aversa	26/04/1974	Aversa	2156/int/2006
48	39657	SACCONE	Annibale	06/04/1913	Sant'Angelo A Scala	03/03/1979	Napoli	2157/int/2006
49	21885	BRACA	Anna	28/11/1897	San Bartolomeo In Galdo	12/11/1982	Calvizzano	2158/int/2006
50	43732	PAESANO	Vincenza	26/04/1917	Napoli	15/01/2006	Napoli	2159/int/2006

C-1387 (Gratuito).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Visti i ricorsi inoltrati alla Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana della Corte dei conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che – essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente cosi come dichiarato all'udienza del 12.01.2007 dal G.U.P. dott. Vincenzo Lo Presti – decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questo verrà dichiarato estinto ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000.

Ricorso N.	Ricorrente	Data Nascita	Data Morte
17393	GRAVINA FRANCESCO	09.02.1927	14.07.2005
43958	COSTA CONCETTA	23.04.1906	05.03.1996
43960	D'ANGELO GIUSEPPE	03.01.1910	25.07.1980
44288	COPPOLINO SALVATORE	29.01.1927	24.12.1979
44297	TURDO ANGELO	21.07.1901	23.01.1964
44298	CURCURUTO DOMENICA	17.05.1911	31.10.1996
44300	BERTOLINO GIUSEPPE	04.11.1892	02.07.1967
44317	CIULLA ALFONSO	13.10.1912	20.12.1988
44351	BELVISI FRANCESCO	13.06.1901	24.02.1975
44352	MANNINO ANTONINO	19.02.1909	03.10.1986
44353	VACIRCA GIUSEPPE	02.11.1907	01.05.1977
	.2		
	\(\times\)		

12 GEN. 2007

UNZIONARIO AMMINISTRATIVO:

Jana Tiziana Ficalora

C-1520 (Gratuito).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Visti i ricorsi inoltrati alla Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana della Corte dei conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che – essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente nell'udienza del 11 gennaio 2007 dal G.U.P. Dr.ssa Oriana Calabresi – decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questi verranno dichiarati estinti ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000.

Ricorso N.	Ricorrente	Data di Nascita	Data di Morte
45393	LO MONACO PIETRO	10/12/1913	21/09/1982
45394	ONETO ANTONINO	05/10/1920	16/03/1983
45395	ONETO ANTONINO	05/10/1920	16/03/1983
45397	GUASTELLA CONCETTA	23/11/1893	22/11/1975
45457	SGROI DOMENICO	01/03/1915	30/07/1983
45455	MESSINA OLGA	02/09/1907	28/08/1992
45453	CIPRI' PAOLINO	07/04/1918	02/02/1986
45378	IEMMOLO ROSARIO	03/07/1921	09/03/2005
45372	CHIARELLO CALOGERO	27/02/1920	26/10/2002
45370	LO GRASSO SALVATORE	28/02/1911	23/01/1991
45380	D'ASSENZA EMANUELE	14/01/1921	22/06/1993
45381	D'ASSENZA EMANUELE	14/01/1921	22/06/1993
45383	DIPASQUALE NUNZIATA	13/02/1913	23/05/2003
45384	TRIOLO VINCENZO	01/10/1910	03/09/1992
45385	TRIOLO VINCENZO	01/10/1910	03/09/1992

45417	ANZALONE VINCENZO	27/09/1924	06/12/1988
45418	LA PLACA DOMENICO	12/04/1920	06/11/2002
45419	RALLO ANNA	07/10/1905	04/12/1999
45373	D'ANGELO SANTO	11/11/1893	21/08/1994
45374	PALAZZOLO FRANCO	01/03/1896	06/11/1982
45376	MANCIARACINA PAOLA	25/08/1898	05/02/1973
45377	SALVIA BENEDETTO	16/08/1913	23/11/1985
45670	ROMEO GIUSEPPE	08/10/1919	22/07/2000
45663	MACALUSO GIUSEPPE	26/02/1916	18/02/1992
45659	MORETTI EGISTO	05/08/1912	30/12/1984
45669	LENTINI GIOVANNI	04/07/1890	25/12/1974
45667	RAGUSA AGOSTINO	04/09/1896	31/01/1985
45596	TOSCANO ALFIO	29/08/1912	13/06/2001
45657	CORRIERE CARMELO	11/11/1911	15/03/1986
45651	MACELI CONCETTA	12/06/1922	08/10/1979
45643	PERGOLA VITO	13/03/1929	26/05/1991
45653	CANNAVO' CONCETTA	08/12/1916	30/12/2001
45646	DIMASI FIORAVANTE	27/05/1918	03/01/2004
12993	VACCARELLA VINCENZO	28/02/1954	08/12/2004
45660	FEDELE MARIANO	28/09/1893	13/01/1980
45661	FEDELE MARIANO	28/09/1893	13/01/1980
45662	FEDELE MARIANO	28/09/1893	13/01/1980
45664	SPADARO GIUSEPPE	28/10/1905	19/09/1989
45666	GIARRACCA GAETANO	21/02/1912	01/01/1985

45668	BENEDETTO GIUSEPPE	29/07/1913	28/04/2003
45658	IOPPOLO MARIA	21/09/1916	04/01/1971
45626	ALAMPI CARMELA	08/03/1916	01/10/1978
45647	BERTOLINO AGOSTINO	15/05/1911	27/10/1981
45648	BERTOLINO AGOSTINO	15/05/1911	27/10/1981
45644	D'ORO CARMELO	22/05/1915	20/01/1994
45628	LA ROSA VINCENZO	14/06/1921	16/06/1996
3690	MAURELLO SERAFINA	05/10/1919	21/11/1997
45645	LICARI GIUSEPPE	04/02/1925	24/05/1992
45684	MIRISOLA SALVATORE	15/10/1914	23/10/1988
45699	TAMBURELLO ROSALIA	16/10/1909	09/05/1997
45688	DESIO GASPARE	16/02/1910	10/09/1981
45696	PIAZZA VINCENZO	05/11/1912	11/06/1981
45695	FRATTAIOLI IGNAZIO	12/02/1903	01/01/1975
45694	GIANNETTINO SALVATORE	01/01/1911	10/09/1978
45693	LENZI GUIDO	15/09/1913	21/03/1993
35824	IUVARA GABRIELE	11/01/1936	24/01/1988
45714	CIGNA CALOGERO	02/07/1910	18/02/1983
45716	SCIUME' SALVATORE	21/07/1898	19/03/1988
45718	CANTO GIUSEPPE	02/06/1929	11/05/1999
45719	ZUPPARDI SALVATORE	12/02/1920	01/10/1997.

Il Direttore del servizio pensioni

Piera Maria Tiziana Ficalora

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Visti i ricorsi inoltrati alla Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana della Corte dei conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che – essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente nell'udienza dell' 11 gennaio 2007 dal G.U.P. Dr.ssa Oriana Calabresi – decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questi verranno dichiarati estinti ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000.

Ricorso N.	Ricorrente	Data di Nascita	Data di Morte
45421	DI MITRI SALVATORE	/ /18/11/1909	05/08/1997
45427	PELLITTERI GIUSEPPE	14/06/1909	19/07/1980
45437	MILISENDA GIUSEPPE	14/01/1911	10/09/1986
45406	CULCASI GIUSEPPE	01/03/1917	24/11/1997
45424	COCO ANGELO	03/02/1920	23/06/2003
45426	TUMMINIA CRISTINA	25/08/1914	22/02/2004
45425	INNOCENTE GIUSEPPE	13/08/1914	26/09/2005
45428	MANERI CARMELA	25/12/1909	22/11/2001
45354	SCIFO ANTONINO	01/12/1914	20/09/1991
45367	LO NERO SANTA	02/11/1922	20/01/1984
45368	LO NERO SANTA	02/11/1922	20/01/1984
45369	SCIFO ANTONINO	01/12/1914	20/09/1991

			F
45403	NUARA ASSUNTINA	07/09/1904	23/11/1986
45346	COSENTINO SEBASTIANO	01/01/1895	23/09/1976
45347	COSENTINO SEBASTIANO	01/01/1985	23/09/1976
45358	LO MONACO DOMENICO	15/01/1912	04/12/1972
45371	DISTEFANO PIETRA	12/11/1907	03/04/1991
45396	MANGANO ROSARIO	19/08/1906	22/11/1993
45348	FERRARO MARIO	10/06/1922	19/10/1993
45398	LICATA DOMENICO	14/02/1901	17/05/1977
45412	SCARPACI ANTONINO	14/02/1917	26/03/1998
45414	FELICI CONCETTA	27/05/1909	04/10/2003
45438	CORALLO ROSA	26/10/1889	28/04/1980
45450	PALMERI GIUSEPPE	02/05/1906	30/08/1987
45375	CUTROPIA CARMELO	07/06/1913	17/03/2004
45355	QUAGLIANO GAETANO	07/09/1913	14/10/1992
45357	ADAMO LEONARDO	12/07/1913	20/10/1992
45451	PENDOLINO SALVATORE	18/12/1908	28/10/1983
45410	TROVATO GIUSEPPE	20/11/1920	10/02/1985
45411	NERO GIUSEPPE	11/01/1902	01/08/1989
41293	CHISARI LORENZO	23/09/1911	25/10/1989
45422	VENTURA CESARE	02/01/1915	01/01/1990
45420	LOMBARDO MARIANO	10/03/1925	17/02/1988
45382	PRIOLO PAOLO	25/04/1912	06/04/1993
45402	MAZZARA ANTONIO	12/06/1919	26/11/1985
45423	RAGUSA GAETANO	01/10/1917	25/04/2000
45404	BRIUCCIA CATERINA	08/02/1895	27/06/1982

45407	DI PASQUALE PIETRO	22/07/1915	11/09/1995
45379	ACCURSIO GAETANO	08/10/1897	24/07/1977
3670	PAGANO GIUSEPPE	14/09/1908	09/12/1990
45352	VENTO CATERINA	05/10/1914	25/06/2006
45353	VENTO CATERINA	05/10/1914	25/06/2006
45351	ZAPPALA' MARIA	18/06/1923	11/09/2002
45349	MASTELLONE ROSA	19/05/1910	
45350	MASTELLONE ROSA	19/05/1910	16/01/1997
45474	TANTILLO GIUSEPPE	12/071913	21/11/1987
45475	VAINOLO CARMELO	28/05/1920	07/08/1996
45476	MESSINA PIETRO	26/04/1983	11/06/1985
45477	QUARTARAO BIAGIO	12/08/1907	13/02/1989
45478	LAURA' TINDARO		22/03/1979
45479	ZAPPANI EMILIO		
		29/07/1907	
45480	ZAPPANI EMILIO	29/07/1907	
45481	SIRCHIA IGNAZIO	27/10/1911	
45482	SALAFIA EDUARDO	24/05/1922	21/03/1995
45483	SCIARRATTA ROSA	25/09/1918	30/12/1998
45484	SCIARRATTA ROSA	25/09/1918	30/12/1998
45416	PRIVITERA SALVATORE	28/03/1921	05/02/1983
45408	MICHELETTI NICOLINO	17/11/1915	16/11/1981
45409	MICHELETTI NICOLINO	17/11/1915	16/11/1981
45523	FERRETTI MARIA	02/06/1911	26/06/1999
45413	ALBANO ONOFRIO	03/01/1907	28/01/1986
45415	ALBANO ONOFRIO	03/01/1907	28/01/1986

			
45577	MARINO ANTONINA	01/01/1918	28/04/1995
	LO MAGNO		
45575	GIOMBATTISTA	18/04/1917	09/04/1992
	A THE STATE OF THE		
45490	MAZZOLINI VINCENZO	24/01/1909	04/03/1989
10150	111111111111111111111111111111111111111	21/01/1909	01/00/2505
45486	POLITI CARMELO	03/03/1922	14/09/1989
+3+60	FOLITI CARMELO	03/03/1922	14/03/1309
40470	CATIO! ANTONINO	06/00/1000	17700 (1070
42479	CAVO' ANTONINO	26/03/1900	17/02/1970
45433	VALENTINO SALVATORE	07/02/1917	21/10/1985
		. 4	
45430	LICITRA AGATA	13/05/1918	04/07/1990
45431	LANZAFAME GAETANA	21/09/1903	20/02/1984
45432	MODICA SALVATORE	08/06/1912	28/01/1977
		4/	
45429	PASSALACQUA CROCE	26/04/1915	04/01/2000
		X	, ,
45386	FIAMMA SEBASTIANO	12/12/1909	06/12/1984
10000		12,12,1303	00/12/1901
45387	MILIOTO NICOLO	01/08/1899	05/06/1983
10001	/ / /	02/00/1009	00/00/1900
45399	ASCIA GIUSEPPE	15/12/1011	01/06/2005
70077	ASCIA GIUSEFFE	13/14/1911	01/00/2005
45400	ACCIA CHICEDDE	15/10/1011	01/06/0007
45400	ASCIA GIUSEPPE	15/12/1911	01/06/2005
4-10-		04 444 4464	
45401	FERRARA SALVATORE	01/11/1919	08/07/1999

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale Regione Puglia

Bari, via Matteotti n. 56

Avviso di interruzione per decesso del ricorrente/erede (ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente/erede.

Al riguardo si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

N°	Numero ricorso		DATI ANA	GRAFICI DEL RICORREN	ITE/EREDE			reto di ruzione
		Nome e Cognome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Ultimo Comune di residenza	N°	Data emissione
						4		
1	9752 / G	DE DONNO GIUSEPPE	15/05/1914	ARADEO	07/01/1967	ARADEO	583	20/07/2006
2	9758 / G	MARSANO ASSUNTA	07/05/1863	MATINO	30/04/1954	MATINO	574	20/07/2006
3	9791 / G	MOSCARA GIUSEPPE	08/06/1895	SURBO	01/06/1966	SURBO	575	20/07/2006
4	9794 / G	D'AMBRUOSO TEODORO	15/12/1890	PUTIGNANO	04/09/1962	PUTIGNANO	576	20/07/2006
5	9797 / G	D'ARMIENTO GIOVANNI	08/07/1916	GRUMO APPULA	04/10/1961	GRUMO APPULA	577	20/07/2006
6	9800 / G	MAGNO SANTA	01/11/1886	ACQUAVIVA DELLE FONTI	09/03/1956	ACQUAVIVA DELLE FONTI	578	20/07/2006
7	9806 / G	DI BITONTO PIETRO	05/03/1910	BISCEGLIE	12/03/1961	BISCEGLIE	579	20/07/2006
8	9809 / G	FASANO ALBINO	25/01/1888	SURBO	01/10/1962	SURBO	580	20/07/2006
9	9812 / G	DI PALMA RICCARDO	12/04/1914	ANDRIA	11/08/1967	ANDRIA	581	20/07/2006
10	9815 / G	GRIECO FRANCESCO	10/06/1894	CERIGNOLA	01/02/1981	CERIGNOLA	582	20/07/2006
11	10295 / G	ASTORE LUIGI	02/07/1896	LECCE	24/07/1962	LECCE	584	20/07/2006
12	11024 / G	LOGRIPPO CAMILLO VITO	30/03/1903	GENZANO DI LUCANIA	09/04/1980	BARI	585	20/07/2006
13	11096 / G	LICHERI EFISIO	16/03/1901	VILLAMAR	09/01/1972	LECCE	586	20/07/2006
14	11099 / G	FUNICELLA GIUSEPPE	26/09/1893	MINERVINO MURGE	24/11/1955	ROMA	587	20/07/2006
15	11102 / G	GAETANI GABRIELE	12/11/1912	MARTANO	28/08/1961	MARTANO	588	20/07/2006
16	11108/G	MOSCA DOMENICO	16/12/1876	CORATO	26/06/1958	CORATO	589	20/07/2006
17	11111/G	SGURA BRIGIDA	09/03/1921	CEGLIE MESSAPICA	26/08/1958	CEGLIE MESSAPICA	590	20/07/2006
18	11114/G	NARDINO GERARDO	11/12/1911	DELICETO	16/04/1959	DELICETO	591	20/07/2006
19	11117/G	DE PALO ANGELO	10/05/1921	GIOVINAZZO	28/02/1958	GIOVINAZZO	592	20/07/2006
20	11120/G	MARIANO GIOVANNI	25/06/1882	BAGNOLO DEL SALENTO	22/09/1957	BAGNOLO DEL SALENTO	593	20/07/2006
21	11123 / G	LANGIANESE MICHELE	17/08/1890	PESCHICI	02/12/1955	VIESTE	594	20/07/2006
22	111267G	STERNATIVO COSIMO	28/08/1896	FRANCAVILLA FONTANA	16/05/1962	TORINO	595	20/07/2006
23	11132 / G	ANGIULLI ROSALIA	13/08/1881	PUTIGNANO	11/05/1963	PUTIGNANO	596	20/07/2006
24	11135 / G	ORLANDO TERESA	02/09/1898	RUTIGLIANO	03/01/1958	BARI	597	20/07/2006
25	11174/G	TENERELLI ISABELLA	10/12/1901	BARI	18/04/1965	BARI	598	20/07/2006
26	11177/G	FONZECA ANTONIO	02/03/1905	TAVIANO	05/11/1963	TAVIANO	599	20/07/2006

N°	Numero ricorso		DATI ANA	GRAFICI DEL RICORREN	TE/EREDE			reto di ruzione
L	1100130	Nome e Cognome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Ultimo Comune di residenza	N°	Data emissione
27	11180 / G	FANIZZI COSIMO	01/01/1901	CONVERSANO	13/06/1965	CONVERSANO	600	20/07/2006
28	11183 / G	GATTI ANTONIO	13/11/1913	CEGLIE MESSAPICA	23/05/1962	CEGLIE MESSAPICA	601	20/07/2006
29	11186 / G	BIUSO MICHELE	21/10/1880	TORREMAGGIORE	15/09/1962	TORREMAGGIORE	602	20/07/2006
30	11189 / G	TELESCA TOMMASO	21/07/1921	AVIGLIANO	31/12/1967	BARI	603	20/07/2006
31	11192 / G	RECCHIA PASQUALE	02/01/1923	ORIA	05/09/1961	ORIA	649	20/07/2006
32	11195 / G	VANGI PIETRO	29/04/1908	CORATO	25/11/1961	CORATO	650	20/07/2006
33	11198 / G	GIGANTE GIUSEPPE	14/01/1914	NOCI	25/09/1969	NOCI	651	20/07/2006
34	11201 / G	MONTINO VITO	31/01/1890	CERIGNOLA	30/08/1969	FOGGIA	652	20/07/2006
35	11210 / G	MANSI PIETRO	09/10/1911	CERIGNOLA	02/03/1975	CERIGNOLA	653	20/07/2006
36	11213 / G	MONTALBANO GIUSEPPE	10/11/1910	CELLINO SAN MARCO	17/10/1973	CELLINO SAN MARCO	654	20/07/2006
37	11219 / G	TONTI IDA	09/05/1885	FOGGIA	21/04/1964	FOGGIA	655	20/07/2006
38	11222 / G	MORRONE PASQUALE	07/05/1890	TARANTO	04/02/1969	TARANTO	656	20/07/2006
39	11225 / G	PREZIOSO DONATO	13/10/1899	BISCEGLIE	09/02/1965	BARI	657	20/07/2006
40	11228 / G	SIRICO LUCIA	13/12/1908	SANT'AGATA DI PUGLIA	16/12/1970	SANT'AGATA DI PUGLIA	658	20/07/2006
41	11264 / G	SCALERA MARIANNA	19/10/1881	ALTAMURA	15/03/1958	ALTAMURA	604	20/07/2006
42	11267 / G	DI LIDDO FIORILLO	28/01/1911	BISCEGLIE	07/08/1969	BISCEGLIE	605	20/07/2006
43	11273 / G	CHIONNA COSIMO	02/10/1901	MESAGNE	04/02/1968	MESAGNE	606	20/07/2006
44	11276 / G	GIAMPRIAMO PIETRO	18/02/1912	SAN MARCO IN LAMIS	07/04/1975	FOGGIA	607	20/07/2006
45	11279 / G	VILLANI MATTEO	13/09/1893	SAN MARCO IN LAMIS	24/11/1976	SANNICANDRO GARGANICO	609	20/07/2006
46	11282 / G	STEFANIZZI GIUSEPPE NICOLA RUGG	27/06/1881	MINERVINO DI LECCE	02/06/1957	MINERVINO DI LECCE	612	20/07/2006
47	11285 / G	SCARATI ANTONIO	24/11/1906	LATERZA	22/10/1967	TARANTO	617	20/07/2006
48	11288 / G	CAMPANELLI FRANCESCO	17/01/1896	MOTTOLA	08/05/1961	MOTTOLA	620	20/07/2006
49	11291 / G	ZEZZA DIONISIO	11/08/1898	SUPERSANO	03/01/1971	MAGLIE	622	20/07/2006
50	11297 / G	SCIANNAMEO GIUSEPPE	25/06/1897	BARI	27/08/1963	BARI	623	20/07/2006

BARI, 20 settembre 2006

IL FUNZIONARIO DI CANCELLERIA

FRANCESCA SPEDICATO
(Funzionario di Cancelleria)

Nomena Apedicato

4

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale Regione Liguria

Genova, viale Brigate Partigiane n. 2

Avvisi in interruzione per decesso del ricorrente/erede (ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente/erede. Al riguardo si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
9/ M	CARLO SGOTTO	02/02/1902	PALMI	14/07/1979	CHIAVARI	1076	13/09/2006
16/ C	ANNA MAZZERA	29/06/1918	GENOVA	12/03/1989	GENOVA	569	07/07/2006
25/ C	ATTILIO CIDALE	10/05/1913	LA SPEZIA	29/06/1989	LA SPEZIA	570	07/07/2006
31/ C	GUERRINO BARBIERI	01/11/1918	LICCIANA NARDI	15/03/1988	LA SPEZIA	571	07/07/2006
37/ C	RENATO BIASI	15/05/1920	ROMA	09/06/1992	GENOVA	924	29/08/2006
42/ M	ROBERTO NAPOLITANO	11/02/1909	PALERMO	08/04/1985	GENOVA	1077	13/09/2006
64/ C	LORENZO PARISI	04/03/1901	PIAZZA ARMERINA	15/07/1985	RAPALLO	572	07/07/2006
79/ C	FRANCESCO OLDRA'	16/10/1910	GENOVA /	25/06/1990	ARCOLA	573	07/07/2006
82/ C	ROLANDO BONDI	10/12/1912	LA SPEZIA	01/04/1993	LA SPEZIA	574	07/07/2006
85/ C	ETTORE SCAFFARDI	14/09/1910	PARMA	22/01/1984	LA SPEZIA	575	07/07/2006
88/ C	ALCIBIADE GUELFI	08/10/1912	FIVIZZANO	08/09/1985	LA SPEZIA	576	11/07/2006
100/ C	ANTONIO PINTUS	28/02/1907	NULVI	21/02/1984	LA SPEZIA	577	11/07/2006
109/ C	ALDO BRAGONI	03/10/1913	PISA	04/09/1992	LA SPEZIA	578	11/07/2006
133/ C	ARCANGELO PELLECCHIA	21/08/1901	MELITO DI NAPOLI	09/08/1986	GENOVA	579	11/07/2006
141/ M	AMEDEO BASOLO	22/09/1900	RICCO' DEL GOLFO DI SPEZIA	13/02/1979	RICCO' DEL GOLFO DI SPEZIA	1078	13/09/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
142/ C	GIUSEPPE BASSI	14/09/1912	MARANO LAGUNARE	01/03/1988	LA SPEZIA	923	29/08/2006
145/ C	LINO MENINI	12/04/1922	LEVANTO	11/05/1987	LA SPEZIA	922	29/08/2006
151/ C	LUIGI DURAND DE LA PENNE	11/02/1914	GENOVA	17/01/1992	GENOVA	935	29/08/2006
160/ C	MARIO CAPITELLI	05/08/1912	BORGO VAL DI TARO	08/07/1988	RAPALLO	580	11/07/2006
163/ C	UBALDO CARLINI	09/08/1921	FIVIZZANO	30/11/1989	GENOVA	581	11/07/2006
172/ C	BRUNO PERRA	14/10/1923	GENOVA	15/09/1992	SAVIGNONE	494	04/07/2006
174/ M	DOMENICO DE LORENZO	28/05/1930	RIZZICONI	25/06/1986	VENTIMIGLIA	1079	13/09/2006
181/ C	CORRADO MOLINELLI	08/07/1920	AVOLA	16/09/1993	GENOVA	582	11/07/2006
190/ C	RICCIOTTI AMBROSI	11/12/1904	VEZZANO LIGURE	10/01/1989	GENOVA	583	11/07/2006
196/ C	FRANCESCO CARTA	22/04/1913	LA MADDALENA	24/01/1987	LA SPEZIA	584	11/07/2006
202/ C	VINCENZO GALLIMBERTI	14/01/1923	LA MADDALENA	30/04/1992	GENOVA	499	04/07/2006
207/ M	ELISEO BERTI	29/11/1898	BOLOGNA	26/01/1984	SAN REMO	1080	13/09/2006
208/ C	GIOVANNI COJA	27/10/1904	VENEZIA	22/05/1990	RAPALLO	554	06/07/2006
214/ C	PIETRO FIRENZE	19/01/1922	CARRO	06/01/1993	LA SPEZIA	588	11/07/2006
217/ C	EMILIO MORRONI	27/01/1913	PERUGIA	29/05/1989	GENOVA	589	11/07/2006
220/ C	GUIDO SANGERMANO	20/03/1905	ARPINO	15/02/1987	RAPALLO	590	11/07/2006
226/ C	V GIUSEPPE MAGGETTI	23/08/1902	PISA	08/12/1993	LA SPEZIA	591	12/07/2006
235/ C	LUIGI MONTI	20/02/1910	FERMO	24/07/1994	LA SPEZIA	592	12/07/2006
247/ C	GIOVANNI ANASTASI	29/09/1916	MESSINA	16/03/1987	LA SPEZIA	594	17/07/2006
274/ C	GIOVANNI GAZZETTA	16/03/1909	TARANTO	11/12/1986	GENOVA	595	17/07/2006
286/ C	MICHELE GRAZIANO	04/05/1912	LUCERA	28/03/1995	GENOVA	934	29/08/2006
289/ C	STEFANO GAZZOLA	04/11/1917	MARSAGLIA	18/04/1993	GENOVA	596	17/07/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
295/ C	VINCENZO D'AVERSA	04/05/1917	NAPOLI	26/07/1986	GENOVA	597	17/07/2006
298/ C	LUIGI LANDINI	02/11/1914	FIVIZZANO	20/10/1988	GENOVA	598	17/07/2006
307/ C	ALDO PESCARMONA	09/06/1916	MONTEGROSSO D'ASTI	28/06/1988	GENOVA	919	29/08/2006
310/ C	MINO CASTAGNOLA	14/03/1913	GENOVA	24/10/1983	GENOVA	599	17/07/2006
322/ C	LUCA TRICARICO	08/12/1918	ACQUAVIVA DELLE FONTI	25/03/1994	GENOVA	920	29/08/2006
343/ C	ELENA STELLA	03/11/1913	ARIANO NEL POLESINE	01/05/1997	CHIAVARI	600	17/07/2006
346/ C	ITALO GIUSEPPE BACIOCCO	19/04/1911	CARASCO	27/12/1992	CHIAVARI	605	18/07/2006
352/ C	SALVATORE CAPORASO	20/10/1921	NOLA	13/12/1993	GENOVA	606	18/07/2006
364/ C	PETRONILLA MANUGUERRA	11/02/1911	LERICI	24/09/1987	LERICI	601	17/07/2006
367/ C	FRANCESCO CAPANNA	21/01/1913	LA SPEZIA	21/11/1985	GENOVA	933	29/08/2006
375/ M	ENNIO MORANDINI	16/02/1910	LA SPEZIA	08/03/1982	LERICI	1081	13/09/2006
379/ C	ALFREDO PELLICCI	25/11/1901	BUGGIANO	09/02/1990	CHIAVARI	607	18/07/2006
385/ C	TERSILIO ORECCHIA	09/01/1914	CASTÁGNOLE MONFERRATO	09/07/1994	GENOVA	608	18/07/2006
394/ C	LUCIA SUDIERO	and the second s	MONTECCHIO MAGGIORE	02/12/1997	CHIAVARI	602	17/07/2006
397/ C	SECONDINA TRIBOLI	14/02/1921	CORTEMILIA	18/08/1987	RAPALLO	609	18/07/2006
403/ C	GIUSEPPE PAPERINI	21/06/1899	LIVORNO	13/03/1991	LA SPEZIA	610	18/07/2006
408/ M	BRUNETTO CERRETTI	18/07/1911	LA SPEZIA	02/04/1972	GENOVA	1082	13/09/2006
441/ M	ALBERTO BARTOLOMEO ACCINELLI	31/07/1904	SASSELLO	29/12/1978	ALBISOLA SUPERIORE	1083	13/09/2006
547/ C	EMILIO MALADORNO	12/05/1909	ALTIVOLE	07/07/1993	CHIAVARI	603	17/07/2006
553/ C	CARMINE MIGLIO	12/04/1921	NAPOLI	31/05/1990	LA SPEZIA	604	17/07/2006
556/ C	AMLETO PEDEMONTE	08/01/1908	LA SPEZIA	21/03/1984	LA SPEZIA	611	18/07/2006
592/ C	COSTANTINO BONETTO	07/08/1908	ALGHERO	17/09/1991	GENOVA	615	18/07/2006
595/ C	COSTANTINO BONETTO	07/08/1908	ALGHERO	17/09/1991	GENOVA	616	18/07/2006
		×					

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
601/ C	ARMANDO RICCARDI	17/02/1905	SALERNO	03/12/1980	GENOVA		18/07/2006
613/ C	MARIA EMILIA BERISSO	01/01/1901	LAVAGNA	06/08/1993	BORZONASCA	617	19/07/2006
616/ C	ARRIGO DE BERNARDO	02/11/1905	PORDENONE	21/05/1988	CHIAVARI	613	18/07/2006
625/ C	RAFFAELE CASTAGNO	10/11/1907	STATI UNITI	27/10/1984	GENOVA	614	18/07/2006
655/ C	FRANCESCO VIOLANTI	17/02/1917	REGGIO CALABRIA	05/12/1991	GENOVA	618	19/07/2006
658/ C	GIOVANNI MARIA CONGIU	07/05/1917	SCANO DI MONTIFERRO	23/07/1988	CHIAVARI	619	19/07/2006
679/ C	LEONELLO FINI	20/06/1924	LORO CIUFFENNA	09/02/1994	GENOVA	620	19/07/2006
682/ C	LEONELLO FINI	20/06/1924	LORO CIUFFENNA	09/02/1994	GENOVA	621	19/07/2006
685/ C	FRANCESCO MOLINARI	02/04/1904	LA SPEZIA	10/06/1990	LA SPEZIA	622	19/07/2006
691/ C	MICHELE DE SALVIA	26/09/1907	LA SPEZIA	10/04/1995	LA SPEZIA	932	29/08/2006
694/ C	MARCELLINO VENTURELLI	14/10/1903	LA SPEZIA	21/02/1986	LA SPEZIA	623	19/07/2006
708/ M	ANTONIO ASCIONE	08/03/1908	CAPUA	13/11/1978	GENOVA	1084	13/09/2006
715/ C	STEFANO PRATOLONGO	26/12/1913	GENOVA	28/05/1993	GENOVA	624	19/07/2006
742/ C	LINO GHELARDONI	26/09/1904	PISA	21/01/1993	GENOVA	921	29/08/2006
754/ C	EMANUELE BARBERA	11/07/1906	CASANOVA LERRONE	05/09/1993	GENOVA	625	19/07/2006
763/ C	DOMENICO CIPRIANI	23/06/1916	SAN MARCO IN LAMIS	05/12/1993	GENOVA	626	19/07/2006
775/ C	GIUSEPPE GUSBERTI	10/12/1906	GENOVA	17/09/1997	CHIAVARI	627	19/07/2006
784/ C	ARMANDO CUNEO	08/01/1926	REZZOAGLIO	15/09/1988	BORGHETTO SANTO SPIRITO	628	19/07/2006
802/ C	ELENA AGOSTINI	14/04/1912	TARANTO	11/02/1993	GENOVA	629	19/07/2006
805/ C	ADOLFO NEGRO	01/08/1914	GENOVA	25/03/1994	GENOVA	407	15/06/2006
807/ M	ETTORE RISSO	31/07/1915	GENOVA	07/05/1982	GENOVA	1085	13/09/2006
808/C	ANTONIO VISCH	28/08/1915	TRANI	23/05/1989	GENOVA	630	19/07/2006
811/C	PAOLO SARTOR	19/06/1919	LUSIANA	13/09/1989	LEVANTO	631	19/07/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
847/ C	GIOVANNI GROSSI	11/12/1923	ALESSANDRIA	06/05/1983	CASARZA LIGURE	632	19/07/2006
850/ C	INES MOSIC	29/12/1905	SAVONA	23/06/1983	SAVONA	633	19/07/2006
853/ C	ANTONIETTA BOZANO	16/09/1906	SAVONA	24/11/1985	SAVONA	634	19/07/2006
862/ C	COLOMBA BARBAGELATA	19/06/1899	RAPALLO	20/02/1983	RAPALLO	635	19/07/2006
865/ C	RENATA GABRIELLINI	02/10/1906	LA SPEZIA	14/04/1993	SANTA MARGHERITA LIGURE	636	19/07/2006
873/ M	MARIA LUIGIA REALE	15/06/1914	DELICETO	17/01/1979	LA SPEZIA	1086	13/09/2006
874/ C	GIULIO CATALANI	03/06/1920	SORIANO NEL CIMINO	22/03/1988	GENOVA	637	19/07/2006
883/ C	GIUSEPPE TAVERNELLI	25/01/1900	FIVIZZANO	10/04/1987	GENOVA	638	21/07/2006
972/ M	PALMIRA PIOVESANA	20/08/1904	SAN POLO DI PIAVE	30/09/1978	PIETRA LIGURE	1087	13/09/2006
982/ C	GIUSEPPE IEPPARIELLO	01/11/1915	SALERNO	09/09/1989	SAN REMO	639	21/07/2006
1009/ C	FIORENTINA MARENCO	06/03/1901	NOVI LIGURE	09/01/1997	GENOVA	640	21/07/2006
1041/ M	MICHELE GARBARINO	08/05/1912	ACQUI TERME	26/12/1974	GENOVA	1088	13/09/2006
1173/ M	OLINTO ALBONI	01/01/1901	SOLIERA /	13/03/1975	LA SPEZIA	1089	13/09/2006
1282/ C	ALMA MORGANTE	02/07/1907	MILANO	09/12/1992	LEIVI	641	21/07/2006
1440/ M	FILIPPO TARDANI	21/12/1902	GRAFFIGNANO	22/04/1987	MONEGLIA	1090	13/09/2006
1487/ G	GUIDO BERTONATI	15/12/1918	RIOMAGGIORE	13/02/1996	RIOMAGGIORE	939	30/08/2006
1506/ M	ANTONIO MANZIN	09/01/1909	DIGNANO	07/01/1990	UDINE	1091	13/09/2006
1547/ G	UGO BARONI	07/11/1915	TAGGIA	26/08/1993	IMPERIA	940	30/08/2006
1592/ G	SERAFINA MARIANELLI	24/12/1909	LICCIANA NARDI	31/01/1994	MARINO	941	30/08/2006
1638/ M	DAVIDE GAZZOLO	22/04/1914	BORZONASCA	21/10/1978	BORZONASCA	1092	13/09/2006
1666/ C	RICCARDO LAZZARO	04/09/1913	NAPOLI	29/03/1995	GENOVA	642	21/07/2006
1674/ M	RENATO CANESSA	29/10/1899	GENOVA	25/05/1978	GENOVA	1093	13/09/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruziona	Data emissione decreto
1707/ M	ROCCO SCOPINARO	12/08/1912	ORTONA	28/11/1980	PESCARA	1094	13/09/2006
1747/ C	ARMANDO FAGGIANI	18/04/1922	PALERMO	30/11/1996	GENOVA	643	21/07/2006
1783/ C	VINCENZO MANDRACCI	29/06/1925	TAGGIA	13/11/1990	TAGGIA	644	21/07/2006
1806/ M	RAFFAELE PITTARI	09/12/1900	PATTI	27/11/1974	GENOVA	1095	14/09/2006
1831/ C	MARIO SOTGIU	13/09/1908	SORGONO	28/08/1990	GENOVA	645	21/07/2006
1839/ M	SERGIO SANTI BONCIOLI	18/07/1943	SAN REMO	14/05/1993	SAN RÊMO	1096	14/09/2006
1843/ C	EDVIGE PERFUMO	04/03/1903	ALESSANDRIA	20/07/1991	GENOVA	646	21/07/2006
1852/ C	LUIGIA STRINAT	1 21/10/1908	BORGO VAL DI TARO	18/07/1988	GENOVA	647	21/07/2006
1855/ C	EMMA MARIA PERSOGLIO	06/05/1905	GENOVA	19/08/1992	GENOVA	648	21/07/2006
1858/ C	DOMENICO PRINZO	06/05/1923	STIO	26/06/1995	SAVONA	649	21/07/2006
1872/ M	BRUNETTO MESCHI	22/11/1893	LIVORNO	28/12/1972	GENOVA	1098	14/09/2006
1905/ M	ANTONIO BOVE	02/09/1909	ARCE	16/07/1984	GENOVA	1097	14/09/2006
1921/ C	AGNESE REPETTO	30/06/1924	SPINETO SCRIVIA	24/03/1995	GENOVA	650	21/07/2006
1938/ M	GIOVANNI LEZZA	14/08/1927	AMOROSI	01/08/1982	GENOVA	1099	14/09/2006
2126/ G	ANDREA FIESCHI	24/02/1916	BERGAMO	16/10/1982	GENOVA	942	30/08/2006
2172/ M	RENATO LUCCH	1 03/07/1939	BOLANO	04/11/1971	BOLANO	1100	14/09/2006
2189/ G	GIOVANNI GUASTINI	18/06/1898	SANTO STEFANO DI MAGRA	31/05/1974	SANTO STEFANO DI MAGRA	943	30/08/2006
2261/ G	ANGELO REPETTO	24/01/1901	MASONE	19/07/1971	SANT'OLCESE	1004	31/08/2006
2340/ M	FRANCO TONETTA	17/06/1933	BOLZANO	28/10/1989	GENOVA	1101	14/09/2006
2411/ G	GIAMBATTISTA AGOSTIN RAGGIO	18/02/1882	SAN COLOMBANO CERTENOLI	08/11/1968	SAN COLOMBANO CERTENOLI	944	30/08/2006
2447/ G	BERNARDINO ARDY	15/05/1893	OMEGNA	28/06/1968	GENOVA	946	30/08/2006
2555/ G	BERNARDO LAGUZZI	06/07/1911	PREDOSA	29/02/1976	GENOVA	947	30/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
2561/ G	DOMENICO RAMBALDI	30/04/1919	IMPERIA	18/08/1976	IMPERIA	986	31/07/2006
2637/ M	ALFREDO MAGNANTE	01/02/1906	GARAGUSO	17/11/1977	GENOVA	1102	14/09/2006
2648/ G	FRANCESCO GIOVANNI REPETTI	20/03/1902	GORRETO	18/10/1970	GORRETO	987	31/07/2006
2673/ M	FRANCESCO PALUMBO	01/05/1909	SALERNO	25/07/1977	GENOVA	1103	14/09/2006
2686/ C	LUIGI MONTI	20/02/1910	FERMO	24/07/1994	LA SPEZIA/	593	12/07/2006
2749/ C	ADA PACI	11/01/1909	OSCHIRI	28/10/1995	LA SPEZIA	651	21/07/2006
2805/ M	ANTONIO RUDA	06/07/1921	THIESI	09/02/1989	VELLETRI	1105	14/09/2006
2838/ M	GIUSEPPE BRUNO	24/02/1909	MISTERBIANCO	26/01/1985	GENOVA	1104	14/09/2006
2840/ G	ANTIOCO CARIOLA	23/08/1922	PIGNONE	01/04/1986	LA SPEZIA	988	31/07/2006
2904/ M	IRENE MAZZINI	23/03/1910	RIOMAGGIORE	30/07/1992	LA SPEZIA	1106	14/09/2006
2937/ M	EMILIO PETRINI	27/10/1909	PARMA	17/08/1986	GENOVA	1107	14/09/2006
3039/ M	ADOLFO CEVASCO	09/07/1910	BARGAGLI	15/01/1980	SAVONA	1108	14/09/2006
3040/ C	BRUNO BARTOLOMEO ROSSI	03/10/1934	GENOVA	10/12/1990	GENOVA	652	21/07/2006
3072/ M	GIOVANNI CIRILLO	24/06/1948	GENOVA	29/01/1996	GENOVA	1109	14/09/2006
3118/ C	ADRIANA NEGRINI	15/09/1929	BOLOGNA	31/10/1991	GENOVA	931	29/08/2006
3138/ M	ALFONSO VERRI	17/01/1918	OSTELLATO	21/08/1987	GENOVA	1110	14/09/2006
3204/ M	MATILDE TOMA	11/07/1904	LA SPEZIA	31/01/1986	LA SPEZIA	1111	14/09/2006
3270/ M	ORESTILLA POLLA	14/11/1910	RIOMAGGIORE	25/09/1987	LA SPEZIA	1112	14/09/2006
3303/ M	GIUSEPPE AUCI	06/06/1893	TRAPANI	02/04/1975	CHIAVARI	1113	14/09/2006
3336/ C	RUGGERO TORESENDI	07/08/1926	LEGNAGO	06/08/1992	ALBISOLA SUPERIORE	405	15/06/2006
3361/ M	GIANNI CAVALLO	16/07/1904	VOGHERA	02/05/1972	LERICI	1114	14/09/2006
3367/ G	GIACOMO COZZANI	02/04/1895	LA SPEZIA	29/10/1982	LA SPEZIA	989	31/07/2006
3407/ M	GIACOMINA PAGANELLI	25/05/1919	ZIGNAGO	03/05/1975	ZIGNAGO	1115	14/09/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzion	Data emissione e decreto
3430/ M	RAUL BIZZARILL	22/12/1910	LEVANTO	17/05/1986	LA SPEZIA	1116	14/09/2006
3452/ G	TERESA PERAZZO	26/10/1885	BORZONASCA	13/07/1963	BORZONASCA	936	30/08/2006
3453/ M	FERRUCCIO POLTRONIERI	30/07/1891	BONDENO	11/01/1985	LA SPEZIA	1117	14/09/2006
3501/ G	LORENZO CIPRIETTI	06/06/1910	CAMPLI	02/09/1972	GENOVA	990	31/07/2006
3509/ G	LORENZO CIPRIETTI	06/06/1910	CAMPLI	02/09/1972	GENOVA	991	31/08/2006
3511/ G	LORENZO CIPRIETTI	06/06/1910	CAMPLI	02/09/1972	GENOVA	994	31/08/2006
3519/ G	FRANCESCO SALARIS	13/02/1909	ALGHERO	18/11/1975	GENOVA	998	31/08/2006
3520/ C	SILVIA PEIRETTI	21/06/1908	BAGNOLO PIEMONTE	26/08/1991	VARAZZE	404	14/06/2006
3522/ M	LEONARDO CULO'	10/10/1901	NICOSIA	08/12/1974	GENOVA	1118	18/09/2006
3538/ G	AMELIA PUPPO	08/08/1895	GENOVA	03/02/1971	GENOVA	937	30/08/2006
3543/ C	ELISA ISOLICA	12/09/1909	CASTELBIANCO	05/08/1994	ALBENGA	403	14/06/2006
3545/ M	ANNA MARIA PESCETTO	25/03/1897	GENOVA	25/05/1981	CELLE LIGURE	1120	18/09/2006
3571/ M	AROLDO ACANFORA	06/09/1908	TARANTO /	23/09/1977	ROMA	1119	18/09/2006
3594/ M	ANTONIO FERRARO	14/11/1920	RECALE	23/10/1980	SAVONA	1121	18/09/2006
3598/ G	GIUSEPPE BONVISSUTO	16/06/1894	VITTORIA	12/06/1964	GENOVA	948	30/08/2006
3615/ C	MARIA LUPINI	18/11/1915	CAIRO MONTENOTTE	03/05/1993	CAIRO MONTENOTTE	493	04/07/2006
3626/ C	BRUNO PERRA	14/10/1923	GENOVA	15/09/1992	SAVIGNONE	930	29/08/2006
3651/ C	PERSIA TINCANI	17/10/1909	LERICI	15/07/1995	LERICI	653	21/07/2006
3655/ C	FRANCESCO ERCOLE	24/08/1928	SAVONA	15/02/1993	VADO LIGURE	654	21/07/2006
3668/ C	MADDALENA MARIA CARUTA	23/01/1910	GENOVA	20/09/1994	GENOVA	655	21/07/2006
3691/ C	GINO BETTANIN	05/02/1910	VICENZA	28/09/1992	ORTONOVO	656	21/07/2006
3692/ G	GIORGIO D'AMICO	09/02/1904	GENOVA	06/05/1970	GENOVA	1005	31/08/2006
3696/ G	GIUSEPPINA PIRAS	14/08/1921	GENOVA	30/07/1977	GENOVA	950	30/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzion	Data emissione e decreto
3709/ M	MARIO SCANDELLARI	15/10/1914	BOLOGNA	08/06/1978	LA SPEZIA	1122	18/09/2006
3721/ G	GAETANO BARBERIS	10/10/1913	CASTELLO DI ANNONE	08/09/1963	GENOVA	951	30/08/2006
3742/ G	DINO LIPPOLIS	14/06/1899	LECCE	25/09/1977	GENOVA	952	30/08/2006
3744/ G	EMILIO CORNACCHIA	13/04/1888	RONCOFERRARO	09/03/1968	SESTRI LEVANTE	953	30/08/2006
3755/ M	CARLO COMETTI QUEIROLO	16/05/1908	GENOVA	02/03/1991	GENOVA	1123	18/09/2006
3764/ C	CARLO BOGGIO	05/07/1920	LA SPEZIA	19/03/1991	LA SPEZIA	929	29/08/2006
3772/ C	MARCO MARIO CASALINI	23/05/1913	LA SPEZIA	20/02/1993	LA SPEZIA	657	21/07/2006
3775/ G	GAETANO BARBERIS	10/10/1913	CASTELLO DI ANNONE	08/09/1963	GENOVA	954	30/08/2006
3782/ G	DOMENICO BUCCI	10/06/1892	PISTOIA	09/04/1977	LAVAGNA	1006	31/08/2006
3783/ C	MARIA PERELLI	18/11/1895	PONTE NIZZA	01/02/1987	CHIAVARI	658	21/07/2006
3797/ C	BGIUSEPPE NICOLELLA	05/01/1915	SANT'AGATA DE' GOTI	28/04/1995	GENOVA	659	22/07/2006
3805/ C	LUIGI CORRIERO	08/06/1911	PORTICI	21/05/1993	BORDIGHERA	660	22/07/2006
3807/ C	GIOVANNI MARULLO	12/08/1907	BARCELLONA POZZO DI GOTTO	27/06/1992	GENOVA	661	22/07/2006
3809/ C	ELIO GRANDVILLE	02/05/1923	NAPOLI	26/01/1994	SESTRI LEVANTE	662	22/07/2006
3811/ C	TERESA STRETTI	05/12/1912	ARCOLA	04/09/1991	ARCOLA	663	22/07/2006
3821/ C	NELLO LOMBARDI	14/02/1916	BOLANO	02/05/1991	GENOVA	664	22/07/2006
3854/ G	VENANTINO VENANTI	19/08/1904	SASSETTA	25/12/1974	GENOVA	1007	31/08/2006
3858/ G	ERCOLE DI LORETO	10/03/1900	MONTEFINO	11/01/1969	SAN REMO	1008	31/08/2006
3887/ G	COLOMBO MASSA	21/09/1916	GENOVA	17/10/1975	GENOVA	1009	31/08/2006
3896/ M	GIOVANNI MASSARO	28/06/1918	TORRICELLA	11/05/1991	GENOVA	1124	18/09/2006
3902/ G	GIORGIO BOSCIANO	12/03/1900	ALBENGA	25/12/1967	GENOVA	1010	31/08/2006
3965/ M	ALDO RAGGI	13/02/1930	LEVANTO	26/04/1981	LEVANTO	1125	18/09/2006

Niverse	Nama nanta	Data manaita		D-4-	I III I		
Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto Interruzion	Data emissione e decreto
3969/ G	BENVENUTA TANNENBAUM	21/03/1897	ALESSANDRIA	22/09/1971	GENOVA	1011	31/08/2006
3996/ G	GIUSEPPE LACAGNINA	11/02/1887	CALTANISSETTA	25/04/1945	LA SPEZIA	1012	31/08/2006
4000/ G	ENRICO ANDREOLI	06/03/1888	NOVI LIGURE	03/01/1957	VARAZZE	945	30/08/2006
4015/ G	MICHELE TEDESCHI	12/06/1907	LA SPEZIA	06/07/1972	LERICI	955	30/08/2006
4037/ M	TOMASO VARGIU	12/11/1910	ORROLI	14/11/1990	CAGLIARI	1126	18/09/2006
4067/ C	PIETRO DE PASCALIS	12/11/1915	SAN PIETRO IN LAMA	21/02/1985	GENOVA	665	22/07/2006
4073/ C	GIUSEPPE GIAMBRA	22/08/1915	GROTTE	23/08/1996	GENOVA	666	22/07/2006
4079/ C	GIACINTA ANDRUETTO	26/07/1911	TORINO	23/12/1996	GENOVA	667	22/07/2006
4092/ C	DINA GALLENI	27/04/1911	CARRARA	15/11/1982	GENOVA	668	22/07/2006
4097/ G	ORESTE ROFFREDO	26/04/1916	ALESSANDRIA	11/11/1971	GENOVA	956	30/08/2006
4111/ C	GINO BORACCHIA	23/05/1911	LA SPEZIA	07/04/1994	LA SPEZIA	669	22/07/2006
4113/ C	CESARE PAOLETTI	07/06/1903	LA SPEZIA	19/10/1995	LA SPEZIA	670	22/07/2006
4117/ C	VITTORIO CAPPATO	13/12/1900	GARLENDA	22/08/1987	GENOVA	671	22/07/2006
4137/ G	CLOTILDE MONTALDO	16/01/1898	GENOVA	06/07/1975	GENOVA	957	30/08/2006
4163/ C	GUIDO TEDESCHI	15/07/1920	SERINO	03/11/1992	GENOVA	672	22/07/2006
4198/ M	GIOVANNA BARBERIS	07/10/1898	ALESSANDRIA	16/07/1983	GENOVA	1127	18/09/2006
4339/ M	SALVATORICO PINNA	24/05/1921	COSSOINE	08/09/1994	FINALE LIGURE	1128	18/09/2006
4385/ M	ANDREA GIOVANNI DAVIDE RAGGIO	30/09/1900	SAN COLOMBANO CERTENOLI	14/06/1989	GENOVA	1130	18/09/2006
4406/ C	GIUSEPPE ARECCO	23/08/1910	GENOVA	05/05/1983	GENOVA	402	14/06/2006
4429/ C	CARLO GALLIONE	16/02/1922	CASTELLETTO MERLI	30/10/1994	GENOVA	401	14/06/2006
4439/ G	ETTORE BOCCARDO	23/01/1897	LA SPEZIA	16/04/1976	LA SPEZIA	958	30/08/2006
4470/G	AGOSTINO MARCONE	05/01/1903	CHIAVARI	31/05/1969	SESTRI LEVANTE	1014	31/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
4500/ M	OSVALDO CASTELLANO	02/01/1907	LA SPEZIA	05/04/1986	LA SPEZIA	1016	05/09/2006
4557/ G	FRANCESCO FUMERA	21/07/1910	MONTI	05/04/1985	MONTI	959	30/08/2006
4559/ G	PAOLO ROSASCO	12/11/1916	CAMOGLI	11/08/1976	CAMOGLI	1013	31/08/2006
4572/ M	GIOVANNA PARENTI	23/10/1899	ARCOLA	03/11/1988	LA SPEZIA	1131	18/09/2006
4664/ M	ROSARIO BALSAMO	12/03/1926	VALLEDOLMO	11/11/1987	ALBENGA	1132	18/09/2006
4733/ M	UMBERTO GALLUZZI	30/10/1883	LA SPEZIA	11/08/1970	LA SPEZIA	1017	05/09/2006
4757/ C	ALFIO INTRA	01/03/1921	GENOVA	03/05/1991	GENOVA	400	14/06/2006
4851/ M	GUIDO BISSO	19/11/1920	GENOVA	25/03/1987	GENOVA	1133	18/09/2006
4966/ M	UMBERTO GALLUZZI	30/10/1883	LA SPEZIA	11/08/1970	LA SPEZIA	1018	05/09/2006
4968/ G	RICCARDO MARIO BALIANI	09/06/1911	DEIVA MARINA	02/05/1978	GENOVA	938	30/08/2006
4992/ M	GIUSEPPE CANTALE	18/07/1911	CATANIA	31/07/1993	VENTIMIGLIA	1134	18/09/2006
5063/ G	PIETRO LAVEZZ	I 08/09/1905	ROBBIO	22/03/1985	VARAZZE	960	30/08/2006
5065/ G	CHIARA STAIANO	15/01/1935	GENOVA /	21/03/1966	CAMOGLI	961	30/08/2006
5067/ G	FEDERICO TORRE DE BOTTIS	25/01/1913	NAPOLI	06/07/1975	GENOVA	962	30/08/2006
5069/ G	LUIGI RICCIARD	30/10/1896	BOLANO	30/12/1971	LA SPEZIA	964	30/08/2006
5071/ G	GIACOMO BAGNASCO	15/08/1910	RONCO SCRIVIA	11/11/1976	GENOVA	963	30/08/2006
5075/ G	IOLANDA BORACCHIA	07/12/1913	BEVERINO	12/12/1969	LA SPEZIA	965	30/08/2006
5077/ G	CORNELIO BORDONE	18/06/1896	GENOVA	26/02/1968	GENOVA	966	30/08/2006
5079/ G	TERESA CASELLA	11/06/1888	ISOLA DEL CANTONE	21/02/1970	ISOLA DEL CANTONE	967	30/08/2006
5081/ G	TULLIO PANINI	21/01/1902	GENOVA	28/09/1977	SANTA MARGHERITA LIGURE	968	30/08/2006
5086/ G	GIORGIO SPOGLIANTI	08/05/1912	BOLOGNA	08/01/1981	GENOVA	969	30/08/2006
5088/ G	EMILIO CANTON	I 05/07/1905	TORINO	16/11/1970	FINALE LIGURE	970	30/08/2006
5119/ G	FRANCESCO MARINELLI	14/01/1921	TERLIZŽI	06/12/1976	GENOVA	971	30/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
5153/ M	EUGENIO DOGLIOTTI	26/04/1918	MONDOVI'	06/05/1988	TAGGIA	1135	18/09/2006
5199/ M	ALESSANDRO ROSSI	19/02/1900	TALLA	20/05/1977	CHIAVARI	1019	05/09/2006
5269/ C	ALMA PAOLINI	09/07/1930	PISTOIA	01/06/1991	LA SPEZIA	398	14/06/2006
5317/ M	DOMENICO ADDUCI	15/02/1921	ORIOLO	20/10/1987	BORDIGHERA	1136	18/09/2006
5409/ M	GIGLIA ANGELA FIRINGUETTI	02/09/1911	RAPALLO	04/10/1986	SANTA MARGHERITA LIGURE	1137	18/09/2006
5432/ M	MARIO MASSA	07/03/1903	BRUGNATO	12/03/1957	LA SPEZIA	1020	05/09/2006
5455/ G	GIOVANNI BATTISTA LAGASIO	25/12/1897	SAVONA	06/01/1963	SAVONA	972	30/08/2006
5502/ C	BARBARA LANATA	04/12/1902	GENOVA	24/10/1990	GENOVA	397	14/06/2006
5524/ G	GIUSEPPE GHIGI	02/11/1895	GUBBIO	18/08/1958	GENOVA	973	30/08/2006
5610/ G	MAURO RAMOINO	22/08/1927	GENOVA	15/03/1975	BORGOMARO	974	30/08/2006
5612/ G	MAURO RAMOINO	22/08/1927	GENOVA	15/03/1975	BORGOMARO	975	30/08/2006
5617/ C	CORRADO MANARINI	27/06/1912	FERRARA	11/11/1989	GENOVA	399	14/06/2006
5622/ C	MARIO TENDOLA	26/11/1924	LA SPEZIA	28/07/1996	CASTELNUOVO MAGRA	673	22/07/2006
5629/ G	ANGIOLINA ANSALDI	09/12/1893	GENOVA	24/03/1963	GENOVA	976	30/08/2006
5640/ C	IDALGO MENCARAGLIA	18/12/1909	SERAVEZZA	24/10/1986	LA SPEZIA	406	15/06/2006
5668/ M	VINCENZO MUSCIO	14/07/1895	NAPOLI	17/01/1960	VENTIMIGLIA	1021	05/09/2006
5669/ C	AGOSTINO MAZZIERI	18/05/1913	SAVONA	20/01/1989	SAVONA	396	08/06/2006
5692/ C	LAURA MONTAGNA	01/02/1906	ANDORA	09/03/1989	GENOVA	422	20/06/2006
5704/ G	PAOLO GRASSI	28/10/1923	GENOVA	31/12/1985	GENOVA	977	30/08/2006
5710/ G	ROSA MANGINI	23/04/1896	PROPATA	07/04/1923	GENOVA	978	30/08/2006
5715/ C	PIETRO CHECCONI	29/06/1908	CORTONA	17/09/1984	GENOVA	421	20/06/2006

							4,
Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
5738/ C	DANTE CAVALLO	21/04/1915	PORTOVENERE	10/07/1987	VEZZANO LIGURE	420	20/06/2006
5761/ C	BRUNO CUSUTE	05/03/1912	LA SPEZIA	16/05/1984	LA SPEZIA	419	20/06/2006
5781/ G	FERDINANDO DODERO	10/12/1884	GENOVA	20/11/1959	GENOVA	979	30/08/2006
5784/ C	ALESSANDRO AMADORI	13/06/1912	FANO	06/09/1986	GENOVA	418	20/06/2006
5870/ M	LIDIA GARZIA	12/08/1906	ROCCAGORGA	11/03/1985	GENOVA	1023	05/09/2006
5871/ C	LIBERO GIELLA	22/06/1913	LA SPEZIA	04/12/1990	LA SPEZIA	417	19/06/2006
5873/ M	CARLO BERTUCCI	11/07/1917	SESTA GODANO	09/06/1990	CHIAVARI	1138	18/09/2006
5886/ M	LUIGI ASCHERI	20/11/1909	DOLCEDO	02/09/1992	DOLCEDO	1139	18/09/2006
5899/ M	ROBERTO CANTARINI	27/07/1926	ATRI	16/12/1989	SAVONA	1140	18/09/2006
5912/ M	MARIA GIOVANNA MERLINO	03/09/1915	VESSALICO	03/06/1985	PIEVE DI TECO	1141	18/09/2006
5925/ M	TERESIO CALABRESE	21/11/1900	SOLOFRA	06/05/1994	LA SPEZIA	1142	18/09/2006
5936/ C	ANTONIO MUGAVERO	28/06/1911	TUSA	02/04/1993	GENOVA	416	19/06/2006
5964/ M	DARIA ROMANO	21/05/1942	SAVONA /	14/12/1993	SAVONA	1143	18/09/2006
5990/ M	SALVATORE TARANTINO	11/10/1916	PALERMO	01/07/1991	GENOVA	1164	19/09/2006
6003/ M	GUIDO GARINO	22/05/1889	COSSATO	12/02/1965	GENOVA	1022	05/09/2006
6019/ M	PAOLA CONTI	12/11/1906	VEZZANO LIGURE	14/10/1990	VEZZANO LIGURE	1144	18/09/2006
6136/ M	SALVATORE GIURDANELLA	12/10/1881	MODICA	12/07/1965	GENOVA	1024	06/09/2006
6163/ C	MARIANO PARISE	23/05/1921	MENDICINO	02/04/1994	GENOVA	415	19/06/2006
6165/ M	ANTONIO CAGNAZZO	17/04/1928	STERNATIA	09/07/1987	GENOVA	1145	18/09/2006
6176/ C	CESARE ARIETI	25/12/1905	FIDENZA	02/12/1994	CHIAVARI	414	16/06/2006
6178/ M	RIETRO TORRE	25/09/1910	TARANTO	11/04/1994	LA SPEZIA	1146	18/09/2006
6254/ C	ERSILIA DE SANTIS	05/04/1912	LA SPEZIA	07/05/1991	LA SPEZIA	413	15/06/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
6269/ M	ACHILLE CARPI	03/12/1922	PARMA	19/08/1988	SAN REMO	1026	06/09/2006
6296/ C	ANGELO NOVARINO	27/04/1912	ROCCHETTA PALAFEA	08/11/1987	GENOVA	412	15/06/2006
6324/ M	TERESA BELOTTI	06/04/1945	TEMU'	15/12/1988	IMPERIA	1148	18/09/2006
6335/ C	ROSETTA BELLUCCI	01/03/1925	LUCERA	29/07/1993	GENOVA	411	15/06/2006
6361/ C	PLACIDO INGEGNIERE	04/05/1906	PALERMO	22/06/1994	GENOVA	410	15/06/2006
6374/ C	ANTONIO LO VALLO	01/10/1918	AVIGLIANO	20/03/1988	GENOVA	409	15/06/2006
6416/ C	AGOSTINO BONGIOANNI	02/01/1925	BEINETTE	11/10/1991	SAVONA	408	15/06/2006
6421/ C	LUIGIA ANGELA MARIA ROCCATAGLIAT A	15/12/1903	GENOVA	13/07/1994	GENOVA	674	25/07/2006
6535/ M	ARMANDO COMELLA	16/05/1900	CASALUCE	17/02/1959	GENOVA	1027	06/09/2006
6562/ C	ROSA OLMO	08/04/1915	RAPALLO	25/08/1990	RAPALLO	438	22/06/2006
6571/ C	GIULIA ONOFRI	21/01/1908	GENOVA	07/04/1992	GENOVA	675	25/07/2006
6581/ C	TERESINA GNEMMI	18/07/1923	GENOVA	23/04/1991	GENOVA	676	25/07/2006
6591/ C	TULLIA BUTTIGNONI	23/09/1903		13/01/1994	GENOVA	677	25/07/2006
6601/ C	RINO LEONE	09/05/1921	LA SPEZIA	14/05/1992	LA SPEZIA	437	22/06/2006
6608/ C	MARIA ANDREINA PRATOLONGO	16/04/1909	GENOVA	17/08/2001	GENOVA	911	29/08/2006
6634/ C	GIOVANNI BATTISTA BRUNO	28/04/1916	IMPERIA	21/03/1993	IMPERIA	678	25/07/2006
6642/ M	MARIA CASALE	25/11/1907	SANTO STEFANO DI MAGRA	09/01/1985	SANTO STEFANO DI MAGRA	1149	18/09/2006
6655/ M	ANGELO ALONI	07/03/1946	SAVONA	15/07/1996	SAVONA	1150	18/09/2006
6660/ C	GIUSEPPE LEANDRI	14/11/1913	SORANO	15/09/1992	GENOVA	679	25/07/2006
6663/ C	VINCENZO MASTRANGELO	11/08/1905	NOLI	11/04/1992	LAVAGNA	680	25/07/2006
6668/ M	DARIO BARONIO	18/02/1885	VARESE LIGURE	09/12/1965	VARESE LIGURE	1028	06/09/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
6682/ C	ANSELMO GAY	19/11/1898	RIVARONE	22/06/1990	GENOVA	436	22/06/2006
6690/ C	MARIA SIRIA	06/07/1915	MOCONESI	12/04/1997	LAVAGNA	681	25/07/2006
6699/ C	FELICE POLLANO	03/07/1921	MONDOVI'	20/01/1997	SAVONA	682	25/07/2006
6711/ C	ESTER DE BENEDETTI	02/09/1916	LORSICA	28/02/1995	LAVAGNA	683	25/07/2006
6733/ C	BRUNA DANELUZ	18/11/1916	PORDENONE	02/03/1994	GENOVA	684	25/07/2006
6744/ C	MARIO RIVA BERTA	15/07/1913	GAVI	24/09/1993	GENOVA	685	25/07/2006
6759/ C	ANTONIO D'ESPOSITO	06/08/1916	MASSA LUBRENSE	23/01/1995	LA SPEZIA	686	25/07/2006
6760/ C	ANTONIO CERIOLA	17/01/1914	ORTE	05/02/1984	RAPALLO	435	22/06/2006
6763/ C	PIETRO GIANARELLI	26/08/1918	LICCIANA NARDI	29/08/1994	LA SPEZIA	687	26/07/2006
6765/ C	MARY MATANA	26/10/1920	LA SPEZIA	12/04/1994	LA SPEZIA	688	26/07/2006
6768/ C	MARIO BAGNATO	08/04/1922	LA SPEZIA	29/06/1994	LA SPEZIA	689	26/07/2006
6775/ M	BENEDETTA SIRI	11/04/1892	BARGAGLI	29/08/1981	GENOVA	1152	18/09/2006
6790/ C	GADA MARI	27/10/1916	SASSARI /	17/06/1996	LA SPEZIA	912	29/08/2006
6801/ M	ARNALDO TISCORNIA	04/11/1903	LA SPEZIA	14/02/1965	VARAZZE	1029	06/09/2006
6804/ M	FABIO PEDEMONTE	28/08/1911	LA SPEZIA	18/11/1990	LA SPEZIA	1153	18/09/2006
6828/ C	ITALO ZANARDI	29/02/1912	GENOVA	01/10/1994	GENOVA	434	22/06/2006
6838/ C	ANNA MARIA RIPARBELLI	15/01/1912	PISA	06/08/1995	GENOVA	690	26/07/2006
6852/ C	GIULIO CANTINI	24/06/1928	PORTOVENERE	12/12/1990	LA SPEZIA	691	26/07/2006
6854/ C	GEROLAMO TUBERTINI	11/11/1913	GENOVA	11/09/1986	GENOVA	433	22/06/2006
6866/ C	EGLE GAZZELLI	28/12/1926	CESIO	29/07/1996	IMPERIA	692	26/07/2006
6895/ M	SALVO SASSETTI	17/12/1895	LA SPEZIA	29/11/1975	LA SPEZIA	1154	18/09/2006
6908/ M	ARNALDO PETTINI	12/08/1910	PIOMBINO	18/06/1991	LA SPEZIA	1155	18/09/2006

Numero	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data	Ultimo comune di	Numero	Data
ricorso				decesso	residenza	decreto interruzione	emissione decreto
6928/ C	CORRADO GIANIORIO	28/01/1918	VILLALFONSINA	22/03/1992	GENOVA	693	26/07/2006
6934/ M	GIUSEPPE TOMASSI	17/02/1895	MONREALE	01/04/1966	LERICI	1030	06/09/2006
7013/ C	PAOLA DE VENANZO	05/08/1929	VARESE LIGURE	07/03/1993	CHIAVARI	432	22/06/2006
7015/ M	FRANCESCO MASSA	14/11/1891	CAMOGLI	27/11/1976	GENOVA	1156	18/09/2006
7022/ C	GIULIETTA BUCCA	04/11/1899	GENOVA	09/10/1993	RAPALLO	694	27/07/2006
7023/ C	ANGELO BOTAZZI	01/10/1895	SESTRI LEVANTE	28/07/1989	GENOVA	695	27/07/2006
7028/ M	PASQUALE SALA	28/10/1903	VOGHERA	19/05/1978	GENOVA	1157	18/09/2006
7030/ C	PIETRO MANGILI	1 10/12/1908	CAPRINO BERGAMASCO	08/06/1985	GENOVA	696	27/07/2006
7039/ C	ESPEDITO IOVINO	06/05/1916	ERCOLANO	25/09/1989	GENOVA	916	29/08/2006
7051/ C	PIETRO VIANI	10/03/1898	VENTIMIGLIA	04/11/1991	RAPALLO	697	27/07/2006
7055/ C	SALVATORE CIRAFICI	20/05/1914	PALERMO	30/03/1995	GENOVA	698	27/07/2006
7056/ C	ANGELO MARTORANO	06/09/1916	CASTELLAMMARE DI STABIA	02/06/1988	GENOVA	699	27/07/2006
7057/ C	ERNESTO RIZZARDI	24/11/1894	BOLOGNÁ/	28/05/1988	GENOVA	701	27/07/2006
7058/ C	LUIGI COMINOTTO	20/06/1914	FORGARIA NEL FRIULI	20/04/1987	CAMOGLI	702	27/07/2006
7070/ M	MARIA MADDALENA REPETTO	03/10/1899	GENOVA	02/07/1984	GENOVA	1032	07/09/2006
7073/ M	PIETRO TASSI	17/10/1915	GRAGNANO TREBBIENSE	26/04/1988	SAVONA	1158	18/09/2006
7112/ M	ETTORE DE MARIA	07/12/1908	TARANTO	22/10/1985	LA SPEZIA	1159	18/09/2006
7125/ M	RENATO DE PETRIS	01/09/1916	VENEZIA	18/01/1996	LA SPEZIA	1160	18/09/2006
7149/ C	ERINA FRUGONE	17/06/1897	CHIAVARI	25/03/1985	COGORNO	431	22/06/2006
7151/ M	GIACOMO GIRIBALDI	14/03/1913	LA MADDALENA	14/05/1999	LA SPEZIA	1161	18/09/2006
7162/ C	MARIO GHERARDI	05/08/1903	LA SPEZIA	26/09/1986	LAVAGNA	430	22/06/2006
7164/ M	GIO BATTA GRENOVILLE	12/12/1907	VARAZZE	19/01/1989	LA SPEZIA	1162	18/09/2006
7177/ M	LELIO MICARELLI	26/01/1907	FOGGIA	12/08/1979	LA SPEZIA	1163	18/09/2006
7151/ M 7162/ C 7164/ M	FRUGONE GIACOMO GIRIBALDI MARIO GHERARDI GIO BATTA GRENOVILLE LELIO	14/03/1913 05/08/1903 12/12/1907	LA MADDALENA LA SPEZIA VARAZZE	14/05/1999 26/09/1986 19/01/1989	LA SPEZIA LAVAGNA LA SPEZIA	1161 430 1162	18/09/20 22/06/20 18/09/20

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
7203/ M	MARIO CABANO	17/10/1914	LA SPEZIA	04/03/1976	LA SPEZIA	1033	07/09/2006
7206/ M	GUERRINO BACCHIELLI	06/01/1917	FANO	01/07/1986	LA SPEZIA	1165	21/09/2006
7217/ C	ELDA GERUNDA	02/02/1906	LECCE	09/09/1988	RAPALLO	429	22/06/2006
7219/ M	FERNANDO BETTI	04/11/1914	LIVORNO	10/11/1991	LA SPEZIA	1166	21/09/2006
7230/ C	ASSUNTA MAURI	24/04/1908	VEZZANO LIGURE	27/12/1992	SESTRI LEVANTE	428	22/06/2006
7232/ M	FURIO BRUSCHI	24/02/1911	CAORSO	18/07/1978	LA SPEZIA	1167	21/09/2006
7243/ C	GIACOMO MOIOLI	14/06/1924	ARDESIO	20/08/1986	PONTEDASSIO	427	22/06/2006
7245/ M	IVO CHELLI	20/03/1899	PIAZZOLA SUL BRENTA	07/12/1987	LA SPEZIA	1168	21/09/2006
7258/ M	REMO BURRONI	22/07/1911	CASTIGLION FIORENTINO	13/10/1990	LA SPEZIA	1169	21/09/2006
7269/ C	ATHOS QUINTAVALLE	09/09/1913	VENEZIA	13/07/1991	SARZANA	426	21/06/2006
7323/ M	ALFONSO CASTAGNETTI	24/04/1912	CARRARA	09/09/1999	PANTIGLIATE	1170	21/09/2006
7336/ M	EFISIO LOI	17/04/1892	FORDONGIANUS	23/03/1979	VENTIMIGLIA	1034	07/09/2006
7352/ M	ARALDO MARCHINI	05/04/1911	FOSDINOVO	12/12/1980	SARZANA	1171	21/09/2006
7391/ M	FERRUCCIO BELLI	23/04/1911	MEZZANI	06/06/1998	PARMA	1172	21/09/2006
7404/ M	LUIGI COZZANI	11/09/1905	SAN LORENZO AL MARE	09/11/1983	RICCO' DEL GOLFO DI SPEZIA	1173	21/09/2006
7417/ M	FERDINANDO VALENTI	14/06/1905	LA SPEZIA	12/10/1992	CHIAVARI	1174	21/09/2006
7430/ M	PAOLO GRANDE	20/11/1898	AVOLA	27/10/1991	LA SPEZIA	1175	21/09/2006
7443/ M	LUIGI BERRETTA	12/08/1907	LA MADDALENA	20/01/1979	LA SPEZIA	1176	21/09/2006
7469/ M	LEOPOLDO GELI	24/01/1887	CONSELICE	09/06/1968	LEVANTO	1035	07/09/2006
7485/ M	GILFREDO GIOMI	16/04/1906	ROCCALBEGNA	07/03/1985	LA SPEZIA	1177	21/09/2006
7522/ C	CESARE GUAGLIUMI	09/04/1926	MIRANDOLA	12/05/1992	GENOVA	425	21/06/2006
7524/ M	FEDELE CARBONE	26/12/1916	SAN GIUSEPPE VESUVIANO	20/10/1990	LA SPEZIA	1178	21/09/2006
\ /					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto Interruzione	Data emissione decreto
7537/ M	FELICE CLARY	01/09/1908	FOGGIA	04/04/1984	LA SPEZIA	1179	21/09/2006
7548/ C	MARGHERITA DOGLIOLI	14/03/1918	ASTI	03/06/1994	ALBISOLA SUPERIORE	424	21/06/2006
7551/ C	LIDIA FAITA	14/09/1899	LA SPEZIA	06/03/1991	GENOVA	703	27/07/2006
7561/ C	ENNEO LENCI	18/08/1914	LA SPEZIA	23/02/1987	LA SPEZIA	423	21/06/2006
7587/ C	ANTONIA PASTROVICCHI O	08/08/1910	DIGNANO	11/10/1985	LA SPEZIA	439	22/06/2006
7602/ M	MARIO VACCARO	28/11/1907	GENOVA	07/11/1974	GENOVA	1036	07/09/2006
7603/ _C	ADRIANA BRACCO	01/10/1927	GENOVA	30/11/1987	VILLANOVA D'ALBENGA	440	22/06/2006
7616/ C	MARIO	04/08/1915	GENOVA	24/11/1987	GENOVA	441	22/06/2006
7626/ C	GIOVANNI TARTUFFO	14/08/1910	ALBA	25/02/1993	SAVONA	704	01/08/2006
7629/ C	ANDREINO VATTERONI	02/01/1920	MASSA	21/10/1990	RECCO	442	22/06/2006
7637/ C	PIERINA LANDI	03/06/1909	ROCCHETTA DI VARA	08/10/1992	ROCCHETTA DI VARA	705	01/08/2006
7638/ C	BRUNA MANNISI	17/11/1924	LA SPEZIA	28/02/1992	LA SPEZIA	706	01/08/2006
7641/ C	TOMMASO DI PACO	15/01/1922	CASCINA	04/01/1987	GENOVA	707	01/08/2006
7655/ C	CARMELO POLICASTRO	23/01/1918	ALP TERME	08/12/1991	LA SPEZIA	925	29/08/2006
7658/ C	ROSA PIOLI	04/03/1908	BERCETO	01/05/1994	SARZANA	708	01/08/2006
7660/ C	FRANCO PODESTA'	31/12/1929	LAVAGNA	20/01/2004	LAVAGNA	709	01/08/2006
7662/ C	ALFIO RICCI	03/09/1915	PESCIA	03/03/1997	LA SPEZIA	710	01/08/2006
7665/ C	UMBERTO BORRINI	19/06/1913	VEZZANO LIGURE	01/11/1986	LA SPEZIA	711	01/08/2006
7666/ C	SETTIMO FIORAVANTI	21/04/1916	TRESANA	31/03/1990	LA SPEZIA	712	01/08/2006
7667/ C	UMBERTO ALLEGRETTO	13/11/1908	SAN QUIRINO	20/03/1992	LA SPEZIA	713	01/08/2006
7668/ C	NELLO GIRIBONE	09/10/1920	CAIRO MONTENOTTE	18/07/1992	SAVONA	443	22/06/2006
7673/ C	CARLO BARBIERI	25/09/1911	CALICE AL CORNOVIGLIO	13/06/1995	CALICE AL CORNOVIGLIO	714	01/08/2006

Numero	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data	Ultimo comune di	Numero	Data
ricorso				decesso	residenza	decreto interruzion	emissione decreto
7675/ C	SEBASTIANO BORDONE	21/03/1906	RIOMAGGIORE	27/05/1984	RIOMAGGIORE	715	01/08/2006
7685/ C	ALDO PERUGINI	11/12/1912	CHIUSI	04/02/1992	LA SPEZIA	716	01/08/2006
7687/ C	MARIA LUCCI	09/10/1896	CHIARAVALLE	27/04/1993	CHIAVARI	718	01/08/2006
7690/ C	LIBORIO PIZZUCO	08/04/1914	CATTOLICA ERACLEA	14/09/1986	GENOVA	717	01/08/2006
7694/ C	SALVATORE SCALIA	29/09/1917	SAVONA	07/07/1992	SAVONA	444	22/06/2006
7701/ C	SERSE SCAVIZZ	1 02/05/1907	GUBBIO	15/04/1994	GENOVA	719	01/08/2006
7704/ C	FRANCESCO BENTIVEGNA	05/11/1899	CATTOLICA ERACLEA	25/01/1986	LA SPEZIA	720	01/08/2006
7706/ C	GENNARO MARTINO	01/01/1915	SALERNO	18/02/1991	GENOVA	721	01/08/2006
7710/ C	ALDO PRATO	11/06/1914	OVADA	05/08/1994	CHIAVARI	722	01/08/2006
7711/ C	CLAUDIO DEL RIO	06/12/1911	LA SPEZIA	22/01/1993	LA SPEZIA	723	01/08/2006
7712/ C	ANTONIO DOMENICHELLI	24/04/1912	COMANO	24/10/1990	LA SPEZIA	724	01/08/2006
7713/ C	LODOVICO DEL MONTE	21/07/1902	LA SPEZIA	28/06/1985	LA SPEZIA	725	01/08/2006
7714/ C	GIULIO BONATI	10/09/1908	LA SPEZIA	03/02/1986	LA SPEZIA	726	01/08/2006
7715/ C	ELEONORA CICERONE	05/08/1914	LA SPEZIA	30/12/1995	LA SPEZIA	727	02/08/2006
7718/ C	ELIO GAGLIARDI	28/03/1922	LA SPEZIA	03/03/1986	LA SPEZIA	728	02/08/2006
7720/ C	ARMANDO CIRILLO	23/12/1906	PESCARA	05/01/1994	MALNATE	445	22/06/2006
7724/ C	MARIA BASSO	31/10/1910	ORCO FEGLINO	24/05/1994	FINALE LIGURE	729	02/08/2006
7728/ C	MARIA UMANELLI	09/08/1904	SAVONA	01/08/1991	BOISSANO	730	02/08/2006
7729/ C	VITTORINA BERTONE	03/12/1902	CAIRO MONTENOTTE	29/10/1991	CARCARE	731	02/08/2006
7732/ C	ELISABETTA ROSCIANO	19/11/1897	NOLI	03/12/1988	NOLI	732	02/08/2006
7735/ M	MASSIMO PICCOLI	06/02/1900	BOVOLENTA	10/12/1963	GENOVA	1037	07/09/2006
7739/ C	GUIDO MAZZARELLI	16/10/1910	STREVI	27/11/1992	SAVONA	733	02/08/2006
							

POLO CORRADO FORTI ARMANDO SNARINI	17/02/1901 15/11/1913 06/08/1899	LA MADDALENA CARPI GENOVA	17/08/1989 03/05/1993	CHIAVARI	1180	21/09/2006
ARMANDO GNARINI			03/05/1993			
GNARINI	06/08/1899	CENOVA		GENOVA	446	22/06/2006
FILIPPO SINATO		GENOVA	18/07/1991	GENOVA	447	22/06/2006
	01/01/1911	AGIRA	20/03/1990	GENOVA	450	22/06/2006
DOMENICO SEGHETTI	14/12/1885	FRASCATI	01/10/1981	SAVONA	1038	07/09/2006
FERDINANDO NICOLINI	11/01/1925	GENOVA	11/08/1998	GENOVA	448	22/06/2006
PIETRO FABBRI	14/03/1910	GENOVA	25/09/1993	GENOVA	1181	21/09/2006
ANTONIO LO VECCHIO	04/11/1913	SANTERAMO IN COLLE	02/11/1993	GENOVA	449	22/06/2006
GIUSEPPE TARANTINO	10/08/1912	LA SPEZIA	16/02/1986	LA SPEZIA	1182	21/09/2006
OLIVIERO MOLINARI	30/05/1904	LA SPEZIA	27/01/1985	LA SPEZIA	451	23/06/2006
MARIA TERESA BOLDRINI	23/04/1927	TERAMO	21/05/1989	SAVONA	452	23/06/2006
STELVIO SROSSO	07/09/1918	SALERNO	26/02/1998	GENOVA	734	02/08/2006
GIUSEPPE BEGGI	02/11/1908	ORTONOVO	13/10/1992	ORTONOVO	453	23/06/2006
JBALDO BANCHERO	17/05/1923	CUNEO	23/11/1983	VALBREVENNA	1039	07/09/2006
TERESA BACIGALUPO	13/07/1905	GENOVA	10/12/1983	GENOVA	454	23/06/2006
ELENA CELLA	15/02/1915	MILANO	19/09/1983	ZOAGLI	455	23/06/2006
GIUSEPPE BOSIO	19/03/1903	VENTIMIGLIA	25/10/1993	VENTIMIGLIA	1183	21/09/2006
GIULIO GRASSO	02/11/1905	PESCOROCCHIANO	04/10/1987	SAN REMO	1040	07/09/2006
DINO DE ROSA	01/11/1916	LA SPEZIA	24/03/1993	LA SPEZIA	456	23/06/2006
ERCOLINO ANNACONE	04/03/1913	BELLIZZI	28/09/1990	LA SPEZIA	458	23/06/2006
ENRICO DELLA FEDE	01/11/1909	SAN REMO	26/04/1991	SAN REMO	1184	21/09/2006
ANGELO MARTORANO	06/09/1916	CASTELLAMMARE DI STABIA	02/06/1988	GENOVA	700	27/07/2006
	PIETRO FABBRI ANTONIO LO PIETRO FABBRI ANTONIO LO PIETRO FABBRI ANTONIO LO PIECCHIO BIUSEPPE PARANTINO DIIVIERO MOLINARI MARIA TERESA BOLDRINI BELVIO BEROSSO BIUSEPPE BEGGI JBALDO BANCHERO PERESA BACIGALUPO ELENA CELLA BIUSEPPE BOSIO BIULIO GRASSO DINO DE ROSA ERCOLINO ANNACONE ENRICO DELLA EDE INGELO	EREDINANDO 11/01/1925 ERDINANDO 11/01/1925 EREDINANDO 11/01/1925 EREDINANDO 11/01/1925 ERETRO FABBRI 14/03/1910 ONTONIO LO 04/11/1913 ERECHIO 30/05/1904 MARIA TERESA 23/04/1927 BOLDRINI 07/09/1918 ERESA 23/04/1927 BEGGI 17/05/1923 BALDO 17/05/1923 BALDO 17/05/1923 BALDO 17/05/1923 BALDO 15/02/1915 ERESA 13/07/1905 ERESA 13/07/1905 ERESA 13/07/1905 ERESA 02/11/1905 ERESA 01/11/1905 ERECOLINO 04/03/1913 ERCOLINO 04/03/1913 ERCOLINO 04/03/1913 ERCOLINO 04/03/1916 ERCOLINO 04/03/1916 ERCOLINO 04/03/1916	DOMENICO DEGHETTI DOMENICO DEGHETTI DERDINANDO DICOLINI DIETRO FABBRI DIA/03/1910 DIA/11/1925 DIA/12/1885 DIA/13/1910 DIA/13/1910 DIA/13/1910 DIA/13/1913 DIA/13/1913 DIA/13/1912 DIA/13/1912 DIA/13/1913 DIA/13/1914 DIA/13/1914 DIA/13/1914 DIA/13/1915 DIA/13/1915 DIA/13/1915 DIA/13/1916 DIA/13/1916 DIA/13/1916 DIA/13/1916 DIA/13/1916 DIA/13/1918 DIA/1	DOMENICO BEGHETTI DOMENICO BEGHETTI ERRDINANDO 11/01/1925 GENOVA 11/08/1998 DIETRO FABBRI 14/03/1910 GENOVA 25/09/1993 DINTONIO LO 04/11/1913 SANTERAMO IN COLLE DIUSEPPE 10/08/1912 LA SPEZIA 16/02/1986 PARANTINO 30/05/1904 LA SPEZIA 27/01/1985 DIVIERO 30/05/1904 LA SPEZIA 27/01/1985 MARIA TERESA 23/04/1927 TERAMO 21/05/1989 DIUSEPPE 02/11/1908 ORTONOVO 13/10/1998 BEGGI 17/05/1923 CUNEO 23/11/1983 DIBALDO 17/05/1923 CUNEO 23/11/1983 DIERESA 13/07/1905 GENOVA 10/12/1983 BELLIZZI 25/10/1993 BIUSEPPE 19/03/1903 VENTIMIGLIA 25/10/1993	DOMENICO 14/12/1885 FRASCATI 01/10/1981 SAVONA DEGREGIETTI 1 11/01/1925 GENOVA 11/08/1998 GENOVA 11/08/1998 GENOVA 11/08/1998 GENOVA 11/08/1998 GENOVA 11/08/1998 GENOVA 11/08/1999 GENOVA 11/08/1999 GENOVA 11/08/1999 GENOVA 11/08/1999 GENOVA 11/09/1999 SAVONA 11/09/1999 SAVONA 11/09/1999 SAVONA 11/09/1999 GENOVA 11/09/09/1999 GENOVA 11/09/1999 GENOVA 11/09/09/1999 GEN	DOMENICO 14/12/1885 FRASCATI 01/10/1981 SAVONA 1038 DOMENICO 14/12/1885 FRASCATI 01/10/1981 SAVONA 1038 DOMENICO 11/01/1925 GENOVA 11/08/1998 GENOVA 448 DOMENICOLINI 11/01/1925 GENOVA 11/08/1998 GENOVA 448 DOMENICOLINI 14/03/1910 GENOVA 25/09/1993 GENOVA 1181 DOMENICOLINI 14/03/1910 GENOVA 25/09/1993 GENOVA 449 DOMENICOLINI 15/02/1988 LA SPEZIA 1182 DOMENICOLINI 16/02/1988 LA SPEZIA 1182 DOMENICOLINI 16/02/1988 LA SPEZIA 1182 DOMENICOLINI 16/02/1988 LA SPEZIA 451 DOMENICOLINI 16/02/1989 SAVONA 452 DOMENICOLINI 16/02/1989 SAVONA 452 DOMENICOLINI 16/02/1989 GENOVA 734 DOMENICOLINI 16/02/1989 GENOVA 734 DOMENICOLINI 16/02/1988 GENOVA 454 DOMENICOLINI 16/02/1988 DENOVA 455 DOMENICOLINI 16/02/1988 DENOVA 458 DOMENICOLINI 16/02/1988 DELLIZZI 28/09/1990 LA SPEZIA 458 DOMENICOLINI 16/02/1988 GENOVA 700 DOMENICOLINI 16/02/1988 GENOVA 700

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
8239/ C	UBALDO FERRARINI	12/02/1921	SANTO STEFANO DI MAGRA	31/03/1991	LA SPEZIA	457	23/06/2006
8241/ M	PASQUALE PUNZI	03/07/1895	CISTERNINO	07/04/1992	SAVONA	1185	21/09/2006
8267/ M	GUIDO PIATTI DAL POZZO	21/09/1889	LAZISE	19/11/1978	VERONA	1041	07/09/2006
8330/ C	ALDO FRANCHINI	23/12/1914	VENEZIA	10/08/1995	GENOVA	737	02/08/2006
8331/ C	SERGIO BORGHETTI	29/04/1915	CARRARA	18/09/1993	LA SPEZIA	735	02/08/2006
8333/ C	AGOSTINO PITTALUGA	07/12/1920	GENOVA	28/12/1993	GENOVA	459	23/06/2006
8336/ C	ANGELO GALASSI	13/04/1913	ARCOLA	30/08/1986	ARCOLA	736	02/08/2006
8338/ C	LIANA CARPITA	04/09/1912	CALCINAIA	28/06/1991	GENOVA	738	02/08/2006
8340/ C	EGISTO BARDELLI	12/08/1907	CAPOLONA	15/01/1990	GENOVA	739	03/08/2006
8342/ C	AUGUSTA METRI	03/03/1910	FIRENZE	20/04/1992	GENOVA	740	03/08/2006
8343/ C	LEONELLO MEINI	16/02/1914	LAJATICO	26/07/1990	GENOVA	741	03/08/2006
8350/ C	SERGIO MARITI	02/07/1922	LA SPEZIA	18/06/1984	LA SPEZIA	742	03/08/2006
8351/ C	BENEDETTO ALCARA	24/05/1907	MESSINA /	12/11/1982	LA SPEZIA	743	03/08/2006
8352/ C	GIAMBATTISTA BATTISTONI	07/01/1913	BEVERINO	26/04/1986	LA SPEZIA	744	03/08/2006
8354/ C	ERSILIA VALANZANO	29/02/1912	LA SPEZIA	13/10/1994	LA SPEZIA	745	03/08/2006
8355/ C	ARNALDO STRETTI	12/12/1904	LA SPEZIA	28/03/1995	LA SPEZIA	746	03/08/2006
8356/ C	LUIGI PASCIUTI	26/08/1914	CARRARA	30/12/1990	LA SPEZIA	747	03/08/2006
8356/ C	LUIGI PASCIUTI	26/08/1914	CARRARA	30/12/1990	LA SPEZIA	748	03/08/2006
8362/ C	ATTILIO ROVAGNA	17/11/1907	LA SPEZIA	25/06/1990	LA SPEZIA	749	03/08/2006
8365/ C	ALBERTO SIMONELLI	24/08/1913	LA SPEZIA	03/12/1992	LA SPEZIA	750	03/08/2006
8366/ C	FRANCESCO RAVECCA	25/02/1912	BRUGNATO	21/08/1991	LA SPEZIA	751	03/08/2006
8390/ C	UMBERTO MAZZANTI	21/10/1903	PISA	05/08/1985	GENOVA	752	03/08/2006
							

27-1-2007

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
8392/ C	ERCOLE BATTAGLINI	28/10/1905	RICCO' DEL GOLFO DI SPEZIA	24/01/1985	LA SPEZIA	753	03/08/2006
8396/ C	GENNARO SCAMARDELLA	10/12/1918	LA SPEZIA	07/07/1994	LA SPEZIA	754	03/08/2006
8403/ M	MARIO SVEVI	24/07/1898	CAMUGNANO	11/09/1974	GENOVA	1042	07/09/2006
8407/ C	ANDREA RUM	15/04/1911	ISOLA DEL GIGLIO	03/05/1989	LA SPEZIA	755	03/08/2006
8408/ C	ARISTIDE CARRODANO	25/03/1925	LA SPEZIA	10/09/1983	LA SPEZIA	756	03/08/2006
8423/ C	AURELIO BARDI	09/07/1923	LA SPEZIA	19/05/1987	LA SPEZIA	757	03/08/2006
8425/ C	DOMENICO LEONARDI	28/03/1917	VILLA MINOZZO	03/05/1983	LA SPEZIA	758	03/08/2006
8426/ C	EUGENIO COZZANI	09/03/1917	LA SPEZIA	12/07/1985	LA SPEZIA	759	03/08/2006
8430/ C	CESARE BIANCHINI	13/10/1912	MILANO	27/11/1985	IMPERIA	926	29/08/2006
8434/ C	EZIO PISTOLA	15/03/1921	SANT'ANGELO IN VADO	12/05/1984	NON DETERMINATO	760	03/08/2006
8435/ C	ADAMO ROLLA	30/05/1908	FOLLO	14/03/1993	LA SPEZIA	761	03/08/2006
8437/ C	GABRIELE MINUTO	11/10/1904	SASSELLO	11/07/1990	SASSELLO	762	03/08/2006
8440/ C	ASSUNTA OLIVIERI	29/09/1914	SALICETO/	26/02/1997	SAVONA	763	03/08/2006
8441/ C	MICHELE PANZA	07/02/1907	BARL	03/06/1997	GENOVA	764	03/08/2006
8442/ C	GIOVANNI PICCARDO	29/03/1916	GENOVA	26/12/1993	GENOVA	765	03/08/2006
8443/ C	OLIMPO ROSSO	01/11/1906		03/01/1997	CALICE AL CORNOVIGLIO	460	23/06/2006
8447/ C	STEFANO SENAREGA	15/06/1906	GENOVA	18/10/1996	GENOVA	766	03/08/2006
8450/ C	GEROLAMO TUBERTINI	11/11/1913	GENOVA	11/09/1986	GENOVA	767	03/08/2006
8453/ C	SANTO CAPONITI	17/01/1902	FIUMEDINISI	14/04/1987	GENOVA	769	08/08/2006
8454/ C	TERESA MAJORINO	10/08/1900	GENOVA	09/12/1995	GENOVA	768	08/08/2006
8455/ C	GIOVANNI DEGLI ABBATI	10/08/1919	GENOVA	26/08/2000	GENOVA	770	08/08/2006
8456/ C	ARMANDO TOSO	15/01/1908		27/12/1995	LA SPEZIA	461	23/06/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data näscita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
8460/ C	MARIO FONZO	10/09/1908	PORTOVENERE	22/08/1989	GENOVA	771	08/08/2006
8461/ C	GIUSEPPE GUASTI	16/10/1912	MOMBARUZZO	01/09/1983	GENOVA	772	09/08/2006
8464/ C	ENRICO GAMBINO	06/04/1912	CASSINELLE	23/06/1988	GENOVA	773	09/08/2006
8465/ C	MICHELE GRAZIANO	04/05/1912	LUCERA	28/03/1995	GENOVA	774	09/08/2006
8466/ C	RAIMONDO GRONDONA	02/07/1913	GENOVA	06/09/1996	GENOVA	775	09/08/2006
8467/ C	VINCENZO GUGLIELMINO	20/01/1896	NOTO	02/12/1984	GENOVA	776	09/08/2006
8469/ C	SILVIO ROMANO	28/02/1907	LA SPEZIA	26/11/1988	LA SPEZIA	462	26/06/2006
8472/ C	FRANCESCO SIMONI	07/03/1912	GENOVA	30/01/1985	CHIAVARI	777	09/08/2006
8477/ C	PASQUALE LUIGI DEL CASTAGNO	26/11/1914	AULLA	31/05/1995	LA SPEZIA	778	09/08/2006
8488/ C	VINCENZO PATRONE	19/11/1899	LA SPEZIA	31/01/1996	LA SPEZIA	779	09/08/2006
8490/ C	SALVATORE MERCURIO	31/08/1920	BENEVENTO	21/10/1996	GENOVA	913	29/08/2006
8494/ C	ARRIGO FORNELLI	01/11/1924	CASTELNUOVO MAGRA	01/03/1988	SARZANA	781	09/08/2006
8498/ C	PIETRO ROMAGNOLI	28/03/1907	SAN LAZZARO DI SAVENA	09/12/1998	SAN REMO	780	09/08/2006
8501/ C	SILVIO RIANI	04/03/1912	LA SPEZIA	05/06/1984	LA SPEZIA	782	09/08/2006
8502/ C	BENEDETTO BONAMINI	21/08/1908	LA SPEZIA	24/03/1989	LA SPEZIA	783	09/08/2006
8503/ C	SALVATORE MARINO	19/12/1914	PALERMO	03/08/1985	GENOVA	784	09/08/2006
8510/ M	DAVIDE DI MARCO	19/03/1911	TORRICELLA SICURA	18/04/1992	GENOVA	1186	21/09/2006
8518/ C	PALMIRA GIOVANNA	03/02/1899	CAIRO MONTENOTTE	29/09/1994	SAVONA	785	09/08/2006
8521/ C	PASQUALE MONGELLI	12/04/1906	MELFI	11/11/1983	RAPALLO	463	26/06/2006
8526/ C	GIUSEPPINA GAGGIA	02/06/1923	CASALNOCETO	01/02/1994	GENOVA	786	09/08/2006
8528/ C	ELISA DRAGONI	10/10/1917	MILANO	22/03/1992	CAMPO LIGURE	787	09/08/2006
8531/ C	ELIDE IEMOLINI	19/01/1900	MILANO	11/07/1991	GENOVA	788	09/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
8532/ C	GIUSEPPINA FRANCHINI	27/06/1916	TRESANA	14/03/1990	GENOVA	789	09/08/2006
8536/ M	MARIO VITALE	18/07/1901	NAPOLI	12/02/1984	GENOVA	1043	07/09/2006
8540/ C	BICE LAGOMARSINI	19/05/1907	ARCOLA	24/04/1992	LA SPEZIA	790	09/08/2006
8542/ C	ANGIOLINA ISNARDI	30/01/1911	VEZZI PORTIO	27/02/1993	SAVONA	791	09/08/2006
8543/ C	RENZO IVALDO	01/01/1918	GENOVA	26/03/1991	CALIZZANO	792	09/08/2006
8544/ C	PAOLO TORTONESE	23/02/1912	ORTOVERO	19/02/1991	ORTOVERO	793	09/08/2006
8545/ C	ELVIRA VASSALLO	26/06/1903	MURIALDO	23/06/1993	MURIALDO	794	09/08/2006
8548/ C	ANGIOLINA VIGLIARGIO	25/02/1904	SAVONA	15/08/1991	SAVONA	795	09/08/2006
8553/ C	ANGELA FOGLINO	28/07/1903	QUARANTI	04/06/1991	SASSELLO	796	09/08/2006
8558/ C	GIUSEPPE CONGEDO	14/02/1921	LECCE	27/04/1995	SAN REMO	797	09/08/2006
8563/ C	RENZO FERRAR	l 29/01/1915	ARCOLA	30/08/1990	LERICI	464	26/06/2006
8576/ C	TERESA PRATOLONGO	11/07/1912	GENOVA	07/02/1989	GENOVA	465	26/06/2006
8579/ C	BRUNO MURIALDO	03/10/1911	SAVONA	23/05/1996	SAVONA	798	09/08/2006
8581/ C	MELCHIORRE BONIFACINO	01/04/1913	ALTARE	19/05/1994	ALTARE	799	09/08/2006
8583/ C	GIOVANNI MAINERI	06/04/1916	TOIRANO	15/08/1993	SAVONA	800	09/08/2006
8588/ C	ALBINA DE MATTEIS	13/07/1904	DEGO	21/12/1993	CENGIO	801	09/08/2006
8589/ C	MARIO CASTAGNINO	19/08/1900	CHIAVARI	28/11/1914	CHIAVARI	466	26/06/2006
8591/ M	BASILIO AICARDI	05/07/1902	CESIO	12/01/1993	GENOVA	1187	21/09/2006
8595/ C	BENEDETTA CASTELLINI	29/01/1898	VERNAZZA	31/05/1996	LA SPEZIA	802	09/08/2006
8596/ C	MARIA DOMENICHINI	29/09/1906	AMEGLIA	07/12/1995	AMEGLIA	803	09/08/2006
8597/ C	ROSA CRESCI	08/04/1908	ARCOLA	05/02/1997	ARCOLA	804	09/08/2006
8623/ C	ELISABETTA ARPAIA	26/02/1908	LA SPEZIA	10/11/1989	GENOVA	805	09/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
8627/ C	UMBERTO MAZZANTI	21/10/1903	PISA	05/08/1985	GENOVA	910	29/08/2006
8632/ C	GUIDO BINI	28/10/1910	SAN MINIATO	21/12/1996	SAVONA	806	09/08/2006
8635/ C	ANTONIO COLOMBO	10/11/1909	LA SPEZIA	10/10/1992	LA SPEZIA	807	09/08/2006
8637/ C	ANGELA MERLANO	11/06/1897	TASSAROLO	20/05/1983	CHIAVARI	808	09/08/2006
8649/ C	AUGUSTO DE DOMINICIS	10/02/1914	AULLA	04/12/1995	SAVONA	809	09/08/2006
8652/ C	ERALDO BEGAN	l 03/06/1909	RIOMAGGIORE	11/09/1993	IMPERIA	810	09/08/2006
8654/ C	LUIGI BARLA	20/11/1912	SAN REMO	13/03/1994	IMPERIA	1031	07/09/2006
8658/ C	GABRIELE TARONY	08/04/1900	VALENZA	08/02/1983	GENOVA	811	09/08/2006
8659/ C	LIDO GHELARDONI	26/09/1904	PISA	21/01/1993	GENOVA	909	29/08/2006
8662/ C	LUIGI DE CAMILLIS	26/07/1907	CARPINETO DELLA NORA	23/01/1985	GENOVA	812	09/08/2006
8669/ M	ALESSANDRO BOVERI	10/05/1894	BASSIGNANA	23/12/1972	GENOVA	1044	08/09/2006
8680/ C	GIUSEPPE VASSALLO	10/09/1922	IMPERIA	10/08/1994	IMPERIA	813	09/08/2006
8681/ C	GIULIANA DELLA VALLE	29/11/1923	X	15/02/1998	IMPERIA	814	09/08/2006
8682/ C	GIUSEPPE BINAGGIA	10/11/1914	2	09/08/1997	IMPERIA	815	09/08/2006
8696/ C	ALDO SISI	18/01/1912	AREZZO	12/06/1993	IMPERIA	928	29/08/2006
8774/ C	GIOBATTA FERRARI	19/04/1914	SPOTORNO	25/07/1997	TAGGIA	927	29/08/2006
8787/ C	MICHELANGELO DURANTE	03/12/1919	VENTIMIGLIA	06/03/1989	VENTIMIGLIA	467	26/06/2006
8789/ M	GIOACCHINO GALLUZZI	21/06/1949	LA SPEZIA	13/02/1994	LA SPEZIA	1188	21/09/2006
8803/ C	EGEVO CANE	24/12/1916	VENTIMIGLIA	18/02/1989	NOVI LIGURE	468	26/06/2006
8812/ C	GIUSEPPE TORNABUONI	03/08/1914	FIRENZE	16/01/1991	CHIAVARI	816	09/08/2006
8818/ M	MARIA RAGGI	30/04/1902	BRUGNATO	11/02/1983	BRUGNATO	1189	21/09/2006
8837/ C	BIANCA ALIANI	06/05/1921	ROCCABIANCA	25/03/2002	CAMOGLI	817	09/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
8883/ M	FERDINANDO CORSI	24/10/1907	CASTELLAMMARE DI STABIA	11/08/1991	ZOAGLI	1190	21/09/2006
8893/ C	ALESSANDRA BISO	03/04/1918	CARRARA	23/10/1990	LA SPEZIA	818	09/08/2006
8901/ C	VITTORIO GARIBALDI	09/01/1906	VERNAZZA	02/05/1990	SESTRI LEVANTE	819	09/08/2006
8903/ C	SAVINA PIERINI	25/10/1902	LA SPEZIA	14/10/1988	LA SPEZIA	820	09/08/2006
8907/ C	BRUNO CAPRILLI	11/09/1911	OLBIA	18/11/1988	LA SPEZIA/	469	27/06/2006
8929/ C	UMBERTO AMARANDO	07/12/1907	NAPOLI	10/01/1985	ORTONOVO	821	09/08/2006
8935/ M	SEBASTIANO CARRASSI	14/06/1908	BARI	20/02/1965	GENOVA	1045	08/09/2006
8988/ C	FILIPPO SGAMBELLONE	12/10/1918	SANT'ILARIO DELLO IONIO	06/12/1992	GENOVA	470	27/06/2006
9053/ C	BEATRICE GAMARRA	28/11/1906	GENOVA	21/04/1995	GENOVA	471	27/06/2006
9074/ C	CHIARA PACI	23/11/1906	LA SPEZIA	04/09/1989	LA SPEZIA	822	09/08/2006
9080/ C	PIETRO BALDINI	29/06/1924	FILATTIERA	11/02/1997	SANTO STEFANO DI MAGRA	823	09/08/2006
9095/ C	ERMENEGILDO ROLLA	27/07/1915	LA SPEZIA	28/01/1996	LERICI	472	27/06/2006
9101/ C	RENZO GRASSI	18/04/1927	ARCOLA	31/03/1995	ARCOLA	824	09/08/2006
9107/ C	GIULIA GUIDELLI	25/04/1931	ARCOLA	23/10/1990	ARCOLA	825	09/08/2006
9108/ C	ERMENEGILDO ROLLA	27/07/1915	LA SPEZIA	28/01/1996	LERICI	914	29/08/2006
9118/ C	LEONZIO SCARSI	25/03/1919	NOVI LIGURE	13/06/1993	ARENZANO	826	09/08/2006
9140/ C	GIANNETTO MARCONCINI	14/08/1918	LA SPEZIA	18/09/1990	LA SPEZIA	827	09/08/2006
9144/ C	LAURO GIUDICI	21/09/1928	LA SPEZIA	12/12/1996	LA SPEZIA	828	09/08/2006
9152/ C	COSTANTINO PAGNACCO	28/09/1925	TREVISO	30/10/1993	LA SPEZIA	829	09/08/2006
9175/ M	GREGORIO PERILLI	28/04/1911	NAPOLI	04/06/1994	GENOVA	1191	21/09/2006
9186/ C	ALDO ROTA	21/03/1911	TORINO	28/10/1991	LA SPEZIA	1025	06/09/2006
9202/ C	ERMENEGILDO ROLLA	27/07/1915	LA SPEZIA	28/01/1996	LERICI	473	27/06/2006
9207/ C	DAMIANO GHIA	07/12/1921	GENOVA	28/05/1997	GENOVA	830	09/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
9215/ C	AMEDEO PODESTA'	12/04/1892	ARCOLA	25/11/1986	LA SPEZIA	915	29/08/2006
9219/ C	PROSPERO BOZZO	25/09/1915	GENOVA	17/06/2004	GENOVA	831	09/08/2006
9224/ C	OLGA DE ANGELIS	19/08/1908	FABRIANO	29/05/1996	LA SPEZIA	832	09/08/2006
9258/ C	MARIA SELMI MONTANARI	21/02/1931	LA SPEZIA	10/10/1997	FOLLO	833	09/08/2006
9308/ M	MARIO CORDANO	27/01/1916	FAVALE DI MALVARO	11/08/1989	CHIAVARI	1192	21/09/2006
9319/ C	MARIO FALCHI	12/07/1911	ANCONA	13/09/1990	LERICI	474	27/06/2006
9321/ M	MARIO CORDANO	27/01/1916	FAVALE DI MALVARO	11/08/1989	CHIAVARI	1193	21/09/2006
9329/ C	RENATO INNOCENTI	23/10/1913	TORINO	21/10/1994	GENOVA	834	09/08/2006
9334/ M	MICHELE PIANTELLI	01/04/1914	FINALE LIGURE	24/06/1966	FINALE LIGURE	1046	08/09/2006
9335/ C	DARIO FERRETTI	07/03/1906	LA SPEZIA	20/10/1993	LA SPEZIA	475	27/06/2006
9350/ M	VINCENZO GRECO	11/05/1914	DIPIGNANO	15/01/1982	SAVONA	1194	21/09/2006
9371/ C	ROMOLO REBORI	11/03/1902		23/12/1985	CHIAVARI	840	09/08/2006
9382/ C	ANGELINA PILO	10/03/1912	TERNI	01/12/1986	CHIAVARI	839	09/08/2006
9387/ C	GIUSEPPE COLGO	17/03/1915	VIOLA	26/04/1994	SAVONA	476	27/06/2006
9391/ C	CATERINA TAINO	31/01/1922	GENOVA	19/04/1995	GENOVA	838	09/08/2006
9400/ C	GIUSEPPE COLGO	17/03/1915	VIOLA	26/04/1994	SAVONA	477	28/06/2006
9403/ C	EDDA SOLARI	24/09/1929	GENOVA	03/07/1997	GENOVA	837	09/08/2006
9413/ C	GIUSEPPE COLGO	17/03/1915	VIOLA	26/04/1994	GENOVA	478	29/06/2006
9415/ M	STEFANO STRANO	18/03/1917	CATANIA	28/02/1991	CASTEL ROCCHERO	1195	21/09/2006
9441/ M	ANTONIO TIMOSSI	24/01/1928	VOLTAGGIO	04/06/1993	GENOVA	1196	21/09/2006
9445/ C	VITALIANO TANCA	23/06/1920	LA SPEZIA	14/08/1995	LA SPEZIA	836	09/08/2006
9452/ C	RENATO BIASI	15/05/1920	ROMA	09/06/1992	GENOVA	479	29/06/2006
\sim							

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
9460/ C	ROSA GIORDANO	30/07/1930	GENOVA	05/11/1994	GENOVA	835	/09/08/2006
9467/ M	GAETANO PATERNITI	05/04/1894	TORTORICI	24/02/1980	LA SPEZIA	1047	08/09/2006
9473/ C	PRIMO BOTTARO	24/02/1914	MALVICINO	24/04/1986	GENOVA	841	09/08/2006
9481/ C	ALBERTO COMPARINI	26/11/1921	CAMPORGIANO	03/06/1993	GENOVA	480	29/06/2006
9485/ C	ANNA LACONI	24/08/1925	GENOVA	31/05/1996	GENOVA	845	09/08/2006
9507/ C	GIOVANNI BATTISTA SABATINO	30/04/1913	NAPOLI	02/02/1989	GENOVA	481	29/06/2006
9509/ M	GIOVANNI CONENNA	29/11/1910	OSTUNI	26/07/1984	LA SPEZIA	1197	21/09/2006
9526/ C	ALDO BARALDI	26/07/1918	SAN BENEDETTO PO	09/10/1995	LA SPEZIA	842	09/08/2006
9528/ C	ADRIANO SOMMOVIGO	22/12/1913	LA SPEZIA	08/04/1991	LA SPEZIA	843	09/08/2006
9529/ C	RENATO COZZANI	19/11/1920	LA SPEZIA	19/12/1991	LA SPEZIA	844	09/08/2006
9600/ M	ANNA AGOSTINELLI	11/03/1886	CANTIANO	31/07/1969	GENOVA	1048	08/09/2006
9600/ M	ANNA AGOSTINELLI	11/03/1886	CANTIANO	31/07/1969	GENOVA	1049	08/09/2006
9629/ M	PAOLO CAVAGNA	14/06/1929	MONCALIERI	14/03/1990	GENOVA	1198	21/09/2006
9636/ C	ANNA MARIA MASTODANTE	10/05/1915	8	14/10/1996	RECCO	846	09/08/2006
9643/ C	BIANCA BELGRANO	29/12/1927	ALASSIO	23/12/1997	ALASSIO	847	09/08/2006
9660/ C	GINA GALASSI	03/07/1917	ABBADIA SAN SALVATORE	13/08/1991	GENOVA	848	09/08/2006
9681/ M	DOMENICO DEL RIO	24/05/1901	CASTELNOVO NE'MONTI	06/10/1980	BOLANO	1199	21/09/2006
9727/ C	ANNA MARIA FILIPPI	25/07/1942	SAN REMO	04/08/1996	SAN REMO	849	09/08/2006
9747/ C	CRISTOFARO BEZZI	01/08/1901	MONTELUPO FIORENTINO	28/05/1991	GENOVA	850	09/08/2006
9753/ C	ARIODANTE BERTINI	12/02/1905	VILLA MINOZZO	07/02/1986	GENOVA	851	09/08/2006
9760/ C	ALBERTINO ANDREETTI	07/01/1924	PONTREMOLI	28/03/1995	SANTO STEFANO DI MAGRA	852	09/08/2006
9765/ M	DOMENICANTO NIO DI MASI		SAN PIETRO DI CARIDA'	04/03/1978	SERRA RICCO	1200	22/09/2006
9768/ C	GIOVANNI VALENTE		MONTEROSSO AL MARE	03/02/1992	MONTEROS60 AL MARE	853	09/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto Interruzione	Data emissione decreto
9831/ C	MARIANO PERAINO	27/01/1920	BACOLI	05/07/1997	LA SPEZIA	908	29/08/2006
9833/ C	GIOVANNI VERGASSOLA	11/01/1919	LA SPEZIA	21/11/1990	LA SPEZIA	907	29/08/2006
9836/ C	LIDIA ANTOGNOLI	30/07/1920	GENOVA	13/07/1997	GENOVA	854	09/08/2006
9843/ M	ROBERTO CARRAZZONE	27/05/1902	SAVONA	16/03/1989	SAVONA	1201	22/09/2006
9844/ C	LUIGI VALENTE	19/07/1922	GENOVA	21/04/1999	GENOVA	855	09/08/2006
9861/ C	UMBERTO GIALLORETO	23/07/1906	CHIETI	27/12/1995	GENOVA	856	09/08/2006
9862/ C	UMBERTO GIALLORETO	23/07/1906	CHIETI	27/12/1995	GENOVA	905	09/08/2006
9863/ C	ANGELO CECCATO	11/02/1912	TREVIGNANO	22/02/1986	GENOVA	857	09/08/2006
9864/ C	ANGELO CECCATO	11/02/1912	TREVIGNANO	22/02/1986	GENOVA	906	09/08/2006
9869/ M	BATTISTA SALOMONI		CASTELNOVO NE'MONTI	11/09/1970	GENOVA	1050	08/09/2006
9896/ C	NELLO MESINI	11/12/1911	GENOVA	02/02/1984	GENOVA	482	30/06/2006
9905/ C	RITA RISOLI	15/04/1924	FIVIZZANO	01/05/1990	LA SPEZIA	858	09/08/2006
9909/ C	NELLO MESINI	11/12/1911	GENOVA	02/02/1984	GENOVA	483	30/06/2006
9922/ C	GIUSEPPE CONSENTINO	01/11/1904	CANICATTI'	23/07/1976	GENOVA	484	30/06/2006
9935/ C	RENATO QUADRAROLI	01/01/1910	ROMA	13/12/1985	VALLECROSIA	485	30/06/2006
9948/ C	RENATO QUADRAROLI	01/01/1910	ROMA	13/12/1985	VALLECROSIA	486	30/06/2006
9961/ C	ANGELO TAMBURINI	02/09/1906	SESTA GODANO	08/03/1986	GENOVA	487	03/07/2006
9968/ C	MARIA ROSALIA MUSUMECI	02/01/1921	PACHINO	02/01/1994	GENOVA	859	09/08/2006
9974/ C	IRMA SACERDOTE	25/05/1910	ASTI	28/05/1987	CHIAVARI	488	03/07/2006
9987/ C	SOLFERINA GATTI	06/02/1892	GENOVA	21/12/1985	GENOVA	917	29/08/2006
9990/ C	GABRIELLA VOZENILEK	02/08/1921	LA SPEZIA	04/09/1997	LA SPEZIA	860	09/08/2006
9994/ C	PAOLO CHIAPPARINO	18/10/1924	TERLIZZI	21/03/1996	GENOVA	861	09/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
10002/ M	ENRICO SIGNORINI	07/09/1899	CASTELLUCCHIO	04/02/1985	ALBISOLA SUPERIORE	1051	08/09/2006
10003/ C	LUCIANA BONALDI	05/01/1925	GENOVA	14/01/1986	SERRA RICCO'	489	03/07/2006
10005/ M	MICHELE CALCAGNO	28/01/1924	ACERRA	08/05/1985	GENOVA	1202	22/09/2006
10016/ C	DALMAZIO BONANINI	05/12/1914	RIOMAGGIORE	17/03/1987	LA SPEZIA	490	03/07/2006
10018/ M	MICHELE CALCAGNO	28/01/1924	ACERRA	08/05/1985	GENOVA	1203	22/09/2006
10029/ C	ANTONINO D'ADDEO	09/01/1907	RIESI	04/05/1990	NON DETERMINATO	491	03/07/2006
10042/ C	ANTONINO D'ADDEO	09/01/1907	RIESI	04/05/1990	NON DETERMINATO	492	03/07/2006
10055/ C	GASTONE D'ARIN	20/09/1906	GENOVA	12/05/1991	GENOVA	496	04/07/2006
10060/ C	EMILIA BOZZI	17/08/1924	LA SPEZIA	07/02/1991	LA SPEZIA	862	09/08/2006
10066/ C	MICHELE MASSA	06/12/1920	BORGO SAN DALMAZZO	24/02/1986	POMPEIANA	863	09/08/2006
10068/ C	FRANCESCO SIMONI	07/03/1912	GENOVA	30/01/1985	CHIAVARI	918	29/08/2006
10081/ C	ATTILIO IANNACCONE	29/07/1914	ATRIPALDA	13/02/1991	GENOVA	497	04/07/2006
10094/ C	LELIA BORGOGNO	08/01/1920	PERINALDO	21/02/1991	ALASSIO	498	04/07/2006
10101/ C	ALDO BEZZI	27/06/1909	VOLTERRA	14/01/1991	CHIAVARI	864	09/08/2006
10107/ C	VINCENZO GALLIMBERTI	14/01/1923	LA MADDALENA	30/04/1992	GENOVA	585	11/07/2006
10111/ C	ROSETTA MONTEGOTTER	29/07/1922	LA SPEZIA	01/05/1997	LA SPEZIA	865	09/08/2006
10116/ C	O VITTORIO FUSI	24/08/1917	FOSDINOVO	25/06/1992	LA SPEZIA	866	09/08/2006
10120/ C	GIOVANNINO TASSI	27/02/1915	FIORENZUOLA D'ARDA	16/05/1991	SANTO STEFANO D'AVETO	500	04/07/2006
10169/ C	ALOISIO OLMO	08/10/1928	BORDIGHERA	27/09/1993	ALBENGA	867	09/08/2006
10203/ M	UMBERTO MONTALI	02/05/1915	ARCOLA	25/09/1982	ARCOLA	1204	22/09/2006
10242/ M	PIETRO MAZZOCCHI	26/07/1911	BARDI	16/02/1987	LA SPEZIA	1205	22/09/2006
10268/ M	PIERINO MAGGIANI	29/06/1911	VEZZANO LIGURE	09/05/1983	RAPALLO	1052	08/09/2006
10299/ C	EZIO PAGNI	01/01/1922	LA SPEZIA	04/01/1992	LA SPEZIA	868	09/08/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
10383/ C	ANTONIO PALUMBO	07/02/1942	GENOVA	14/11/1997	CARCARE	869	09/08/2006
10390/ C	ENZO PENNINO	10/06/1924	CAIRO MONTENOTTE	15/01/1995	CAIRO MONTENOTTE	870	09/08/2006
10401/ M	ERMELINDA CALIFANO	22/11/1922	LA SPEZIA	15/01/1997	LA SPEZIA	1053	08/09/2006
10412/ C	RENATA BIAMONTI	28/03/1917	GENOVA	07/06/1996	GENOVA	871	09/08/2006
10459/ C	AMABILE CROVETTO	16/06/1920	SORI	01/10/1996	BOGLIASCO	872	09/08/2006
10469/ M	EDOARDO BARBAZZA	10/03/1905	MILANO	05/06/1991	LA SPEZIA	1206	22/09/2006
10480/ C	FERRUCCIO BATINI	27/07/1916	LA SPEZIA	19/01/1993	LA SPEZIA	501	04/07/2006
10495/ M	ALBERTO ARRAS	25/05/1905	TEMPIO PAUSANIA	07/02/1991	LA SPEZIA	1207	22/09/2006
10506/ C	AVIO FREGOSO	18/11/1917	LA SPEZIA	16/04/1986	LA SPEZIA	502	04/07/2006
10517/ C	PROSPERA PINAMONTI	03/03/1910	SANTO STEFANO D'AVETO	26/07/1995	SANTO STEFANO D'AVETO	873	09/08/2006
10521/ M	LUIGI DEMEGLIC	09/12/1905	LA MADDALENA	12/04/1991	LA SPEZIA	1210	22/09/2006
10527/ C	ADRIANO BERTANI	25/08/1920	LA SPEZIA	20/04/1990	LA SPEZIA	874	09/08/2006
10537/ M	VINCENZÓ LO SAVIO	19/06/1906	MASSAFRA	15/07/1990	LA SPEZIA	1212	22/09/2006
10539/ C	EMERICO TOMI	10/08/1919	8-	28/03/1998	GENOVA	875	09/08/2006
10540/ C	REMO CONSORTI	09/01/1904	ORTONA	20/11/1996	LA SPEZIA	876	09/08/2006
10544/ C	LUIGI ROCCHIA	03/08/1924	ENTRACQUE	07/01/1997	LOANO	877	09/08/2006
10545/ C	GIUSEPPE LODI	03/11/1901	VETTO	23/07/1986	LOANO	878	09/08/2006
10552/ C	REGINA MARIA MAGGI	01/01/1906	CAMOGLI	28/08/1993	CAMOGLI	879	09/08/2006
10561/ C	VITTORIO CASANOVA	23/02/1914	GENOVA	20/10/1989	GENOVA	503	04/07/2006
10574/ C	MARINO MAGLIANI	12/04/1911	LIGONCHIO	12/07/1983	LA SPEZIA	504	04/07/2006
10587/ C	DELIO LUCIANI	23/01/1909	ARCOLA	16/11/1984	LA SPEZIA	505	04/07/2006
10613/ C	SALVATORE VENTRICE	18/10/1914	LAUREANA DI BORRELLO	30/09/1992	GENOVA	506	04/07/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
10626/ C	ALMO BARDI	05/05/1914	ARCOLA	30/11/1988	SARZANA	507	04/07/2006
10631/ C	DOMENICO GALLIO	09/02/1931	SAN GIOVANNI ILARIONE	23/09/1997	GENOVA	880	09/08/2006
10633/ C	ALOISIO OLMO	08/10/1928	BORDIGHERA	27/09/1993	ALBENGA	881	09/08/2006
10655/ C	ALDO CAVALLO	07/04/1922	MONTEROSSO AL MARE	15/10/1995	MONTEROSSO AL MARE	882	09/08/2006
10667/ M	MARIA LIVIA DARETTI	19/10/1927	GENOVA	02/05/1992	CASEZZA	1054	08/09/2006
10681/ C	MARCO SIMONASSI	07/12/1912	GENOVA	16/07/1989	GENOVA	508	04/07/2006
10692/ C	INNOCENZA GATTO	15/01/1911	GENOVA	11/02/1995	GENOVA	883	09/08/2006
10697/ C	NICOLA STILLO	04/01/1915	SANT'ANDREA APOSTOLO DELLO IONIO	08/11/1994	GENOVA	884	09/08/2006
10701/ C	IMOLA MORETTI	06/08/1912	SAN GIULIANO TERME	29/06/1995	LA SPEZIA	885	09/08/2006
10704/ C	GENEROSO VECCHIONE	22/03/1904	AVELLINO	23/08/1992	LA SPEZIA	886	09/08/2006
10706/ C	CESARE ORTIBELLI	02/12/1919	REGGIO CALABRIA	07/10/1996	GENOVA	888	09/08/2006
10710/ C	ALDO PESCARMONA	16/09/1916	MONTEGROSSO D'ASTI	28/06/1988	GENOVA	887	09/08/2006
10720/ C	PIETRO LO BRANO	24/02/1910	PALERMO	15/04/1994	LA SPEZIA	509	04/07/2006
10727/ C	ADALGISI MAFFEO	15/11/1907	ATRIPALDA	18/02/1986	GENOVA	889	09/08/2006
10728/ C	LUIGI LANDINI	02/11/1914	FIVIZZANO	20/10/1988	GENOVA	890	09/08/2006
10731/ C	FERNANDO VELARDI	25/06/1906	LA SPEZIA	31/12/1989	LA SPEZIA	891	09/08/2006
10732/ C	ANTONIO PINTUS	28/02/1907	NULVI	21/02/1984	LA SPEZIA	892	09/08/2006
10733/ C	NELLO BIANCHI	15/05/1908	LA SPEZIA	09/10/1993	LA SPEZIA	510	04/07/2006
10735/ M	EMANUELE RICCIO	29/09/1920	MALTA	30/03/1990	SAVONA	1213	22/09/2006
10738/ C	EGLE PAIETTA	17/04/1912	PARMA	17/04/1995	GENOVA	893	09/08/2006
10740/ C	EDVIGI DARIO SANSCRITTO	14/05/1911	GENOVA	01/11/1993	GENOVA	894	09/08/2006
10746/ C	NELLO BIANCHI	15/05/1908	LA SPEZIA	09/10/1993	LA SPEZIA	511	04/07/2006
10748/ M	UMBERTO MOSCA	06/12/1891	LUCERA	03/04/1983	SAN REMO	1214	22/09/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
10759/ C	NELLO BIANCHI	15/05/1908	LA SPEZIA	09/10/1993	LA SPEZIA	512	04/07/2006
10762/ C	DOMENICO GALLIO	09/02/1931	SAN GIOVANNI ILARIONE	23/09/1997	GENOVA	895	09/08/2006
10764/ C	FILIPPO GAZZERRO	26/05/1902	MARZANO APPIO	18/05/1997	GENOVA	896	09/08/2006
10770/ C	FERDINANDO DURAND	11/05/1908	PIEVE DI TECO	18/05/1991	GENOVA	897	09/08/2006
10788/ C	GIOVANNI GOTELLI	25/06/1925	VARESE LIGURE	22/08/1997	CHIAVARI	898	09/08/2006
10853/ C	ANGELA DONALISIO	10/11/1909	LA SPEZIA	30/07/1992	LA SPEZIA	513	04/07/2006
10877/ C	GIOVANNI GOTELLI	25/06/1925	VARESE LIGURE	22/08/1997	CHIAVARI	899	09/08/2006
10927/ C	MARIO CARBONETTO	30/07/1924	SAN REMO	13/04/1994	SAN REMO	900	09/08/2006
11015/ C	GAETANO GEMELLI	12/02/1927	STILO	24/04/1997	BORZONASCA	901	09/08/2006
11202/ M	SANTE MAGGIORE	02/04/1908	VIESTE	27/10/1979	GENOVA	1055	08/09/2006
11212/ C	ANGELA LASAPONARA	21/09/1921	NOCERA INFERIORE	22/11/1997	NON DETERMINATO	902	09/08/2006
11352/ C	ADOLFO COLOMBO	19/07/1923	VERNAZZA	21/10/1998	LA SPEZIA	903	09/08/2006
11468/ M	FEDERICA CARBONE	10/07/1925	GENOVA	19/05/1986	GENOVA	1056	08/09/2006
11601/ M	GOFFREDO PAPINI	17/01/1907	GENOVA	22/04/1980	GENOVA	1057	08/09/2006
11677/ C	VITTORIA GASTALDI	16/11/1924	GENOVA	17/11/2004	NON DETERMINATO	904	09/08/2006
11734/ M	ERMELINDA ROLLA	27/01/1897	TARANTO	12/05/1982	LERICI	1058	08/09/2006
11867/ M	GERONIMA BOZZO	14/01/1903	CAMOGLI	05/01/1971	CAMOGLI	1059	08/09/2006
11955/ M	EGISTO LEONARDI	04/07/1911	SESTRI LEVANTE	25/07/1968	MONEGLIA	1060	08/09/2006
11988/ M	MARCELLO CAVALII	11/02/1909	OCCIMIANO	06/11/1977	GENOVA	1061	08/09/2006
12016/ C	PIETRO COLLE	28/07/1913	CASTELNUOVO MAGRA	12/08/1993	CASTELNUOVO MAGRA	514	04/07/2006
12021/M	ORLANDO BRILLO	17/12/1907	CITTA' DELLA PIEVE	18/04/1972	LA SPEZIA	1062	08/09/2006
12022/ C	CARLO MORI	23/01/1910	LA SPEZIA	09/10/1990	SESTRI LEVANTE	515	04/07/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione
12025/ C	CRISTOFARO FERRERA	08/02/1914	GELA	15/12/1994	CHIAVARI		04/07/2006
12064/ C	FRANCESCO ALESSI	24/11/1911	VALLELUNGA PRATAMENO	14/10/1991	IMPERIA	518	05/07/2006
12073/ C	DONATO FONTANA	30/03/1921	MOTTA MONTECORVINO	28/10/1991	SAN REMO	520	05/07/2006
12085/ C	CATERINA MASCHER	30/10/1924	SAMPEYRE	01/11/1985	ROMA	521	05/07/2006
12090/ M	FILIPPO RATTO	16/08/1911	GENOVA	24/11/1974	SERRAVALLE SCRIVIA	1063	08/09/2006
12097/ C	GUIDO GALATI	31/01/1907	NAPOLI	30/09/1988	SAN REMO	517	05/07/2006
12100/ C	EVASIO REMO MESTURINI	08/04/1912	SAN REMO	03/06/1993	SAN REMO	519	05/07/2006
12115/ C	CARLO BRUNELLA	13/05/1916	LAVENO- MOMBELLO	09/09/1992	GENOVA	522	06/07/2006
12123/ M	DOMENICO LAZZAROTTO	06/10/1899	VALSTAGNA	23/04/1983	GENOVA	1064	08/09/2006
12124/ C	LUIGI DI CERBO	07/04/1910	DUGENTA	30/06/1992	GENOVA	523	06/07/2006
12148/ C	ENEA GIACOMAZZI	14/01/1921	LA SPEZIA	17/08/1986	LA SPEZIA	524	06/07/2006
12156/ M	ENRICO VELLANI	17/08/1931	MASSA	29/12/1968	SARZANA	1065	12/09/2006
12163/ C	FRANCESCO COLLI	18/01/1914	JUGOSLAVIA	30/05/1996	LA SPEZIA	525	06/07/2006
12172/ C	PIETRO BERETTA	31/03/1914	GENOVA	17/08/1986	GENOVA	526	06/07/2006
12175/ C	VITTORIO FUSI	24/08/1917	FOSDINOVO	25/06/1992	LA SPEZIA	527	06/07/2006
12181/ C	FRANCESCO IACCARINO	19/05/1914	SORRENTO	15/10/1984	LA SPEZIA	528	06/07/2006
12189/ M	PIETRO BONELLO	03/01/1941	QUILIANO	17/07/1985	QUILIANO	1066	12/09/2006
12208/ C	GIOVANNI GANDOLFI	25/06/1898	MODENA	01/10/1991	CHIAVARI	529	06/07/2006
12217/ C	PIA CHELOZZI	18/09/1900	PISA	22/08/1987	GENOVA	530	06/07/2006
12222/ M	NUNZIATO PIZZOLO	11/07/1899	MESSINA	08/05/1984	GENOVA	1067	12/09/2006
12223/ C	CLELIA BIZZI	24/03/1902	PARMA	24/05/1987	CHIAVARI	531	06/07/2006
12238/ C	TAMMARO GUERRIERO	06/01/1903	MARCIANISE	10/07/1993	GENOVA	532	06/07/2006
12250/ C	GIUSEPPE ZARAFA	06/03/1906	FLORIDIA	19/12/1994	GENOVA	533	06/07/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune dl residenza	Numero decreto Interruzione	Data emissione decreto
12255/ M	MICHELE SAURINO	28/03/1897	TROIA	18/06/1971	SAVONA	1068	12/09/2006
12265/ C	MANLIO DA POZZO	23/10/1908	LA SPEZIA	28/04/1985	LA SPEZIA	534	06/07/2006
12288/ M	GIOVANNI PARODI	25/09/1905	MALLARE	19/09/1977	PALLARE	1069	12/09/2006
12298/ C	GIULIO BONATI	01/02/1913	LA SPEZIA	29/09/1992	LA SPEZIA	535	06/07/2006
12301/ C	CLEMENTINA SOMAGLIA	06/06/1912	GENOVA	22/09/1989	GENOVA	536	06/07/2006
12307/ C	GIACOMO MARSANO	25/07/1911	GENOVA	29/03/1987	GENOVA	537	06/07/2006
12313/ C	MARIA MARGHERITA DANOVARO	07/08/1911	GENOVA	29/06/1984	GENOVA	538	06/07/2006
12321/ M	PAOLO PAGANO	04/08/1905	TERLIZZI	23/06/1980	GENOVA	1070	12/09/2006
12328/ C	MICHELINO TAVARILLI	13/07/1911	GENOVA	03/11/1990	ACQUAPENDENTE	539	06/07/2006
12346/ C	BRUNO OSGNACH	21/07/1917	SAN LEONARDO	10/05/1985	RAPALLO	540	06/07/2006
12354/ M	DALIO RICCI	06/08/1972	FIVIZZANO	08/10/1972	RECCO	1071	12/09/2006
12373/ C	EDOARDO CALLIARI	26/02/1914	GIOVO	19/04/1989	CALICE LIGURE	541	06/07/2006
12376/ C	GIUSEPPE MURARO	05/07/1909	TERRAGNOLO	10/02/1997	CHIAVARI	542	06/07/2006
12379/ C	MARIO GINETTO	01/01/1901	CESANA TORINESE	05/02/1991	SAN LORENZO AL MARE	1015	31/08/2006
12390/ M	LUIGI DI FURIA	04/04/1912	MONTORIO AL VOMANO	02/05/1970	GENOVA	1072	12/09/2006
12391/ C	ANDREA RINALDI	14/07/1921	CALIZZANO	28/10/1986	BORGHETTO SANTO SPIRITO	543	06/07/2006
12397/ C	GIUSEPPE BRACCIA	22/07/1908	FOGGIA	30/11/1986	SESTRI LEVANTE	545	06/07/2006
12412/ C	TOMMASO COSTAN ZOVI	05/04/1910	SAN NICOLO' DI COMELICO	09/07/1992	MASONE	544	06/07/2006
12425/ C	ROSALIA DE FERRARI	11/12/1902	MOCONESI	09/12/1985	CHIAVARI	546	06/07/2006
12428/ C	ERNESTA ZANNONI	01/03/1899	GENOVA	14/11/1984	CHIAVARI	547	06/07/2006
12434/ C	ALDO PAGANINI	05/06/1908	LICCIANA NARDI	20/05/1994	LA SPEZIA	548	06/07/2006
12437/ C	ANTONIO MADDALUNO	28/07/1906	LA SPEZIA	30/10/1984	LA SPEZIA	549	06/07/2006

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
12440/ C	DANTE DEL MEDICO	31/07/1906	ALTIDONA	25/07/1987	LA SPEZIA	550	06/07/2006
12452/ C	MARIO BENVENUTO	06/07/1919	GENOVA	31/12/1992	GENOVA	551	06/07/2006
12473/ C	MARIA DE FERRARI	25/06/1899	MOCONESI	03/05/1988	CHIAVARI	552	06/07/2006
12482/ C	MARIA SAVIOLI	15/06/1900	BOLOGNA	08/09/1990	GENOVA	553	06/07/2006
12491/ C	GIOVANNI COJA	27/10/1904	VENEZIA	22/05/1990	RAPALLO	586	11/07/2006
12494/ C	ANNA MARIA AZARA	06/01/1897	ALGHERO	05/12/1987	RAPALLO	555	06/07/2006
12500/ C	DINA SOZZI	19/04/1903	FONTANELLATO	18/05/1987	RAPALLO	556	06/07/2006
12503/ C	MARIA LEVERONI	07/01/1905	CICAGNA	06/12/1991	RAPALLO	557	06/07/2006
12526/ M	LUIGI DEMEGLIC	09/12/1905	LA MADDALEÑA	12/04/1991	LA SPEZIA	1209	22/09/2006
12532/ M	ALBERTO ARRAS	25/05/1905	TEMPIO PAUSANIA	07/02/1991	LA SPEZIA	1208	22/09/2006
12542/ C	GIOVANNI GINETTO	20/03/1915	CESANA TORINESE	14/12/1989	CASELLA	587	11/07/2006
12551/ C	CARLO DEL BENE	28/06/1915	LEVANTO	04/02/1985	SESTRI LEVANTE	558	06/07/2006
12560/ C	PIETRO GAZZOTTO	10/08/1910	IVREA	15/11/1988	SAN REMO	559	06/07/2006
12566/ C	NINO PANGRAZIO	10/01/1913	SVIZZERA	26/07/1994	GENOVA	560	06/07/2006
12569/ C	FRANCESCO SOSTER	27/09/1922	LUSIANA	14/10/1986	SAN REMO	561	06/07/2006
12575/ C	SALVATORE TOMARCHIO	26/09/1908	SAVONA	26/03/1993	GENOVA	562	06/07/2006
12581/ C	ADALGISA TIMOSSI		CASALEGGIO BOIRO	10/03/1988	GENOVA	563	06/07/2006
12593/ C	LINO SCODINA	23/09/1911	GONNESA	05/12/1992	GENOVA	564	06/07/2006
12622/ M	BERNARDINO ASCOLI		ROCCHETTA DI VARA	19/05/1984	LA SPEZIA	1073	12/09/2006
12626/ C	GIOVANNI GRANA	27/02/1926	TORINO	27/02/1995	BORGHETTO SANTO SPIRITO	565	06/07/2006
12632/ C	MARIA ALTAMURA	27/01/1910	REGGIO CALABRIA	08/11/1990	CHIAVARI	566	07/07/2006
12655/M	EDOARDO GRAFFIGNA	02/07/1928	MEZZANEGO	17/03/1977	MEZZANEGO	1075	13/09/2006
12659/ C	ALFREDO GHILINO	03/09/1906	BARDINETO	07/03/1991	BORGHETTO SANTO SPIRITO	567	07/07/2006
\bigcirc	GRAFFIGNA ALFREDO				BORGHETTO SANTO		

Numero ricorso	Nome parte	Data nascita	Comune nascita	Data decesso	Ultimo comune di residenza	Numero decreto interruzione	Data emissione decreto
12662/ C	GIUSEPPE RICCIARDI	30/01/1908	BENEVENTO	15/11/1993	GENOVA	568	07/07/2006
12688/ M	ALFREDO MIGNONE	03/05/1889	VITERBO	19/03/1985	GENOVA	1074	13/09/2006
12741/ G	ROBERTO VIVIANI	17/01/1888	LEVANTO	02/09/1961	LEVANTO	980	30/08/2006
12861/ G	BATTISTA RINALDI	10/11/1863	ARCOLA	07/11/1955	LA SPEZIA	981	30/08/2006
12913/ G	DOMENICO DE CRESCENZO	27/03/1918	GIOIA DEL COLLE	02/06/1976	GENOVA	982	30/08/2006
12936/ G	GEMMA TADINI	05/07/1909	GENOVA	17/02/1973	GENOVA	983	30/08/2006
12941/ G	MARIA CATERINA SEMERIA	01/02/1900	PRELA'	25/03/1996	IMPÉRIA	984	30/08/2006
12947/ G	DIVINA BIANCHI	09/07/1926	CASTELNUOVO MAGRA	05/01/1988	CASTELNUOVO MAGRA	985	30/08/2006
13012/ G	ANTONIO RAVETTI	26/07/1898	ROCCHETTA TANARO	28/03/1963	GENOVA	992	31/08/2006
13019/ G	BRUNO GENTINA	02/05/1920	OLEGGIO CASTELLO	23/05/1976	GENOVA	993	31/08/2006
13026/ G	ROBERTO VIACOPO	10/11/1902	LUMARZO /	26/04/1974	GENOVA	995	31/08/2006
13058/ G	FABIO TRAFELI	11/04/1903	VOLTERRA	04/03/1959	GENOVA	996	31/08/2006
13076/ G	PAOLO CAMPANALE	18/05/1918	RUVO DI PUGLIA	23/04/1983	GENOVA	997	31/08/2006
13082/ G	DOMENICO MUZIO	06/11/1895	CASARZA LIGURE	20/11/1971	SESTRI LEVANTE	999	31/08/2006
13088/ G	CLARA FERRARESI	06/02/1901	CONCORDIA SULLA SECCHIA	20/05/1976	SAVONA	1000	31/08/2006
13089/ G	GIUSEPPE GUALA	24/06/1896	GENOVA	17/05/1959	GENOVA	1001	31/08/2006
13127/ G	VICO FERRARI	24/05/1919	BONDENO	01/04/1976	GENOVA	1002	31/08/2006
13130/ G	ESTER DE TINA	21/06/1915	CODROIPO	03/03/1974	SAN REMO	1003	31/08/2006
17422/ M	SALVATORICO PINNA	24/05/1921	COSSOINE	08/09/1994	FINALE LIGURE	1129	18/09/2006
17423/ M	PIETRO TORRE	25/09/1910	TARANTO	11/04/1994	LA SPEZIA	1147	18/09/2006

IL FUNZIONARIO DI CANCELLERIA

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale Civile di Roma Terza Sezione Civile in data 20 giugno 2006 prot. n. 7035/06 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. serie G000192199712 emesso dalla Banca Popolare di Roma dell'importo di $\in 913,00$ emesso in data 11 maggio 2006 dalla società Fisconsult S.r.l. con sede in Roma, piazza Pio XI, 78 a favore di Pace Clelia.

Autorizza il pagamento dopo 15 giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Clelia Pace.

S-570 (A pagamento).

TRIBUNALE DI RIMINI

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente (omissis) dichiara l'inefficacia del libretto di deposito al risparmio al portatore numero 085/550/6589/31, denominato Parma Maurizio rilasciato dalla Banca Popolare Valconca, agenzia di Cattolica Centro, sita in via XXIV Maggio n. 18, in data 12 luglio 1995 e portante un credito di € 9.514,32, oltre gli interessi maturati e maturandi; autorizza l'istituto emittente a rilasciare duplicato al ricorrente signor Parma Maurizio decorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana purché nel frattempo non intervenga opposizione da parte dell'eventuale detentore, ordina che a spese e cura del ricorrente il presente decreto venga notificato in copia autentica alla banca Popolare Valconca, agenzia di Cattolica Centro, agli effetti di quanto disposto dall'art. 10 della citata legge e pubblicato, per estratto e per una sola volta, nella parte seconda della Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Rimini, 28 novembre 2006

Parma Maurizio.

C-1373 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BERGAMO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Bergamo in data 11 dicembre 2006 ha pronunciato l'ammortamento di quattro cambiali smarrite emesse da Protopapa Luigi Cicli e Ciclomotori in favore di Nordwest S.n.c. in data 7 giugno 2006 per l'importo di $\leqslant 1.200,00$ con scadenza 20 luglio 2006, in data 7 giugno 2006 per l'importo di $\leqslant 1.000,00$ con scadenza 18 agosto 2006, in data 7 giugno 2006 per l'importo di $\leqslant 1.000,00$ con scadenza 18 settembre 2006, in data 7 giugno 2006 per l'importo di $\leqslant 1.200,00$ con scadenza 18 settembre 2006, in data 7 giugno 2006 per l'importo di $\leqslant 1.200,00$ con scadenza 18 ottobre 2006 autorizzandone il pagamento trascorsi giorni trenta dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica ed in mancanza di opposizione.

Avv. Marco Leali.

TRIBUNALE DI MANTOVA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Mantova, con proprio decreto in data 22 novembre 2006, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito Banca Agricola Mantovana al portatore n. 215088, cat. 01, matricola 1254866 a motto Cristoni Guido e Angeli Rina emesso dalla Filiale di San Benedetto Po, recante un saldo di $\lessapprox 3.938,16.$

Opposizione nei termini di legge.

Milano, 20 dicembre 2006

Cristoni Antonio.

B-11 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto dell'8 agosto 2006 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 445807194 rilasciato dalla UniCredit Banca 2PA Fil. Altedo (BO) dell'importo di $\leqslant 60.000,00$.

Opposizione entro novanta giorni dalla pubblicazione.

Bologna, 16 gennaio 2006

Poponi Giordana.

B-13 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto emesso in data 14 dicembre 2006 ha pronunciato l'ammortamento di un effetto cambiario dell'importo di € 11.288,69, emesso a Milano dal signor Giovanni Romano in data 31 luglio 2003 e domiciliato su Banca Mediterranea, sede di Maschito (PZ) con scadenza al 31 luglio 2004 a favore della società CNH Capital Europe, Succursale di Milano.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Ruggero Diaferio.

M-76 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 14 dicembre 2006 ha pronunciato l'ammortamento del certificato azionario nominativo della International Horse's Leasing S.p.a. in liquidazione, con sede a Milano, portante il numero 12 per n. 15.000 azioni, da L. 10.000 cadauna, per un totale di L. 150.000.000 emesso il 3 giugno 1996 a favore di Sainaghi Davide. Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Ezio Lo Savio.

M-79 (A pagamento).

C-1382 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 14 dicembre 2006 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio cat. n. 15/87 n. 4945934 emesso dalla Banca Istituto Bancario S. Paolo di Torino ag. di Milano fil. 13 piazza Gabriorosa, intestato a Suppa Alice con un saldo di € 3.458,66. Opposizione legale entro 90 giorni.

Suppa Angelo.

M-82 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TARANTO

Ammortamento assegno

Il presidente vicario vista la domanda proposta da Cantore Angela (*Omissis*), pronuncia l'ammortamento dell'assegno circolare n. 03.00072094.10 dell'importo di € 5.000,00 emesso il 20 giugno 2006 dalla Banca Popolare di Puglia e Basilicata Soc. coop. p. a., sede di Taranto senza clausola d'intrasferibilità su richiesta di Soranno Emanuela all'ordine di Soranno Armando e da questi girato alla ricorrente. Fa onere a quest'ultima di notificare il presente decreto ad uno degli stabilimenti più vicini dell'istituto emittente e di farlo pubblicare nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica. Autorizza il pagamento del titolo decorsi quindici giorni dalla suddetta pubblicazione purché non sia stata fatta nel frattempo opposizione dal detentore. Dato in Taranto il 20 ottobre 2006.

Avv. Vincenzo Polato.

C-1495 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MODENA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Modena, (*Omissis*) pronunzia l'ammortamento dell'assegno bancario trasferibile, di € 1.108,63 rilasciato da Banca Monte dei Paschi di Siena n. 684188349 emesso dalla intestataria del relativo conto corrente ditta San Raffaele S.c.r.l. con sede in Cetera (SA), piazza Martiri Ungheresi snc, girato dalla ditta Sita S.r.l. con sede in Salerno, via Wenner n. 5 a favore della L.A.G. S.p.a.

Ordina il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Manda la ricorrente per gli adempimenti di cui al succitato art. 69 del regio decreto 21 dicembre 1933, n. 1736.

Avv. Giovanni Castellani Tarabini.

C-1497 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LECCE

Ammortamento assegno

Il G.U., Trib. Lecce, sez. Casarano, il 2 ottobre 2006, ha dichiarato ammortamento assegno bancario della Unipol Banca, Filiale Napoli, via dell'Epomeo n. 4, n. 0909743937-11 di \in 8.700,00 ordinando pubblicazione decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Avv. Domenico Macrì.

C-1501 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TERNI

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Terni, con decreto in data 28 maggio 2004 ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciare il duplicato del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 5035 cat. 01 emesso dalla Banca Monte dei Paschi di Siena filiale n. 1 di Terni intestato a Colantoni Primo con un saldo contabile apparente di € 3.742,84. Opposizione legale entro 90 giorni.

Colantoni Raffaela.

S-612 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI PAOLA

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto del presidente del Tribunale di Paola del 2 agosto 2006, è stato pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio n. 81/4611 con saldo apparente di € 2.150,23 intestato a Carrozzino Delia nata a Belvedere Marittimo il 10 ottobre 1946 per € 2.150,23 emesso dalla Banca Carime Filiale di Belvedere Marittimo (CS), ed ha autorizzato il pagamento dopo novanta giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica purché non venga fatta nel frattempo opposizione.

Estratto conforme all'originale.

Paola, 11 gennaio 2007

Il cancelliere C/2: dott. Stefano Oliverio.

C-1502 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna, pronuncia l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 8000310 cat. 550 emesso dall'Ag. Fontanelice della Banca di Imola S.p.a. al nome Marisa portante un saldo di € 4.778,85 (quattromilasettecentosettantotto/ottantacinque) in linea capitale ed autorizza la banca emittente a rilasciare duplicato salvo opposizione trascorsi i novanta giorni dalla pubblicazione di estratto del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica da farsi a cura del ricorrente unitamente alla notificazione all'ente debitore.

Loreti Leo.

C-1503 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORINO

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Torino, con procedimento n. 6215/06 RPP emesso in data 6 dicembre 2006 dichiara l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 6539520 rilasciato a Torino in data 1° dicembre 2001 da Banca Roma Ag. 14 Torino ed autorizza l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato dopo 120 giorni dalla data di pubblicazione.

Cancian Mauro.

C-1505 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ANCONA

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ancona, con decreto n. 3542/06, emesso il 6 novembre 2006, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 01/83/62101 dell'importo di € 8.500,00, intestato alla signora D'Amico Franca ed emesso il 27 gennaio 2006 dalla Banca di Credito Cooperativo di Filottrano (AN). L'opposizione è ammessa entro 30 giorni dalla pubblicazione.

Filottrano, 11 gennaio 2007

Avv. Angelo Giretti.

C-1507 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BERGAMO

Ammortamento assegno

Su ricorso della signora Ceroni Giada, il presidente del Tribunale di Bergamo, con decreto dell'8 gennaio 2007, ha pronunciato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dalla pubblicazione senza opposizione dell'assegno bancario n. 5138850991 di € 1.174,00, traente Mainetti Alberto, trattario Banca Popolare Bergamo, BPU, sede di Bergamo.

Avv. Flavio Cospito.

C-1510 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MESSINA

Il presidente del Tribunale di Messina, letto il ricorso presentato da Falcone Giovanna, nata a Messina il 26 luglio 1947, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale di L. 600.000 intestata a Sparso Carmelo e figlio, emessa l'11 novembre 1990 a firma dell'istante ed andata smarrita in tempo e luogo indeterminato da Falcone Giovanna trascorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Messina, 16 gennaio 2007

Avv. Luigi Passari.

C-1511 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BRINDISI

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Brindisi, con decreto del 26 maggio 2006, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 6110/154015414 di € 3.158,04 emesso dalla Banca Carime, Filiale di Mesagne (BR) con denominazione Chiafele Maria. Opposizione legale entro 90 giorni.

Chiafele Maria.

C-1512 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PESARO

Ammortamento assegni

Il giudice del Tribunale di Pesaro, sezione distaccata di Fano, con decreto 11 gennaio 2007, ha dichiarato ai sensi degli artt. 69 e seguenti regio decreto 21 dicembre 1933, n. 1736, l'ammortamento dell'assegno di seguito descritto, ordinandone la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* e autorizzandone il pagamento decorsi 15 giorni, purché nel frattempo non intervengano opposizioni: assegno bancário n. 029355876-04, ABI 6010, CAB 24300 tratto sul c/c 1499/44 della Cassa dei Risparmi di Forlì Ag. di Fano, di € 13.700,61, emesso in Fano il 16 agosto 2006 da Eurotrans S.c.r.l. domiciliato a Fano, via Cairoli n. 49, all'ordine di Del-l'Aquila Nazario (beneficiario) e girato da quest'ultimo con la clausola «valuta per l'incasso» alla Banca di Credito Cooperativo di Fano, Società cooperativa, affinché ne curasse la presentazione alla Banca trattaria per il pagamento.

Per la Banca di Credito Cooperativo di Fano, Società cooperativa (partita I.V.A. n. 00131220410).

Il direttore: L. Panfili.

C-1515 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento assegno

Su ricorso del signor Marano Salvatore, il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 24 novembre 2006, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno bancario n. 0303713481 di € 2.000,00 della Unicredit Xelion Banca del 27 luglio 2006 e ricevuto dal ricorrente, per girata, da Tasso Ciro.

Marano Salvatore.

C-1617 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI FERRARA Volontaria Giurisdizione

N. 2319/06 vol.

N. 2/07 suc.

N. 122 cron.

Il giudice dichiara giacente l'eredità di Grassi Emanuele nato a Portomaggiore il 29 ottobre 1976 domiciliato in vita Ostellato, via Ferrara n. 25 e deceduto in data 19 agosto 2005, nomina curatore avv. Marco Suttini, con studio in Ferrara, via L. Borsari n. 6.

Ferrara, 16 gennaio 2007

Il giudice: dott.ssa Patrizia Boccia.

C-1489 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERRARA Volontaria Giurisdizione

N. 96/07 vol. N. 3/07 suc. N. 123 cron.

Il giudice dichiara giacente l'eredità di Girotti Emanuela nata a Ferrara il 22 novembre 1979 domiciliata in vita Ostellato, via Ferrara n. 25 e deceduta in data 19 agosto 2005, nomina curatore avv. Marco Suttini, con studio in Ferrara, via L. Borsari n. 6.

Ferrara, 16 gennaio 2007

Il giudice: dott.ssa Patrizia Boccia.

C-1490 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Estratto piano di riparto Eredità giacente Battellani Giorgio n. 1639/05 N.C.

Il sottoscritto curatore con studio in Bologna, viale Oriani n. 33, rende noto che è stato formato il seguente piano di riparto dei crediti verso l'eredità giacente in epigrafe. Somma disponibile € 13.242,17. In prededuzione: Gerber Paola € 3.197,96. In privilegio: ex art. 2751-*bis* n. 2 del Codice civile; avv. Debora Lolli € 2.827,44; ex artt. 2753, 2776 e 2778 n. 1 del Codice civile Gest Line € 7.216,77. Nulla ai restanti creditori per mancanza di attivo.

Bologna, 15 gennaio 2007

Il curatore: avv. Michele Ferrandino.

B-12 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO Sezione Distaccata di Chivasso

Con decreto emesso in data 15 dicembre 2006 il giudice ha dichiarato giacente l'eredità morendo dismessa da Cecchettin Ada nata a S. Martino di Vernezze (RO) il 10 settembre 1935 e deceduta a Chivasso il 10 novembre 2006. Curatore è stato nominato il rag. Dario Mazzolini con studio in Chivasso, via Tellini n. 33.

Chivasso, 13 gennaio 2007

Il cancelliere C1: Giuliano Guerri.

C-1488 (A pagamento).

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI BIELLA

Estratto del decreto presidenziale

Il giudice, su istanza della signora Zanat Aureliana, nata a Trivero il 24 ottobre 1941, che ha chiesto il riconoscimento della proprietà esclusiva di alcuni beni immobili siti in Valle Mosso (BI) e preso atto che la ricorrente ha goduto del possesso in modo pacifico e incontrastato per oltre quindici anni di tali beni, in accoglimento dell'istanza:

Riconosce

che gli immobili sopra descritti, siti nel Comune di Valle Mosso e censiti al Nuovo Catasto Edilizio Urbano di tale Comune, al foglio 13, particella n. 625 (trattasi di un fabbricato rurale di aree 00 e centiare 70, con terreno pertinenziale) ed al foglio 13, particella 32 (trattasi di prato di aree 02 e centiare 10, classe 2, avente reddito dominicale di $\in 0.90$ ed agrario di $\in 0.58$), è di esclusiva proprietà della signora Zanat Aureliana, nata il 24 ottobre 1941 a Trivèro e residente in Valle Mosso, frazione Frignocca n. 47.

Dispone

che il presente decreto venga affisso per giorni 90 all'albo del Comune di Valle Mosso e di questo Tribunale; nonché la notifica del presente decreto a coloro che nei RR.II. figurano come titolari di diritti reali ed a coloro che sugli immobili di cui è causa abbiano trascritto contro l'istante domande giudiziali non perente; e per pubblici proclami agli eredi di cui si ignorano le generalità.

Indica

il termine di giorni 60 dalla scadenza del termine di affissione a chiunque abbia interesse a fare opposizione.

Biella, 5 ottobre 2006

Il presidente del Tribunale: dott. Luigi Grimaldi

Il cancelliere: avv. Giuseppe D'Amico

C-1508 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BERGAMO Sezione Distaccata di Clusone

Nel procedimento n. 10169/05 promosso dal signor Renato Bruno Bonandrini, il giudice, dott.ssa Bresciani, con decreto del 12 dicembre 2006, ritenuta la ricorrenza dei presupposti dell'usucapione speciale di cui all'art. 1159 del Codice civile, ha riconosciuto in favore del ricorrente la proprietà sul fondo rustico sito nel Comune di Oneta, distinto al catasto terreni con le particelle n. 1962, n. 3154 e n. 3156 del foglio n. 1 (già mappale n. 1962) ed ha disposto di darsi luogo alla pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* con termine di 60 giorni dalla pubblicazione della stessa per l'opposizione.

Avvocato Mario Franchina.

C-1383 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI RAVENNA

Proc. n. 2007 0000767/Gab.

Il prefetto della Provincia di Ravenna,

Vista la lettera n. 12770 del 4 gennaio 2007, con la quale la sede provinciale della Banca d'Italia ha chiesto, conformemente alla istanza dell'UniCredit Banca S.p.a., l'emanazione del provvedimento di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Rilevato che il giorno 29 dicembre 2006 è stato indetto dalle organizzazioni sindacali del settore bancario uno sciopero a carattere nazionale di tutta la categoria;

Considerato, che a causa dell'astensione dal lavoro del personale dell'UniCredit Banca S.p.a., agenzie di Ravenna Cassino, Ravenna Gulli, Ravenna via Maggiore, Ravenna piazza del Popolo, Ravenna piazza D'Armi, Ravenna Staggi, Ravenna Casalborsetti, Marina di Ravenna, Ravenna S. Alberto, Ravenna Mezzano, Bagnacavallo Villanova, Ravenna Piangipane, Ravenna Circ.ne alla Rotonda, Ravenna Fiume Abbandonato, Ravenna Petrosa, Ravenna Randi, Ravenna Zirardini, Cervia Roma, Cervia Castiglione, Cervia Caduti, Ravenna Roncalceci, Ravenna Coccolia, Cervia Milano Marittima, Ravenna S. Pietro in Vincoli, Ravenna Panfilia, S. Agata sul Santerno, Lugo Manfredi, Alfonsine Garibaldi, Bagnacavallo, Conselice Foresti, Conselice Lavezzola, Cotignola, Fusignano, Massa Lombarda, Faenza Mazzini B, Faenza Tolosano, Faenza Forlivese, Brisighella, Castel Bolognese, Riolo Terme, Russi, Russi Godo e Solarolo, gli sportelli di detto Istituto di Credito non hanno potuto funzionare in modo completo e regolare nel giorno 29 dicembre 2006;

Visto l'art. 1 del citato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'irregolare funzionamento dell'UniCredit Banca S.p.a., agenzie di Ravenna Cassino, Ravenna Gulli, Ravenna via Maggiore, Ravenna piazza del Popolo, Ravenna piazza D'Armi, Ravenna Staggi, Ravenna Casalborsetti, Marina di Ravenna, Ravenna S. Alberto, Ravenna Mezzano, Bagnacavallo Villanova, Ravenna Piangipane, Ravenna Circ.ne alla Rotonda, Ravenna Fiume Abbandonato, Ravenna Petrosa, Ravenna Randi, Ravenna Zirardini, Cervia Roma, Cervia Castiglione, Cervia Caduti, Ravenna Roncalceci, Ravenna Coccolia, Cervia Milano Marittima, Ravenna S. Pietro in Vincoli, Ravenna Panfilia, S. Agata sul Santerno, Lugo Manfredi, Alfonsine Garibaldi, Bagnacavallo, Conselice Foresti, Conselice Lavezzola, Cotignola, Fusignano, Massa Lombarda, Faenza Mazzini B, Faenza Tolosano, Faenza Forlivese, Brisighella, Castel Bolognese, Riolo Terme, Russi, Russi Godo e Solarolo, nell'intera giornata del 29 dicembre 2006 è riconosciuto come causato da evento eccezionale, determinato dall'adesione allo sciopero sopracitato da parte del personale impiegato presso le suddette Agenzie.

Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale (Parte Seconda) e viene inviato alla filiale di Ravenna della Banca d'Italia per il seguito di competenza.

Ravenna, 18 gennaio 2007

Il prefetto: De Sanctis.

C-1517 (Gratuito).

PREFETTURA DI FERRARA

Prot. n. 39/2007 Gab.

Il prefetto della Provincia di Ferrara,

Visto il D.L. 15 gennaio 1948, riguardante la proroga dei termini legali e convenzionali nell'ipotesi di chiusura delle aziende di credito e singole dipendenze a causa di eventi eccezionali;

Atteso che la locale filiale della Banca d'Italia, nel comunicare che gli sportelli della UniCredit Banca S.p.a indicati nell'unita nota formante parte integrante del presente decreto non hanno potuto funzionare rego-larmente il giorno 29 dicembre 2006, a causa di manifestazioni di sciopero del personale della banca, chiede l'emanazione del decreto di proroga dei termini legali e convenzionali, di cui all'art. 2 del D.L. citato;

Considerato che nella fattispecie ricorra l'ipotesi prevista dall'art. 1 del D.L. stesso;

Decreta:

l'irregolare funzionamento degli sportelli di cui in premessa, nel giorno suindicato, è riconosciuto come causato da evento eccezionale, ai sensi e per gli effetti di cui al D.L. 15 gennaio 1948, n. 1, e pertanto i termini legali e convenzionali scadenti in tale giorno, o nei cinque giorni successivi, sono prorogati di 15 giorni, a decorrere dal 2 gennaio 2007 giorno in cui è ripreso il regolare funzionamento degli sportelli stessi.

Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale ed affisso nei locali della Banca d'Italia, filiale di Ferrara.

Ferrara, 9 gennaio 2007

Il prefetto: Ferri. | C-1519 (Gratuito).

Sportelli della UniCredit Banca che non hanno avuto regolare operatività nel giorno 29 dicembre 2006 a causa di sciopero nazionale

Agenzia Ferrara Giovecca, corso della Giovecca n. 17, Ferrara;

Agenzia Ferrara Bologna A, via Bologna n. 48, Ferrara;

Agenzia Ferrara Bologna B, via Bologna n. 154, Ferrara;

Agenzia Bondeno, piazza Garibaldi n. 51, Bondeno Ferrara;

Agenzia Copparo, piazza del Popolo n. 8, Copparo Ferrara;

Agenzia Ferrara Spadari, via Spadari n. 25, Ferrara;

Agenzia Ferrara Comacchio, via Comacchio n. 3, Ferrara;

Agenzia Codigoro, via IV Novembre n. 20, Codigoro;

Agenzia Lido degli Estensi, via Carducci n. 67, Lido degli Estensi Ferrara;

Agenzia Tresigallo, viale Roma n. 6, Tresigallo Ferrara;

Agenzia Poggio Renatico, via Matteotti nn. 25/27, Poggio Renatico

Agenzia Argenta, via Matteotti n. 29, Argenta Ferrara;

Agenzia Longastrino, via Molinetto n. 4/a, Longastrino Ferrara;

Agenzia Comacchio, via dei Mercanti n. 4, Comacchio Ferrara;

Agenzia Ferrara San Bartolomeo in Bosco, via Masi n. 249, San Bartolomeo in Bosco Ferrara;

Agenzia Portomaggiore, piazza Umberto I° n. 6, Portomaggiore Ferrara:

Agenzia Ferrara Martiri, corso Martiri Libertà n. 51, Ferrara.

C-1386 (Gratuito).

PREFETTURA DI MODENA Ufficio Territoriale del Governo

Il prefetto della Provincia di Modena,

Vista la lettera n. 11513 del 4 gennaio 2007 con la quale la direzione di Modena della Banca d'Italia segnala che nella giornata del 30 dicembre 2006, a seguito delle astensioni dal lavoro connesso allo sciopero aziendale di tutte le categorie per l'intera giornata, ha determinato l'irregolare funzionamento dell'agenzia UniCredit Banca S.p.a., agenzia 3011 di Pavullo nel Frignano, e, pertanto, viene richiesta l'attestazione della eccezionalità dell'evento ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali scaduti durante il predetto giorno;

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

nella giornata del 30 dicembre 2006, a causa della partecipazione allo sciopero del personale delle dipendenze della UniCredit Banca S.p.a. agenzia 3011 di Pavullo nel Frignano, l'azienda medesima si è trovata nell'impossibilità di svolgere la normale attività e, pertanto, ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, la circostanza deve ritenersi evento eccezionale ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali scaduti durante il predetto giorno.

Modena, 15 gennaio 2007

Il prefetto: Ferorelli.

UniCredit Banca S.p.a.: Agenzia di Pavullo/F.

PREFETTURA DI MODENA Ufficio Territoriale del Governo

Il prefetto della Provincia di Modena,

Vista la lettera n. 7627 del 3 gennaio 2007 con la quale la direzione di Modena della Banca d'Italia segnala che nella giornata del 29 dicembre 2006, a seguito delle astensioni dal lavoro connesso allo sciopero aziendale di tutte le categorie per l'intera giornata, hanno impedito la regolare operatività di tutte le agenzie di UniCredit Banca S.p.a. situate nei comuni di Modena e Provincia e, pertanto, viene richiesta l'attestazione della eccezionalità dell'evento ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali scaduti durante il predetto giorno;

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

nella giornata del 29 dicembre 2006, a causa della partecipazione allo sciopero del personale delle dipendenze della UniCredit Banca S.p.a. situate nei comuni di Modena e Provincia, l'azienda medesima si è trovata nell'impossibilità di svolgere la normale attività e, pertanto, ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, la circostanza deve ritenersi evento eccezionale ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali scaduti durante il predetto giorno.

Modena, 10 gennaio 2007

Il prefetto: Ferorelli.

UniCredit Banca S.p.a.: Modena

C-1518 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

TRIBUNALE DI PALERMO

Dichiarazione di morte presunta

L'avv. Maria Antonia Bongiorno, con studio in Palermo, via Goethe n. 1, avvisa che il Tribunale di Palermo Sez. l¹ civile con sentenza n. 52/06 del 4 ottobre 2006 depositata il 19 ottobre 2006 ha dichiarato la morte presunta del signor D'Arminia Lorenzo, nato a Misilmeri (PA) addì 8 aprile 1962, come avvenuta in Villabate (PA) in data 9 aprile 1984 e ha ordinato la pubblicazione di tale sentenza come richiede la legge.

Avv. Maria Antonia Bongiorno.

C-1487 (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla Gazzetta Ufficiale n. 6)

TRIBUNALE DI MILANO

Richiesta e dichiarazione di morte presunta

I signori Giancarlo e Piergiorgio Coda, difesi dall'avv. Niccolò Lasorsa Borgomaneri, previo ricorso presentato avanti il Tribunale di Milano ed assegnato al giudice Nardi con R.G. n. 7/2006 avente ad oggetto la dichiarazione di morte presunta di Franco Coda, nato a Milano il 29 settembre 1953 e con ultima residenza conosciuta in Milano, via Carcano n. 34 e visto il pedissequo decreto del 28 novembre 2006, invitano chiunque abbia notizia di Franco Coda a farle pervenire alla Cancelleria del Tribunale di Milano entro sei mesi.

Avv. Niccolò Lasorsa Borgomaneri.

C-611 (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla Gazzetta Ufficiale n. 6)

TRIBUNALE CIVILE DI MODENA

Procedimento per dichiarazione di morte presunta di Filippone Simone

Semprecondio Francesca, coniuge, Filippone Rita, Filippone Daniela, Filippone Maria Stella, figlie, hanno presentato, presso questo Tribunale, ricorso per la dichiarazione di morte presunta del signor Filippone Simone, nato a Palermo il 16 agosto 1939, scomparso dal luogo della sua ultima residenza in Modena, viale Guido Mazzoni n. 37, il 17 giugno 1981.

Si invita chiunque abbia notizie della persona scomparsa di farle pervenire alla Cancelleria di questo Tribunale entro 6 mesi dall'ultima pubblicazione.

Palermo/Modena, 10 gennaio 2007

Avv. Michele Romano - Avv. Antonino La Lumia

S-220 (A pagamento).

, PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

SOCIETÀ PESCATORI DILETTANTI DI CONDINO -CIMEGO - CASTELLO E BRIONE - S.c.a.r.l.

È depositato presso il Tribunale di Trento il bilancio finale di liquidaaazione, il conto della gestione ed il piano di riparto della «Società Pescatori Dilettanti di Condino - Cimego - Castello e Brione S.c.a.r.l.» con sede in Condino (TN).

Il commissario liquidatore: dott. Franco Piccinelli.

C-1506 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

ESPROPRI

SAB Aeroporto «G. Marconi» di Bologna - S.p.a.

Si rende noto che con Ordinanza prot. n. 166-06/10.1 area V.P.V. del 21 dicembre 2006 la Prefettura della Provincia di Bologna ha autorizzato il SAB Aeroporto «G. Marconi» di Bologna al pagamento delle indennità d'esproprio/asservimento in favore delle sotto elencate ditte, i cui terreni sono ubicati nel Comune di Bologna al foglio 8 e nel Comune di Calderara di Reno ai fogli 43 all. A, 44 e 51, nell'ambito delle procedure espropriative per i lavori di prolungamento della Pista di Volo 12/30" dell'Aeroporto «G. Marconi» di Bologna:

- 1) Comune di Bologna, foglio 8, particella 189, € 3.632,39;
- 2) Comune di Calderara di Reno, foglio 51, part. 450, € 3.770,32;
- 3) Farinella Giuliana, Pirazzoli Massimo e Paolo, foglio 51, part. 451, € 34.014.68;
- 4) Palmieri Rosalia, Ruggieri Antonino, foglio 51, part. 453, 279, 301, € 68.128,86;

- 5) CER-GAS Soc. coop. a r.l., foglio 44, part. 261, € 7.963,44;
- 6) Enel Distribuzione S.p.a., foglio 51, part. 52, € 125,15;
- 7) Morandi Ruggero, foglio 43, all. A, part. 373, € 11.000,00.

L'ordinanza sarà esecutiva decorsi trenta giorni dalla presente pubblicazione senza che nel frattempo siano state proposte da terzi opposizioni come per legge. SAB Aeroporto «G. Marconi» di Bologna c/o STG Consulenze espropriative, via N. Sauro n. 28, 40121 Bologna.

Per. agr. Gastone Gabrielli.

C-1380 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

EPIFARMA - S.r.l.

Sede legale in Episcopia (PZ), via San Rocco n. 6

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1193.

Specialità medicinale: BETACREAM.

Confezione e numero di A.I.C.:

«0,1%+0,1% crema» tubo 30 g - A.I.C. n. 036539017.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 42.a.1 modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita da 18 mesi a 24 mesi.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore unico: Giuseppe Irianni.

S-616 (A pagamento).

Wyeth Lederle - S.p.a.

Aprilia (LT), via Nettunense n. 90

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20 dicembre 2006). Codice pratica: N1B/06/553.

Titolare: Wyeth Lederle S.p.a., via Nettunense n. 90, 04011 Aprilia (LT). Specialità medicinale: DARUMA.

Confezione e numero di A.I.C.:

«45 mg compresse rivestite» 30 compresse - A.I.C. n. 027585013.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 26.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche relative all'imballaggio primario del prodotto finito relativa al medicinale Daruma.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Aprilia, 12 gennaio 2007

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-632 (A pagamento).

FARMACEUTICI T.S. - S.r.l.

Grottaferrata (RM), via Maria Gabriella dell'Unità n. 2 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05777711002

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/105.

Titolare: Farmaceutici T.S. S.r.l., via M. G. dell'Unità n. 2, Grottaferrata (RM).

Specialità medicinale: GENIAD

Confezione e numero A.I.C.:

«2 microgrammi/1ml gocce, soluzione» flacone da 10 ml - A.I.C. n. 034112033.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche; 7.b.3 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche liquide (sospensione, emulsioni), 7.c Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti, 8.b.2 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti).

Autorizzazione alla sostituzione del sito di produzione, confezionamento primario, secondario, controlli e rilascio dei lotti: DA Francia Farmaceutici, via dei Pestagalli n. 7, 20138 Milano, A: Special Product's Line S.p.a., via Campobello n. 15, 00040 Pomezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14, del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni e integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore unico: Tullio Raimondo Faiella.

S-617 (A pagamento).

CHIRON B.V.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006). Codice pratica: NTB/06/1118.

Paasheuvelweg 30 - 1105 Bj Amsterdam-Zuidoost, Olanda (NL).

Specialità medicinale: CARDIOXANE.

Confezione e numero di A.I.C.:

«500 mg polvere per soluzione per infusione» 1 flacone - A.I.C. n. 028223016.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito;

38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova;

Aggiunta del test per le particelle sub-visibili, previsto dalla Farmacopea europea (metodo 1, test 1B) e conseguente restringimento dei limiti delle relative specifiche: al rilascio, da «libero da particelle» a «libero da particelle visibili» (NMT 6000 particelle per contenitore maggiore o uguale a 10 micrometri: NMT 600 particelle per contenitore maggiore o uguale a 25 micrometri); al termine del periodo di validità. Da «libero da particelle» a «libero da particelle visibili».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase.

S-639 (A pagamento).

EURO-PHARMA - S.r.l.

Sede legale in Torino, corso Tassoni n. 25 Codice fiscale n. 06328630014

Pubblicazione della riduzione del prezzo al pubblico di medicinali

Specialità medicinale: RETURN.

Confezione: «40 mg/ml gocce orali, soluzione», flacone 15 ml. Numero di A.I.C. 036792036, classe A e prezzo: € 11,08.

Il suddetto prezzo che non include le due riduzioni del 5% di cui alle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e del 27 settembre 2006, entrerà in vigore il giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

L'amministratore delegato: Antonella Lontano.

S-618 (A pagamento).

EFFIK ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica n. N1A/07/38.

Titolare: Effik Italia S.p.a., via A. Lincoln n. 7/A, 20092 Cinisello Balsamo (MI).

Specialità medicinale: PROGEFFIK.

Confezione e numero di A.I.C.:

«200 mg capsule molli» 15 capsule - A.I.C. n. 035042035.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE n. 1084/2003). Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio: 34.a.1 Eliminazione del colorante «giallo chinolina» dai componenti dell'involucro esterno delle capsule di prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano.

S-634 (A pagamento).

EFFIK ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica n. N1A/07/12.

Titolare: Effik Italia S.p.a., via A. Lincoln n. 7/A, 20092 Cinisello Balsamo (MI).

Specialità medicinale: PROGEFFIK.

Confezione e numero di A.I.C.:

«100 mg capsule molli» 30 capsule - A.I.C. n. 035042011.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE n. 1084/2003). Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio: 34.a.1 Eliminazione del colorante «giallo chinolina» dai componenti dell'involucro esterno delle capsule di prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano.

S-635 (A pagamento).

NOVARTIS FARMA - S.p.a.

Sede legale Origgio (VA), largo Umberto Boccioni n. 1 Capitale sociale € 18.200.000 interamente versato Codice fiscale n. 07195130153

> Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale - Riduzione

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezione: 250 mg compresse, 8 compresse.

Numero di A.I.C. 028176028, classe S.S.N. A e prezzo al pubblico (I.V.A. 10%) \in 16,17.

Si precisa che il prezzo pubblicato non include le riduzioni temporanee di cui alle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006. Il suddetto prezzo entrera in vigore il giorno 29 gennaio 2007.

Un procuratore: dott. Fabio Zolesi.

S-638 (A pagamento).

SIGMA-TAU GENERICS - S.p.a.

Sede sociale Pomezia (RM), via Pontina km 30,400 Capitale sociale € 2.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08065951009

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali cui è stata applicata una riduzione

Specialità medicinale: CEFTAZIDIMA SIGMA-TAU GENERES 1g/3 ml polvere e solvente per uso intramuscolare.

Confezione: 1 f + 1 f. solvente 3 ml.

Numero di A.I.C. 036459016, classe S.S.N. A, nota 55 e prezzo al pubblico: $\leq 6,50$.

Il suddetto prezzo, non è comprensivo delle riduzioni previste ai sensi della determinazione AIFA del 3 luglio 2006 e della determinazione AIFA del 27 settembre 2006, entrerà in vigore ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

La procuratrice: dott.ssa Adelaide Petraroja.

S-555 (A pagamento).

FRESENIUS KABI ITALIA - S.r.l.

Isola della Scala (VR), via Camagre n. 41

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie).

Tittolare: Fresenius Kabi Italia S.r.l., via Camagre n. 41, 37063 Isola della Scala (VR).

Specialità medicinale: GLAMIN.

Codice A.I.C. n. 032105 - Soluzione per infusione.

Confezioni: /013, /025, /076, /088, /090, /102, /114.

Presa d'atto UPC/I/5487/2006 del 20 dicembre 2006, Procedura n. DE/H/0102/01/IA/027.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9: Eliminazione del sito produttivo Baxter Deutschland GmbH (Dr-Wandinger-Strasse 1, 94447 Platting, Germany).

La modifica ha decorrenza dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il responsabile regulatory affairs: dott.ssa Marina Manara.

C-1374 (A pagamento).

BIOFUTURA PHARMA - S.p.a.

Pomezia (RM), via Pontina km 30,400

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Presa d'atto: UPC/I/5541/2007 del 10 gennaio 2007).

Titolare: Biofutura Pharma S.p.a., via Pontina km 30,400 - 00040 Pomezia (RM).

Specialità medicinale: SINESTIC $160/4,5\ \text{mcg/inalazione}$, polvere per inalazione.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

1 inalatore 60 dosi - A.I.C. n. 035260013/M;

2 inalatori 60 dosi - A.I.C. n. 035260049/M;

3 inalatori 60 dosi - A.I.C. n. 035260037/M;

10 inalatori 60 dosi A.I.C. n. 035260025/M;

18 inalatori 60 dosi - A.I.C. n. 035260052/M;

1 inalatore 120 dosi - A.I.C. n. 035260064/M;

2 inalatori 120 dosi - A.I.C. n. 035260088/M;

3 inalatori 120 dosi - A.I.C. n. 035260076/M;

10 inalatori 120 dosi - A.I.C. n. 035260090/M;

18 inalatori 120 dosi - A.I.C. n. 035260102/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 1084/03: Var. I.B n. 30 b Sostit./aggiunta di fornitore componenti o apparecchi d'imball, esclusi spaziatori per inalatori a dose controllata (Aggiunta di sito per il confezionamento primario in cui si effettuano le operazioni di assemblaggio dei diversi componenti del Turbohaler: Wild Czech spol. sr.o., Zahradni 282, 346 01 Horsovsky Tyn - Repubblica Ceca).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

La procuratrice: dott.ssa Adelaide Petraroja.

S-556 (A pagamento).

PROGE FARM - S.r.l.

Novara, largo Donegani n. 4/A

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano). Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/2190.

Titolare: Proge Farm S.r.l., largo Donegani n. 4/A, Novara.

Specialità medicinale: XINAMOD.

Confezione e numero di A.I.C.:

%875 mg + 125 mg polvere per sospensione orale», 12 bustine - A.I.C. n. 036829012;

%875 mg + 125 mg compresse rivestite con film» 12 compresse - A.I.C. n. 036829024.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE), n. 1084/2003: Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio: 15.a Presentazione del certificato d'idoneità della Farmacopea Europea n. R2-CEP 1994-013-REV 02, relativo al principio attivo Amoxicillina Triidrata, da parte del produttore attualmente autorizzato DSM Anti-Infectives Egypt S.A.E. (Egitto).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott.ssa Antonella Bonetti.

S-633 (A pagamento).

ELI LILLY ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006). Codice pratica: N1B/06/1006.

Titolare: Eli Lilly Italia S.p.a., via Gramsci n. 731/733 Sesto Fiorentino (FI).

Specialità medicinale: NOPAR.

Confezioni e numeri di A.I.C:

«0,05 mg compresse» 30 compresse - A.I.C. n. 028507010;

«0,25 mg compresse» 40 compresse - A.I.C. n. 028507022;

«1 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 028507034;

«compresse» 75 compresse $0.05~\mathrm{mg}+6~\mathrm{compresse}$ $0.25~\mathrm{mg}$ - A.I.C. n. 0.28507046.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 1084/2003: modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito: da «Conservare il prodotto in un luogo asciutto ed al riparo della luce del sole» e «a temperatura ambiente (15°C-30°C)» a «Conservare nella confezione originale. Questo medicinale non richiede nessuna particolare condizione di conservazione».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Cristina Modi.

S-611 (A pagamento).

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 20 dicembre 2006 - Provvedimento UPC/I/5504/2006 della procedura n. DE/H/0271/001/IA/122).

Titolare: Recordati S.p.a., via Civitali n. 1, Milano.

Specialità medicinale: PEPTAZOL.

Confezione e numero di A.I.C.:

compresse gastroresistenti da 20 mg - A.I.C. n. 031111/M in tutte le confezioni registrate.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito da: Lichtwer Pharma AG, Wallenroder Strasse 8-10, 13435 Berlin, Germany, a: Lichtwer Healthcare GmbH & Co, KG, Wallenroder Strasse 8-10, 13435 Berlin, Germany.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 73 del decreto legislativo n. 219/06.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Annarita Franzi.

S-636 (A pagamento).

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 13 dicembre 2006 - Provvedimento UPC/I/5448/2006 della procedura n. UK/H/031/001-003/IA/012).

Titolare: Recordati S.p.a., via Civitali n. 1, Milano.

Specialità medicinale: NITROCOR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

5-10-15~mg/24~h cerotti transdermici - A.I.C. n. 0348670/M in tutte le confezioni registrate.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 8.a Sostituzione del sito che effettua i controlli microbioligici da «Mylan Pharmaceuticals Inc., 781 Chestnut Ridge Road, Morgantown WV 26505 - USA» Lancaster Laboratories Inc., 2425 New Holland Pike, P.O. Box 12425 Lancaster - PA 17605 - 2425 USA.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 73 del decreto legislativo n. 219/06

Decorrenza della giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Annarita Franzi.

S-637 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: FRAGMIN

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«2500 U.I. Anti-XA/0,2 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 6 siringhe preriempite da 0,2 ml - A.I.C. n. 027276031;

«5000 U.I. Anti-XA/0,2 m1 soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 6 siringhe preriempite da 0,2 ml - A.I.C. n. 027276043;

«10.000 U.I. Anti-XA/0,4 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,4 ml - A.I.C. n. 027276082;

«12.500 U.I. Anti-XA/0.5 m1 soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,5 ml - A.I.C. n. 027276094;

«15.000 U.I. Anti-XA/0,6 m1 soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,6 ml - A.I.C. n. 027276106;

«18.000 U.I. Anti-XA/0,72 m1 soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,72 ml - A.I.C. n. 027276118 (sospesa);

«7.500 U.I. Anti-XA/0,3 ml soluz. iniett. per uso sottocutaneo» 4 siringhe preriempite da 0,3 ml - A.I.C. n. 027276120.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006. Codice pratica: N1B/05/97.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 30.a - Aggiunta di un ulteriore fornitore del corpo delle siringhe in vetro, utilizzate per il confezionamento della specialità medicinale in oggetto: «Becton Dickinson de Mexico S.A. de CV km 37,5 Autopista Mexico-Queretaro 54740 Cuautitlan Izcalli, Estado de Mexico, Messico».

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006. Codice pratica: N1B/06/1180.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 36.a - Modifica delle dimensioni della protezione dell'ago: overall lenght da 24.7 ± 0.25 mm a 24.6 ± 0.3 mm, inside lenght da 16.5 ± 0.15 mm a 16.4 ± 0.15 mm, tip da 0.35 mm a nessuna tip.

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006. Codice pratica: N1B/06/1179.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 30.b - Sostituzione dei fornitori» The West Company, Stolbergerstrasse 21-41, D-52249 Eschweiler, Germania» e «The West Company, 38 rue Robert Deon PB 26, 02170 Le Nouvion-en-Thiérache, Francia» con «Helvoet Pharma, Industrieleterrein Dolmen 1519, B-3570 Alken, Belgio» per la produzione della copertura dell'ago delle siringhe.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-581 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Specialità medicinale: VINCRISTINA PFIZER ITALIA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 033329 (tutte le confezioni)/M.

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 21 dicembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5506/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 2 - Cambio di nome della specialità da Vincristina Pharmacia a Vincristina Pfizer Italia (Procedura n. IT/H/0138/001/IB/001).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20 dicembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5507/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Cambio di nome del sito di produzione: da Pharmacia (Perth) Pty Ltd a Pfizer (Perth) Pty Ltd. L'indirizzo resta invariato: 15 Brodie Hall Drive, Technology Park, Bentley WA 6102, Australia (Procedura n. IT/H/0138/001/IA/002).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 21 dicembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5508/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Cambio di nome del sito di produzione da Pharmacia Italia S.p.a. a Pfizer Italia S.r.l. L'indirizzo resta invariato: viale Pasteur n. 10, 20014 Nerviano (MI), Italia (Procedura n. IT/H/0138/001/IA/003).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data, della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-579 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Specialità medicinale: BETHACIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %1 g+500 mg/3,2 ml polv. e soluz. per soluz. iniett. per uso intramuscolare» 1 flaconcino polv. + 1 fiala solv. 3,2 ml - A.I.C. n. 026742015;

 $\,$ «1 g + 500 mg/3,2 m1 polv. e solv. per soluz. iniett. per uso endovenoso» 1 flaconcino polv. + 1 fiala solv. 3,2 ml - A.I.C. n. 026742027 (sospesa);

«250 g + 500 mg/1,6 m1 polv. e solv. per soluz. iniett. per uso intramuscolare/endovenoso» 1 flaconcino polv. + 1 fiala solv. 1,6 ml - A.I.C. n. 026742039.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 gennaio 2006. Codice pratica: N1A/06/2060.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a - Modifica minore della procedura di prova approvata STP 110.35 relativa alla determinazione dei Solventi Residui nel Sulbactam Sodico mediante Gas Gromotografia.

Specialità medicinale: CAMPTO.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 032949 (tutte le confezioni)/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 21 dicembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5509/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) N. 1084/2003: 8.b.2 - Aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti, incluso il controllo dei lotti: Pfizer Italia S.r.l., viale Pasteur n. 10, 20014 Nerviano (MI), Italia (Procedura n. FR/H/0108/001-002/IA/029).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-580 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: SERMION.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«10mg/ml polv. e solv. per soluz. orale» 1 flacone + 1 flacone solv. 30 ml + contagocce - A.I.C. n. 022460036 (sospesa);

«5mg compresse rivestite» 30 compresse - A.I.C. n. 022460087;

«10 mg compresse rivestite» 30 compresse - A.I.C. n. 022460099 (sospesa);

«10 mg compresse» 50 compresse - A.I.C. n. 022460101;

 $\,$ %30 mg compresse rivestite con film» 30 compresse - A.I.C. n. 022460137;

 $\,$ %30 mg compresse rivestite con film» 50 compresse - A.I.C. n. 022460149 (sospesa);

«30 mg compresse solubili» 30 compresse - A.I.C. n. 022460152. Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 dicembre 2006. Codice pratica: N1B/06/689.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 25.a.1 - Modifica delle specifiche del principio attivo nicergolina, precedentemente non inserito nella Farmacopea europea, per ottemperare all'introduzione della relativa monografia nell'edizione corrente della Farmacopea europea.

Specialità medicinale: CELEBREX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 034624 (tutte le confezioni)/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 13 dicembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5458/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Modifica dell'indirizzo del produttore Pfizer Pharmaceuticals LLC del prodotto medicinale finito: 99 Jardines Street, Caugas, Puerto Rico 00625 a 00725 (Procedura n. SE/H/0198/001-002/IA/031).

Specialità medicinale: SOLEXA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 034625 (tutte le confezioni)/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 13 dicembre 2006. Codice pratica: UPC/I/5459/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Modifica dell'indirizzo del produttore Pfizer Pharmaceuticals LLC del prodotto medicinale finito: 99 Jardines Street, Caugas, Puerto Rico 00625 a 00725 (Procedura n. SE/H/0199/001-002/IA/031).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian.

S-582 (A pagamento).

A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite - S.r.l.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi n. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Pubblicazione di riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Si comunica la variazione del prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale.

Specialità medicinale: ACEDIUR.

Confezione: 12 compresse da 50 mg + 25 mg.

Numero di A.I.C. n. 025767017, classe A, prezzo al pubblico (I.V.A. compresa): $\ensuremath{\in} 3,42.$

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni temporanee di cui alle determinazioni AIFA 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entrerà in vigore il giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott. Roberto Pala.

C-1381 (A pagamento).

ALFA WASSERMANN - S.p.a.

Sede sociale in Alanno (PE), contrada S. Emidio s. n. civ. Codice fiscale n. 00556960375 Partita I.V.A. n. 01189820689

Modifiche secondarie di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 21 dicembre 2006). Codice pratica: N1B/06/1391.

Titolare: Alfa Wassermann S.p.a. Specialità medicinale: BOROCAINA. Confezione e numero di A.I.C.:

«Pastiglie» 20 pastiglie - A.I.C. n. 004901043.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo 1B.29.b - Modifica della composizione qualitativa e/o quantitativa del materiale di imballaggio primario, qualsiasi altra forma farmaceutica (da: stick carta/Al a: blister PVC/Al).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20 dicembre 2006. Codice pratica: N1A/06/2077.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo 1 A.7.a: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche; e conseguente Tipo 1A 7.b.1. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, (ad es. compresse e capsule) da: Luigi Zaini S.p.a., via C. Imbonati n. 59, 20159 Milano a: Lamp S. Prospero S.p.a., via della Pace n. 25/A S. Prospero S/S41030, Modena

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20 dicembre 2006. Codice pratica: N1A/06/2078.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo 1 A.40.b: Modifica della dimensione di compresse, capsule, supposte e pessari in assenza di modifiche della composizione qualitativa o quantitativa e del peso medio.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data di loro pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Maria Clara Ripamonti.

C-1491 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale Milano, via E, Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennato 2007) Codice pratica: N1B/06/927.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50, 20134 Milano.

Specialità medicinale: CONCOR. Confezione e numero di A.I.C.:

«10 mg compresse» 28 compresse - A.I.C. n. 026573016. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito. Modifica della frequenza con cui si esegue il saggio per la determinazione delle impurezze e prodotti di degradazione sul prodotto finito al rilascio ed al termine del periodo di validità; dall'esecuzione del test solo per i lotti da sottoporre a studio di stabilità ad un'esecuzione su tutti i lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Anna Fasola.

S-641 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/943.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50, 20134 Milano.

Specialità medicinale: CONCOR.

Confezione e numero di A.I.C.:

«10 mg compresse» 28 compresse - A.I.C. n. 026573016.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 1b.33. Modifica minore della produzione del prodotto finito; passaggio da un essiccamento a letto statico ad un essiccamento a letto fluido del granulato nella fase di essiccamento.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14, del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Anna Fasola.

S-642 (A pagamento).

JANSSEN-CILAG - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006). Codice pratica: N1B/06/820.

Titolare: Janssen-Cilag S.p.a., via Michelangelo Buonarroti n. 23, 20093 Cologno Monzese (MI).

Specialità medicinale: PEVARYL.

Confezione e numero di A.I.C.:

1% crema, tubo 30 g - A.I.C. n. 023603018.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito.

Aggiunta del parametro «verifica del tipo di emulsione» tra le specifiche al rilascio e al termine del periodo di validità e conseguente introduzione del relativo metodo di determinazione (valutazione visiva dello stato dell'emulsione all'aggiunta di acqua o olio).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa E. Roselli.

C-1494 (A pagamento).

JANSSEN-CILAG - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 6-18 dicembre 2006). Codice pratica: N1B/06/514-516-1240-1241-1242.

Titolare: Janssen-Cilag S.p.a., via Michelangelo Buonarroti n. 23, 20093 Cologno Monzese (MI).

Specialità medicinale: PEVARYL.

Confezione e numero di A.I.C.:

1% emulsione cutanea, flacone 30 ml - A.I.C. n. 023603069.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito: sostituzione del metodo RP-HPLC con HPLC per la determinazione quantitativa del conservante acido benzoico al termine del periodo di validità;

37.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito:

aggiunta del nuovo parametro di test «Microbiology» alle specifiche del prodotto finito al rilascio ed al termine del periodo di validità;

37.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito e conseguente;

38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa l'aggiunta di una procedura di prova:

aggiunta del parametro «Identificazione del conservante: acido benzoico» alle specifiche al termine del periodo di validità del prodotto finito, con conseguente introduzione del metodo HPLC per la determinazione:

aggiunta del parametro «prodotti di degradazione: individuali specificati (R014821, R278812, alcool 4-clorobenzilico), individuali non specificati e totali» alle specifiche al rilascio del prodotto finito, con conseguente introduzione del metodo HPLC per la determinazione;

aggiunta del parametro «Identificazione dell'econazolo nitrato» alle specifiche al termine del periodo di validità del prodotto finito, con conseguente introduzione del metodo HPLC/DAD per la determinazione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Eleonora Roselli.

C-1493 (A pagamento).

JANSSEN-CILAG - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006). Codice pratica: N1B/06/821.

Titolare: Janssen-Cilag S.p.a., via Michelangelo Buonarroti n. 23, 20093 Cologno Monzese (MI).

Specialità medicinale: PEVARYL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

1% crema vaginale, tubo 78 g + 16 applicatori monouso - A.I.C. n. 023603121;

1% crema, tubo 30 g - A.I.C. n. 023603018.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova e conseguente

37.a. inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito. Introduzione del metodo USP per la determinazione del parametro «peso del contenuto» e, consequenzialmente, ridefinizione dei limiti delle specifiche relative al suddetto parametro sia al rilascio sia al termine del periodo di validità.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Eleonora Roselli.

C-1492 (A pagamento).

MEDIOLANUM farmaceutici - S.p.a.

Capitale sociale € 6.500.000,00 Codice fiscale n. 01689550158

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/925.

Titolare: Mediolanum farmaceutici S.p.a., via San Giuseppe Cottolengo n. 15, Milano.

Specialità medicinale: FERRO TRE.

Confezione e numero di A.Î.C.:

2 g/10 ml soluzione orale, 10 contenitori monodose da 10 ml - A.I.C. n. 024355048.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 7.a, 7.b.2, 7.c, 8.b.2. Sostituzione dell'officina di produzione «Doppel Farmaceutici S.r.l., via Volturno n. 48, Quinto dè Stampi, Rozzano (MI)» con «Doppel Farmaceutici S.r.l., via Martiri delle Foibe n. 1, Cortemaggiore (PC)» per le fasi di produzione completa, incluso il confezionamento primario e secondario, controllo e rilascio dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Alberto Albrici.

S-553 (A pagamento).

MEDIOLANUM farmaceutici - S.p.a.

Capitale sociale € 6.500.000,00 Codice fiscale n. 01689550158

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 4 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1099.

Titolare: Mediolanum farmaceutici S.p.a., via San Giuseppe Cottolengo n. 15, Milano.

Specialità medicinale: KOVINAL.

Confezione e numero A.I.C.:

1% spray nasale, soluzione, 1 flacone 30 ml - A.I.C. n. 028716013.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 33: modifica minore della produzione del prodotto finito, modifica del metodo di filtrazione.

Da: filtrare la soluzione nel reattore attraverso 2 filtri da 02 μm .

A: passare attraverso un filtro da 2 μm seguito da un filtro da 0,45 e trasferire la soluzione in un secondo tank filtrando la soluzione attraverso un filtro da 0,22 μm .

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Alberto Albrici.

S-554 (A pagamento).

Laboratori Alter - S.r.l.

Sede legale in Milano, via Egadi n. 7 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04483510964

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 21 dicembre 2006).

Titolare: Laboratori Alter S.r.l., via Egadi n. 7, 20144 Milano. Specialità medicinale: CAPTOPRIL ALTER.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«25 mg compresse» 50 compresse - A.I.C. n. 035451018/M;

«50 mg compresse» 24 compresse - A.I.C. n. 035451020/M.

Provvedimento UPC/I/5467/2006.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 2) Modifica del nome del prodotto medicinale da Captopril Union Health a Captopril Alter a seguito di trasferimento di titolarità della specialità da Union Health a Laboratori Alter S.r.l.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Elisabetta Mauri.

M-80 (A pagamento).

VECCHI & C. PIAM - S.a.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Aifa del 12 gennaio 2007 e del 15 gennaio 2007). Codice pratica: A) N1A/06/2120, B) N1B/06/1224, C) N1B/06/1063.

Titolare: Vecchi & C. Piam S.a.p.a., via Padre G. Semeria n. 5, 16131 Genova.

Specialità medicinale: PERFORMER.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %750 mg compresse a rilascio modificato» 6 compresse - A.I.C. n. 034504035;

 $\,$ %750 mg compresse a rilascio modificato» 12 compresse - A.I.C. n. 034504047 (sospesa).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Modifica secondaria A.I.C.:

- *a)* 9. Soppressione di ogni sito di produzione (princ. att., prod. semifinito o finito, imballaggio, produttore respons. rilascio lotti, controllo lotti): eliminazione di un produttore di principio attivo;
- b) 7a, 7b1, 7c, 8b2: Sostituzione dell'officina di produzione «Eli Lilly S.p.a., via Gramsci nn. 731/733, 50019 Sesto Fiorentino (FI)» con «Facta Farmaceutici S.p.a., via Laurentina, km 24,730 00040 Pomezia (RM)» per le fasi di produzione completa, incluso il confezionamento primario e secondario, controllo e rilascio dei lotti;
- c) 33. Modifica minore del processo di produzione del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*Si fa presente, altresì, che per la/le confezione/i, sospesa/e per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il legale rappresentante: dott. Giacomo Assereto.

S-718 (A pagamento).

VECCHI & C. PIAM

di G. Assereto E. Maragliano & C. - S.a.p.a.

Sede legale in Genova, via Padre G. Semeria n. 5
Capitale sociale € 1.000.000
Codice fiscale n. 00244540100

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale.

Specialità medicinale: PERCITAL.

Confezione: 40 mg/ml gocce orali soluzione flac. 15 ml.

Numero di A.I.C. 036302014, classe S.S.N. A e prezzo: € 11,08.

Il suddetto prezzo, che non include le due riduzioni del 5% di cui alle determinazioni Atfa del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il giorno successivo a quello della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Giacomo Assereto.

S-717 (A pagamento).

FOURNIER PHARMA - S.p.A.

incorporata in SOLVAY PHARMA S.p.A.
Sede Legale: in Grugliasco (TO), Via della Libertà 30
Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Comunicazione AIFA - Agenzia Italiana del Farmaco Ufficio Procedure Comunitarie Provvedimento UPC/I/5577/2007 del 16/01/2007 PROCEDURA N. NL/H/0197/001-002/IA/011

Titolare: Fournier Pharma S.p.A incorporata in Solvay Pharma S.p.A Specialità medicinale: OSIPINE

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %10 mg capsule a rilascio modificato» 28 capsule - A.I.C. n. 035145010/M

 $\mbox{\ensuremath{\mbox{$<$}}} 20$ mg capsule a rilascio modificato $\mbox{\ensuremath{\mbox{$>$}}} 28$ capsule - A.I.C. n. 035145022/M

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n. 5: modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito

Cambio dell'indirizzo del produttore del prodotto medicinale finito

Astellas Tokai Co. Ltd. da Nishine Plant 154-13 Dai-2 Chiwari, Obuke, Nishine-cho, Iwate-gun, Iwate-ken 028-7111, Japan a Nishine Plant 154-13 Dai-2 Chiwari, Obuke, Hachimantai-shi, Iwate 028-7111, Japan.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-765 (A pagamento).

ISTITUTO LUSO FARMACO D'ITALIA - S.p.a.

Peschiera Borromeo (MI), via Walter Tobagi n. 8

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006). Codice pratica: NIB/04/762.

Specialità medicinale: ALTIAZEM 60 mg compresse.

Confezione e numero di A.I.C.:

50 compresse - A.I.C. n. 025271014.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

- 32.b Riduzione di dieci volte della dimensione dei lotti del prodotto finito da: 2.400.000 compresse a: 2.400.000 compresse o 1.250.000 compresse:
- 33. Modifica minore della produzione del prodotto finito da: sistema di comprimitura a: sistema di compattazione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il direttore generale e legale rappresentante: Giulio Vignaroli

Il consigliere di amministrazione: Pio Mei

M-81 (A pagamento).

HEXAL - S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco - Ufficio Procedure Comunitarie del 13 dicembre 2006. Provvedimento UPC/I/5470/2006.

Titolare: Hexal S.p.A., Via Paracelso 16 - 20041 Agrate Brianza (MI)

Medicinale: PAROXETINA HEXAL

Codice AIC Medicinale: 036614/M. Confezioni: Tutte.

Procedura Europea n. DK/H/234/01-02/IA/023

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Modifica Tipo IA n. 5 - Modifica del nome del produttore del prodotto finito da: Hexal Polska Sp. Z.o.o. - Ul Domaniewska 50C - 02 672 Warszawa (Polonia) a: Lek S.A. - Ul Domaniewska 50C - 02 672 Warszawa (Polonia).

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore Dr.ssa Elena Marangoni

T-763 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Bodio n. 37b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio Procedure Comunitarie del 10 gennaio 2007).

Titolare: Aventis Pharma S.p.a., piazzale Türr n. 5, Milano.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350).

Specialità medicinale: ZOLISTAM (copia Mizollen).

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %10 mg compresse» 4 compresse in blister AL/OPA/AL/PVC - A.I.C. n. 032311173;

- «10 mg compresse» 7 compresse in blister AL/OPA/AL/PVC A.I.C. n. 032311185;
- $\,$ %10 mg compresse» 10 compresse in blister AL/OPA/AL/ A.I.C. n. 032311197;
- «10 mg compresse» 15 compresse in blister AL/OPA/AL/ A.I.C. n. 032311209;
- «10 mg compresse» 20 compresse in blister AL/OPA/AL/ A.I.C. n. 032311211;
- $\,$ «10 mg compresse» 30 compresse in blister AL/OPA/AL/ A.I.C. n. 032311223;
- «10 mg compresse» 50 compresse in blister AL/OPA/AL/
 A.I.C. n. 032311235;
- $\,$ %10 mg compresse» 100 compresse in blister AL/OPA/AL/ A.I.C. n. 032311247.

Provvedimento UPC/I/5511/2006.

1. Modifica del nome e/o dell'indirizzo del titolare dell'autorizzazione all'immissione in commercio.

Cambio di nome del titolare dell'A.I.C. da: Aventis Pharma S.p.a. a: Sanofi-Aventis S.p.a. con contestuale modifica dell'indirizzo della sede legale da piazzale Türr n. 5, 20149 Milano, a viale Luigi Bodio n. 37/B, 20158 Milano.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-1496 (A pagamento).

NOVASELECT - S.p.a.

Tito Scalo (PZ), zona industriale

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 6 dicembre 2006). Codice pratiche: N1B/06/1312, N1B/06/1313, N1B/06/1314, N1B/06/1315, N1B/06/1316, N1B/06/1317, N1B/06/1318, N1B/06/1319, N1B/06/1321, N1B/06/1322, N1B/06/1327, N1B/06/1328, N1B/06/1331, N1B/06/1334, N1B/06/1335, N1B/06/1336, N1B/06/1337, N1B/06/1342, N1B/06/1339, N1B/06/1340, N1B/06/1341, N1B/06/1338.

Titolare: Novaselect S.p.a., zona industriale, 85050 Tito Scalo (PZ). Specialità medicinale: TUTTI.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

Tutti.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Modifica del nome del prodotto medicinale da: (denominazione comune del medicinale) Pierrel Medicai Care, a: (denominazione comune del medicinale) NovaSelect.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Vito Rocco Miraglia.

C-1498 (A pagamento).

SCHWARZ PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: Milano, Via Gadames Snc Codice Fiscale e/o Partita IVA: 07254500155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 15 Gennaio 2007. Codice pratica N1B/06/772

Specialità medicinale: ELAN - Confezioni e numeri A.I.C.:

- «20 mg compresse» 50 compresse AIC n. 026888014;
- «40 mg compresse» 30 compresse AIC n. 026888026;
- «20 mg compresse» 60 compresse AIC n. 026888053;
- «40 mg compresse» 60 compresse AIC n. 026888065;

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: n. 38.c Aggiunta della procedura di prova «test di dissoluzione» alle specifiche al rilascio e al termine del periodo di validità del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il Procuratore Speciale Dott. Maurizio De Clementi

T-767 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Avviso di rettifica

Nel comunicato Solvay Pharma, avviso C-24706 pubblicato sulla *Gazzetta Ufficiale* Parte II n. 2 del 04/01/2007 alla pag. 17, riguardante la specialità medicinale FEVARIN,

dove è scritto: «Provvedimento UPC/I/3399/2006»

leggasi: «Provvedimento UPC/I/5399/2006»

dove è scritto: n. 7.c: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti; aggiunta di un sito di produzione (ad eccezione del rilascio dei lotti):...

leggasi: n. 7: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive; aggiunta di un sito di produzione, confezionamento, QC e rilascio dei lotti:...

Invariato il resto.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-764 (A pagamento)

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Avviso di rettifica

Nel comunicato Solvay Pharma, avviso C-24705 pubblicato sulla *Gazzetta Ufficiale* Parte II n. 2 del 04/01/2007 alla pag. 18, riguardante la specialità medicinale DUMIROX,

dove è scritto: n. 7.c: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti; aggiunta di un sito di produzione (ad eccezione del rilascio dei lotti):...

leggasi: n. 7: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive; aggiunta di un sito di produzione, confezionamento, QC e rilascio dei lotti:...

Invariato il resto.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-766 (A pagamento).

CONCESSIONE DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DI LATINA Settore Ecologia e Ambiente

Oggetto, R.D. n. 1775/1933, L.R. n. 30/2000, provvedimento di riconoscimento del diritto di utilizzare e derivare acque sotterranee.

Il dirigente del Settore rende noto che, ai sensi della L.R. n. 30/2000, con provvedimento prot. n. 1234 del 9 gennaio 2007 è stato assentito il diritto per dieci anni di utilizzare e derivare acque sotterranee all'utenza di cui si riportano per estratto gli elementi più significativi:

fitolare utenza: Pace Enzo V. Vecchia di Napoli n. 135, Velletri; ubicazione utenza: Cisterna di Latina V. del Murillo;

punti di prelievo: pozzo id. 30233, portata 13,80 l/s, volume 11000 m³/anno;

uso: irriguo, portata 13,80 l/s, volume 11000 m^3 /anno, superficie 6,50 ha;

canone annuo corrente: € 13,00.

Il dirigente del settore: dott.ssa Nicoletta Valle.

C-1379 (A pagamento).

AVVISI AD OPPONENDUM

SOCIETÀ COOP. VITTORIA a r.l.

Avviso ai creditori

Con decreto del Ministero delle Attività produttive del 5 dicembre 2005 è stato disposto lo scioglimento ai sensi dell'art. 2545/XXII del Codice civile della Società Cooperativa Vittoria a r.l. con sede in Capodrise (CE). Tutti i creditore della cooperativa sono invitati a specificare entro 15 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, tramite raccomandata da recapitare presso lo studio del commissario liquidatore avv. Angela Nicolo' sito in Marcianise (CE) alla via San Giuliano n. 216, i crediti vantati nei confronti della cooperativa precisandone le ragioni ed indicando le eventuali cause di prelazione e/o privilegio, il tutto corredato dei documenti giustificativi.

Il commissario liquidatore: avv. Angela Nicolò

C-1499 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nel sommario: Comunicato relativo all' avviso n. S-94 riguardante la società ALPHARMA A.S., modifica secondaria dell' autorizzazione all' immissione in commercio della specialità medicinale GAULET, (Avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - parte II - n. 4 dell'11 gennaio 2007) alla pagina 112, al 21 rigo del testo,

dove è scritto:

«Actavis hf - Reykjavikurvegur, 78, IS-220 Hafnarljordur - Islanda», leggasi:

«Actavis hf - Reykjavikurvegur, 78, IS-220 Hafnarfjordur - Islanda».

C-1111.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

4/	PAG.
AEDES - S.p.a	4
BANCO POPOLARE	
DI VERONA E NOVARA - Soc. coop. a r.l	4
BIPITALIA DUCATO - S.p.a	5
BPL CONSUMER - S.r.l	5
CF FINANCE - S.r.l	8
FENIT - S.p.a.	1
FINMECCANICA - Società per azioni	2
I GRANDI VIAGGI - S.p.a	3
I VIAGGI DEL VENTAGLIO - S.p.a	2
IVA ACQUISIZIONI - S.r.I.	13
Mare - S.p.a	4
Nautica Partenopea - Società consortile per azioni	4
SMERALDA BUNKER TRADE - Società per azioni	2
Società per azioni Esercizi Aeroportuali - S.E.A	2

AUGUSTA IANNINI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(GU-2007-GU2-011) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO
LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA 5º SERIE
SPECIALE E SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI dI CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma, 122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
AREZZO	LIBRERIA PELLEGRINI di GORI ENNIO & C. S.A.S.	Piazza S. Francesco, 7	0575	22722
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CAMPOBASSO	DIEM LIBRERIA GIURIDICA di TROMBETTA ELISEO	Via Capriglione, 42/44	0874	481298
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana, 15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLAR ATE (VA)	LIBRERIATOP OFFICE S.R.L.	Via Torino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A. TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	Via Trieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.,	Galleria Vittorio Emanuele II, 11/15	02	865236
MILANO	FOROBONAPARTE S.R.L.	Foro Buonaparte, 53	02	8635971
MOLFETTA (BA)	LIBRERIA IL GHIGNO di ROTONDELLA V.N. & C.	Via Campanella, 24	080	3971365
MONZA (MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO S.R.L.	Via Mapelli,14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	Via Tommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PADOVA	LIBRERIA DIEGO VALERI di RUZZANTE GIUSEPPE	Via dell'Arco, 9	049	8760011
PARMA	MAIOLI S.R.L.	Via Farini, 34/D	0521	286226
PERUGIA	CALZETTI & MARIUCCI	Via della Valtiera, 229	075	5997736
PESARO	LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342
PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIR ANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
ROVIGO	CARTOLIBRERIA PAVANELLO	Piazza Vittorio Emanuele, 2	0425	24056
SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello, 11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
	I	I	I	

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2007 (salvo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

CANONE DI ARBONAMENTO

				CANONE DI AB	BON	AMENTO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della seri e generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:					
	(di cui spese di spedizion e € 257,04)			- annuale	€	438,00
	(di cui spese di spedizion e € 128,52)		\sim	/- semestrale	€	239,00
Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della seri e generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedi menti l	egisla	ativi:	.		
	(di cui spese di spedizion e € 132,57)	3		- annuale	€	309.00
	(di cui spese di spedizion e € 66,28)	7	—	- semestrale	€	167,00
Про В	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale:		X			
•	(di cui spese di spedizion e € 19,29)	-	,	- annuale	€	68.00
	(di cui spese di spedizion e € 9,64)	1		- semestrale	€	43,00
Про С	Abbonamento al fascicoli della seri e speciale destinata agli atti della CE:					
	(di cui spese di spedizion e € 41,27)			- annuale	€	168,00
	(di cui spese di spedizion e € 20,63)			- semestrale	€	91,00
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regolamenti regionali:					· ·
,	(di cui spese di spedizion e € 15,31)			- annuale	€	65,00
	(di cui spese di spedizion e € 7,65)			 semestrale 	€	40,00
Про Е	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amm	inistr	azioni:			
	(di cui spese di spedizion e € 50,02)			- annuale	€	167,00
	(di cui spese di spedizion e € 25,01)			 semestrale 	€	90,00
Tipo F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro se	eries	eciali:			
,	(di cui spese di spedizion e € 383,93)			- annuale	€	819,00
	(di cui spese di spedizion e € 191,46)			- semestrale	€	431,00
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari con j/provvedimenti legislativi	e ai fa	scicoli			
	delle quattro serie speciali:					
	(di cui spese di spedizion e € 264,45)			- annuale	€	682,00
	(di cui spese di spedizion e € 132,22)			 semestrale 	€	357,00
ND.	L'obbonomente elle CURI time A. At. F. Et comprende elli indici					
N.D.:	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili	_				
	Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla 0	3azze	etta Ul	ficiale - parte	prir	ma -
	prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2007.					
	CONTO DIACCINITIVO DEI TECORO					
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO					
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)				€	56,00
					€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)				€	56,00
					€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione)				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale	€	1,00		€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione	€	1,00		€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico	€	1,00 1,50		€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione	€	1,00 1,50 1,00		€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione		1,00 1,50 1,00 1,00		€	56,00
IVA 4%	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	€	1,00 1,50 1,00		€	56,00
I.V.A. 4%	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione		1,00 1,50 1,00 1,00		€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico		1,00 1,50 1,00 1,00		€	56,00
5" SERIE	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore		1,00 1,50 1,00 1,00		€	56,00
5" SERIE	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00)		1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- annuale	€	295,00
5" SERIE	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore		1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- annuale - semestrale		
5ª SERIE	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00)		1,00 1,50 1,00 1,00 6,00		€	295,00
5" SERIE	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II		1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale	€€	295,00 162,00
5" SERIE	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 39,40)		1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	€ €	295,00 162,00 85,00
5" SERIE	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II		1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale	€€	295,00 162,00
5" SERIE	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 39,40)		1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	€ €	295,00 162,00 85,00
GAZZET	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60)	6666	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	€ €	295,00 162,00 85,00
GAZZET	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) Ili vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	6666	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	€ €	295,00 162,00 85,00
GAZZET	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) Ili vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	6666	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	€ €	295,00 162,00 85,00
GAZZET	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 20,60) Ili vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) % inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI	6666	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	କଳ କଳ	295,00 162,00 85,00 53,00
GAZZET	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) Il vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) % inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo	6666	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	€ ୧ ୧ ୧ ୧	295,00 162,00 85,00 53,00
GAZZET Prezzo d I.V.A. 201	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) li vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) % inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5%	6666	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	କଳ କଳ	295,00 162,00 85,00 53,00
GAZZET Prezzo d I.V.A. 20	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) Il vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) % inclusa RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo	6666	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00	- semestrale - annuale	€ ୧ ୧ ୧ ୧	295,00 162,00 85,00 53,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gil abbonamenti annui decorrono dal 1º gennalo al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennalo al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

RESTANO CONFERMATI GLI SCONTI IN USO APPLICATI AI SOLI COSTI DI ABBONAMENTO

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

^{*} tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

5ª SERIE SPECIALE - PARTE SECONDA

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 -

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causa-

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della Gazzetta Ufficiale nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

€ 20.24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura

fino ad un massimo di 77 caratteri/riga € 7.95

Per ogni riga o frazione di riga (comprese comunicazioni o avvisi relativi a procedure di esproprio per pubblica utilità)

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 9 APRILE 2003 N. 67 RECANTE: "Attuazione della direttiva 2001/78/CE relativa all'impiego di modelli di formulari nella pubblicazione degli avvisi d'appalto pubbliche".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

Salt and the salt

